REHENER
FREEEHY: JbR. KR

EBiF: 010-56695999
ik ERHFEXFIIATER 188 SOEPEH
N\RRSH

HIREHEEER

FREERIE: iT%. &#

EBiE: 025-84653377

itk STASRRMRIBXATEART 66 S1RF HE
BEHO 11 140

ErnigEaR

FREERIg: . #db. M. I8

FBiIE: 0371-60957777

el SAREAMNH KRR 144 SEEXE
1707 =

HGIESEBESIZ IR BRAS)
i1 RAETITERERR LIVEXIESE 15
B4R: 325603

EBiE: 0577-62877777

€ 0577-62875888

RERHER

FREERIE: IR, L. 1@

EBiE: 0577-62877777-708557

Heth: SMTEIRMMRAETIIRES | STERIBRIE
Bl 2 S 6 1%

JLERHHEEED

FRESIIE: IR, IFE. =

EBi%: 0531-86268703

etk (REFEHH X R 2666 S245
EFR s 2403 =

EALIERR

FEERIE: R, HR. &8, TH. 8. &0

FBiE: 029-86113877

otk BRFAE R AN AT AXRUEREES
ERReR) B BE 2201

%éﬁf—%ﬁ)ﬁﬁﬁ%m&‘ 400—81 7_7777

CHINT.N2.CN BO01

KiBXHER

FREERIS: [%. [, 56

E3i%: 020-38489277

ehb: FARESMNHEBXS LT 228 Si5RE
3 B2 19 BIERER REEFL

FALIHEED

FRERN: (T3, BT &, 2%

EBiE: 024-22813877

Hetk: TR AT R R AT =S
16 SF -7(ERAAE=E)

ERIHERR

FREERE: Ml EX. =@, =M

FBiE: 028-85121777

sk PO) | ERET AR AT 6 S
[ B1-3AF

WiWisE): Http: // www.chint.net | I&iE): E-mai: services@chint.com

5 REIRIEZREER (CHINT ELECTRIC) EDf, {RFEFiBASR
RFAOEDRIEIR R AR HOBGHFNER 5 b E 7 2024.03




ChNT

EZ=EBES

OEM 1\ S{HIXEI B &It~ m




MMM S FRAFHER

Open a New Blue Ocean for Dual Carbon Goals, Create a New Future for Digital Technology

SHIEZ=
CHINT Today

1750 o=

FRE~

Annual Total
USD 25 Billior

50,000+

SRRT

Employees

1550 =

EESEON

Annual Revenue

USD 22.1 Billion

500,000+

FRMl AR

Creating Jobs in the

25%
FHEWNRELEK

Annual Revenue Growth
Rate on a YOY Basis

140+

BN EZRRMBX

Covering Countries and

130+ e

FURSER

Annual Pre-tax Probts
USD 1.9 Billion

2023.12.31
GEPS S e ey A lui) T

Updated on

Worldwide Industrial Chains Regi

KEIRE

Development History

[ RoaviiEssi O HEEERRE © IR (601877) © REMLENRR O 5% © FAAER ORI
IR EZRFBRERAT ARg E 7. IR [

2023£F
7~\ 7\
\J \/

20224F
19914F 20044F
‘M%&Eﬂ%@% . B IFRER O HEFHERTL ‘ W LS EtiEs @ WORERA o g}ﬂ;%gﬂsﬁéﬁﬂ © FRANIHEERF

TRRIFAEAERS
PRSTEE

Izsyscik, BERRE

FEEER, SHatklis
2006-2015

HEES, WeEtlH

1984-2005 2016-E%




MR FhEEE FRAEHERE

Open a New Blue Ocean for Dual Carbon Goals, Create a New Future for Digital Technology

A, FIE, EZRAR "3+2" PR REHEIRE

New Era, New Opportunities, CHINT Build a New Momentum for the Development of the "3+2" Industry

EHRRRICTWIE, IFEREFERE. StelS. SRR VEFZOWSs, EEReIEY
=, LieInge8shFaeee ks, AekBF RS SRS SRBESSm=RRALE,
EFEESRFNFERRE.

CHINT actively seizes opportunities, continuously focuses on core businesses such as green energy, intelligent
electrical, and smart low—carbon industries, and cultivates the science and technology innovation incubation industry.

Empowered by a full-featured overseas platform, it provides global customers with clean energy and intelligent
electrical full-scenario solutions, and works together to promote efficient and sustainable development.

R

]
Pl

Intelligent
- Electric

Smart
Low-carbon

IEREMRES | HelEEES

ternational Platform Sci-tech Innovation




MM KFhEEE FRAEHEREK

ERTE RS =K

Based In China, Providing Services Worldwide

SRRSO JE3E. Bl K. J63E

National R&D Centers: North America, Europe, Asia—Pacific, North Africa

Poland K=
Romania Z5fEIL
Czech Republic 52
Netherlands &=
UK ZEE

France i%E

Italy EAF]
Switzerland st
Germany 1EE]
Greece #hg
Spain FRUIEF
Bulgaria fRANFIIZ
Turkey THE

UAE. PaBES-

Kazakhstan NT&F=5edfi8
India ENE
Saudi Arabia Y45FTHI{A

Kenya SEIL

6 EfrEHEkiEg: AKX, AEIENX. BHK. 7T EMK. EEiK. FEX

International Marketing Territories: Asia Pacific, Western Asia and Africa, Europe, Latin America,

<

m A

W
.®

Frankfurt fﬁé?ﬁﬁ

AL y 44 J
-y )y

;:F? Cairo

\ &

s
e

il s
l Shanghai

Z

A3 \‘.‘

R IE (304

estern Asia and Africa ‘

TAX

. Asia Pacific

Egypt &K

. " Bangladesh NI

Uganda BFiX
Nigeria FEHFIIE

Thailand =&

Malaysia Z3RFEIE
.Sing;apore FANE
Cambodia RIfZE

Vietnam #RF3




North America, China

)'

R
it
iR
i

7
B

o

N

BE

#E
i
=M

X5

- &ie
:EDJEEESIE Indonesia
BAFIE Australia
—— #iPE= New Zealand .

‘:.
& .

_Shenyang

shss 2 O B 2 3 O o SR
2 O + Manufacturing Bases + International Logistics Centers + Global Distributors

INZEX Canada
=E USA
=75 Mexico

Jiuguan g

Yanchi -~ . F"‘

Xianyang ' 2 ?
S

Nanyang i ii

o \

Yanchehg

Songyuan

Japan

w
pi=1 1)} .
Los Angeles . ’ N

South Korea *
Shanghai

WeE Peru
B Brazil

Jiaxing
Wenzhou
Yiwu
Hefei

- e BHTFAT
. PR Global Subsidiaries
o HliEEit

- Manufacturing Bases

o SHEHEFL

R&D Centers




NVFM5 FE5IRI5BIIFS0N=S

1 = mikid
NVFM5 ZRFIRISEISTiSe, RALTEEERELERFIFEA, BEE/\RRE, BIERE 1HEE
=== =T
2 [
YITERSTS. BN, BFAUK. B OEM BEE
3 it
EETVERRSE (V) B8 230V(215%) =48 380V(-15%)~ 440V (+15%)
INE=BE: 0.4kW~7.5kW
HHSESEE (Hz): OHz-400Hz
BHIBI: I PG REi=4l. V/FEE
ReEnaEHE: 0.5Hz B 150 % 2REtLsE
iEBE . 150%ERERR 1950, 180%FMERETR 2 7
VEERLY ¢ FFRR SIS 1:100; V/F 1: 50
EERERBE | TIREEEH £05% REiEE
SIS ER
ERANGIT
4 TEFHEMZERN
23 TIERHMEESRY
B ERETE 10~ +45°CZ RIS, SRR 45~50°C2IE, SFHE 1°CHER 1% &,
RE SERERHEE < 95%, TEE.
S TYRELEETREE 1000m L FEILUAHETER, SREEST 1000m,
IRIIRIE F5 1000m 257 10% {5 , &5 3000m,
SRR BT REEE ERESaAET, BREET E BRI,
KA SR R T TR I K S R 5.
EBRiEsT AR RS R,
KSR EPREEASTRNTT, P, BRSNS,
RS BOREEIAES, BHE. RIEHAERET,
5 FERELSiHA
NVFM5 - 0.4 /T D 2 B
F Eﬁltl A: iE ﬁﬁ A g A & 4] || 7h A& i
N EE LI i = BMANEEEEY BABESR AR R
= = (KW) D: BE1{ 2: 230V B:iRiERNE
0.4-7.5 S: =# 4: 380V~440V T: THB



6 NVFM5 5T 4hzsikiiE

HBiREBE TIRRES BFAE (kVA) FEMABT (A) SEMHETE (A) B KISHECERHL (KW) HlEnETT
NVFM5-0.4/TD2
1.0 54 2.5 0.4
NVFMS5-0.4/TD2-B
NVFM5-0.75/TD2
1.9 103 5 0.75
g2 A NVFM5-0.75/TD2-B
AC 230V HERN%E
NVFMS5-1.5/TD2
29 15.5 75 15
NVFMS5-1.5/TD2-B
NVFM5-2.2/TD2
42 20 10 22
NVFM5-2.2/TD2-B
NVFM5-0.4/TS4-B 0.8 23 1.5 0.4
NVFMS5-0.75/TS4-B 1.5 34 2.7 0.75
— NVFM5-1.5/TS4-B 3.0 5.1 42 1.5
AC 380V~440V NVFM5-2.2/TS4-B 40 6.6 5.8 22 RERE
NVFM5-3.7/TS4-B 59 121 105 3.7
NVFM5-5.5/TS4-B 8.6 13.1 13 55
NVFM5-7.5/TS4-B 11.0 22.2 17 75
7 tRERAISHE
jr=] O=Ee
B1H 230V(£15%
BETE — ( )
A =#8 380V(-15%)~ 440V(+15%)
B (47~63)Hz
EBIE 0~ EEHNEBE
it b (0~400)Hz
ﬂﬁ%ﬂéjﬂ 150%§mIEEEuu.1 53\@ 180%%&@%,;.',2@
EH7E= SVC#l. V/F #5=5l. st
SVC #4: 0.5Hz B 150% SiEttsa
EE = SR
V/F #£5): 1Hz, 100% SREsEsE
- EERiried 1kHz~15kHz
=351 VALY SVC: 1:100; V/F:1: 50
Mab
e EEEEE F PG AR £05% BEEE
SRERDYER HFiRE: 0.01Hz; HBHNEE: JAMME x0.5%
V/F thék BERE SR V/FHE; (20 1.7, 1.1) REREERZ
PIlIVEAES: 3 4 THELBUNRE; S HZINEIE
e SRR, RSP, SRR, EBER. 85 PLC. 1972 PID. SEUREH.
; © BEETRME. HRIEEHEF. FRINEL. BHEEIEE
HFEN 5 BREMEEHF RGN (NS 1 BSERIMING T )
HFmd 1 RS IhREEF IRzt (ERE=AA 100kHz)
[EEVETDN 2 BRIEHMESHIA, A& (0~20)mA, (4~20)mA BBIRYESHIAGL (-10~10)V BBEESHA
ST TR 1 BEESUSSHYE, HBIEE (0~20)mA, (4~20)mA BB SHHE# (0~10)V BEESHE
it YREBESIAIH —XEFHRAA—XI RS, RRSE: 3A/250V
EREO TfE RS485 1B, AIYMEBTRIRFER;
HENTNEE IR AR N ERET, SAENRRERRNE ST
ERAEEIR BREER, MR, MHBE. HHBRE 20 STHaH
{RIFIAEE EFEP. SEEP. RERP. SRR SRR, MARERD. MHEEEP. REEP. BXHREE RN EIEE
iy FiRER IRER IP20, WEECBAIPEARISANA IP22
514
BEI LS
7 LRFIBFEN
R < 2.2kW SHFURIEHEZSE (540 2.2kW RESRAEHER RS ), > 2.2kW BHEdde
EFRAIE CE

IEZ=-E5E0

ERfRRT SRR | 002



IXZEE ER

8 FmRERIEE

NVFM5-0.4/TD2~NVFM5-2.2/TD2FINVFM5-0.4/TS4-B~NVFM5-7.5/TS4-B

D W1
= |
[ 0
~
8
= T
[ I
— IE
L= F === v
9 RERIR~RES (Bfi: mm)
=R w H D wi1 H1 REAd B kg
NVFM5-0.4/TD2
NVFM5-0.4/TD2-B
NVFM5-0.75/TD2
75 148 125.2 64 137.5 ®5.3 1.2
NVFM5-0.75/TD2-B
NVFM5-1.5/TD2
NVFM5-1.5/TD2-B
NVFM5-2.2/TD2
75 148 146.7 64 137.5 5.3 1.25
NVFM5-2.2/TD2-B
NVFM5-0.4/TS4-B
NVFM5-0.75/TS4-B
75 148 125.2 64 137.5 ®5.3 1.03
NVFM5-1.5/TS4-B
NVFM5-2.2/TS4-B
NVFM5-3.7/TS4-B
89.5 206 149.2 785 196.8 ®5.5 1.79
NVFM5-5.5/TS4-B
NVFM5-7.5/TS4-B 118 216 163.4 105 205 ®6 2.78
003 | IEZ-EERRRRTT IR



10 FmtEERE

NVFM5-0.4/TD2~NVFM5-7.5/TS4

HIZHEB
LN QF [
230V 50/60Hz R ® B U
SN g S v
380V~440V 50/60Hz T W
o TEEHT L
FR I — :
AT
— DI R1C 4('
RESAEEANET— — oDI2 R1Bi— g Vs T
— o DI3 R1A
—— o DI4
——4HDI HDO
? COM < | IR ER T
BABMAGEEE — P o+10V S04
RSN TJ—WL Al
V:(-10~10)V { l | 04 e
1:(0 ~ 20)MA=E(4 ~ 20)mA L'—LF Al2 6 AI1 o wmd V:(0~10)V
' , ' ( 1:(0~20)mAEf(4 ~20)mA
BRBAALR —\%GND P i ——
B Be 2z
485+ EE J3 T
S I I B o 3| ° | J3E ke Rz
Y — 1

AO IRRIFFR: IRAEZMAT, (0~20)mA Bf; (4~20)mA #EHIBRIEIL; IRTEAMETS, (0~10)V HEHIEEER.
Al IREBFFR : SRFEAIRS, (0~20)mA B (4~20)mA BRI ; IRFEAMAES, (-10 ~10)V &RHEBEERA.
Al2: NVFM5-0.4/TD2~NVFM5-7.5/TS4 BRAEHIEBEGIN, FBFREUAHEET.

BERARRTS R MtE | 004



IXZEE ER

11 $=HIElE iR TR

®3 | ®F i HFIIREHER s
- +10V +10V ER IR + 10V SEER BASRFHHEBRSMA
GND +10V EgiEHs REEEA + 10V EBEHS
Al TS Al BEESHAEE:
1 AN BIERIRABTF SR R E AN (-10~+10)V
N A F A2 T ERAZBERERIN. BRESHAEE:
A2 TEEESAN AI2 (0~20)mA & (4~20)mA
| —— ISR / RS SHT, BE ERESHRITEGEE, | ERHEE: 0~10V
LT o TUINAERD F6.08 FIRIRHSEE: (0~20)mA & (4~20)mA
. 485+ R 485 EH {551k T RS485 1@ifliEn
Bifl e RS485 1&@ifi#EM 485 Epy =Erus PSRN TR
DIt SIREANAT 1
AUt N\ SerEREMANETT: R = 3.3kQ;
/e SURBENRF 2 SRR ST BRART DI1~Dl4 BANMER: 200Hs;
e |Ds SYRANST 3 FEEBNRT (F5 40 ) 3 F5.01~F5.05 HDI ENESEI AN, BB 100kHz;
2 o e —— ANBTITAEN B SREBSMMLERES, NGRS (+20~+24)V
Be+8/\Y’ (/A\;:@% COM)
HDI SIREMNIET HDI (BTN )
AR A MIA S SRS T,
ZyEe | HDO FEREEEBARE FEERIRHIRT (F6 4 ) 3f F6.00 Bis T A0 TR B F6.12 R, Bk 100kHz
TEENE (A $E: COM)
w2 +24V BB FHIMELL +24V EBE BAMLET: 100mA
” COM +24V EE/NH +24V EEIIS COM 55 GND HERlES
@%ﬁ RIB gheagRimt 1 AR TIAAER ST, TIIAERD F6.02 M T e
R1C 250V(AC)
12 £ EgiwFINEERYIRER
BFiES BFEFRRIE
R.S. T TREEANGT, =TI 360V~440V
L1, L2 TREERANGT, SRR 230V
P. B SRR T (= TSRFRIR 380V~440V)
P+. B SRR T (B THRFRE 230V)
p- 18 230V ZFNAEREAREESEET
U V. W TREHST,
L BT, TREEGE
e BFEH haeHA B EEER
RS T FEBEBRAA StEREBEAA, SENEE
L1, L2 FEEEBRRA BIEREBER NS, SENES
u V. w LIRS SlERERER T, SRl
1 RIS T AR, G REe
@ T TR, WTTRES, B BEpa I
PRI A\ T RS RR N\ PRI AT ELE AR 2 ?;U_ig gﬁﬁgﬁiaffﬁggmﬁﬂ 10m, Rr{ERNE:
E—————— =y ey BRI TR
PN SENEER SRR 3 SMEHIERIERY, TADSHA R
P+. P- ERESEEERERERT B E R EEAE R T ifﬂ ENERIEREOER, BESE
® O B EBNAERSAMERERAT o
® B
P. B SIS T IR T
P+. B

005 | IEZ=-EERERRRTT IR



p=a07\

13 NVFM5 aliEbiiTEs
BS 1T R4S SZHSHE it
NVFMS5-KPO1 57TD.353.040 NVFM5 £Z51 NVFMS5 #gE5H3 [HEETR
NVFM5-TB 5ZTD.048.060 NVFM5 £Z51 NVFMS5 & EERIER
NVFM3CAB-2 2110301060 NVFM3, NVFM5 25 S HREEREERS, 2K
NVFM3CAB-4 2110301061 NVFM3. NVFM5 25l IS IREEREURS, 4K

14 {TE&

141 TTESRTIBIREREL S N & NANR AR, IR 2B S NS
BUan: $EHE220V 221 NVFM5-2.2/TD2; =+H380V BAEL: NVFM5-7.5/T54
142 1EBUES
1421 AT RIS FRIE T, MR MINA T ST BN,
14.22 3T, KRGO, IR, BRENL. BEZWISERMAH, WRdisTEIRAT0.9 (33
IR 14T,

TEEE,

IEZ=-EZRERRRTT R

12

{7 1 006



NVFM3 F53E55z5

1 #ik

NVFM3 e @R NS B T RIS MR R SRHIETMEE, SRAAHIEHEEIIN TS
BEERSERY, BAEtIBES. BEEER. Bai0EX. IRts. THEHR. BER
TELEERS R, FESCAREERS. HEEE. SRR &5 PLC. BiuTd]. SREEHIE
IRE, REBHESMEFNISEEEDTR.

NVFM3 2RI 3ReE o 1ELFEE (&3 ) FINAIKEREL (B8 ) PR, BEERIFENIER. 15
TRSERE. BT ER.

iR REMRERIT AT, FHREIR P ERA R,

fFEtnE: GB/T 126682, EN 61800-5-1. EN 61800-3,

2 SRk

BIICZMATRE. YUK, R, BER. T, A . WL EPREER. Bm. KB, #K i
ISR S GBS UITHITUE,

3 et

3EIEL/ERE: =48 380V(-15%)~440V(+15%)

32 hESBE: 1.5kW~630kW

33 MNIRESEE: 47Hz~63Hz

3.4 SRR OHz~800Hz

3.5 138A%0: 150% ERER 1 08, 180% BUE 10 Mo

3.6 4EmAT: SVCIEEll FVCIEsl. V/F 55

3.7 kEhisb: SVC =Hl: 0.25Hz B 150% BesesE, V/F 1= 0.5Hz B 150% BEstse

4 TIESMEMITESM

ESH TEREIMRERY

BE INRRETE -10~+45°CZIARES; RRRERE 45~55°CZIa), BFE 1°CHEER 1% /.

RE SERERSEE < 95%, TTEE.

SREE ﬁﬁmg&ﬁ%&i@ﬁ%g 1000 KA TR LUSHERETIER, #B1T 1000 KA, 7S 1000 KFEER 10% {558,
{BAEEEBIT 3000 %

HEFRED BB IS E SR ET. BOREER A EEINET.

IKRAKSBHIR BB INRE R AR Al A IR SRS BT TS

ERRAET BRI AR R .

KEISHR BORFEERSISROMT, FlaHE. BIESESRE,

TR BPREENES, BHE. RSNEDNREF,




=7\,
5 BISiREE
NVEM3I-OT/0O0P-00-00

L: BEREBize

B: HzpEsT

RS WABRE

2: 220V

4: 380V

K= WAEE

D: B8N

S: ZHEmA

ALAEEBHIEECIIER (kW)

[BEEFEEBAIEEIER (kW)

BItFES

R

AR S

1| =2
6 HIEES
- — ey s s o s SERAHW

TERS HBIEER (VA) MERAT (A) ERMEHEER (A) BREEHHER (A) (R )
NVFM3-1.5P-S4 2.8 3.7 - 3.7 1.5P
NVFM3-1.5T/2.2P-S4 3 5 3.7 5 1.5T/2.2P
NVFM3-2.2T/3.0P-S4 4.2 6.1 5 7.2 2.2T/3.0P
NVFM3-3.0T/3.7P-S4 5 6.1 7.2 8.3 3.0T/3.7P
NVFM3-3.7T/5.5P-S4 59 10.5 83 12.2 3.7T/5.5P
NVFM3-5.5T/7.5P-S4 8.6 14.6 12.2 16.2 5.5T/7.5P
NVFM3-7.5T/11P-S4 13 19 16.2 24.6 7.5T/11P
NVFM3-11T/15P-S4 18 26 24.6 314 11T/15P
NVFM3-15T/18.5P-S4 25 34 314 37 15T/18.5P
NVFM3-18.5T/22P-S4 29 38.5 37 45 18.5T/22P
NVFM3-22T/30P-S4 34 46.5 45 60 22T/30P
NVFM3-30T/37P-S4 46 62 60 75 30T/37P
NVFM3-37T/45P-S4 57 76 75 90 37T/45P
NVFM3-45T/55P-S4 69 92 90 110 45T/55P
NVFM3-55T/75P-S4 85 113 110 150 55T/75P
NVFM3-75T/90P-S4 114 157 150 176 75T/90P
NVFM3-90T/110P-S4 133 180 176 210 90T/110P
NVFM3-110T/132P-S4 160 214 210 253 110T/132P
NVFM3-132T/160P-S4 195 256 253 300 132T/160P
NVFM3-160T/185P-S4 236 307 300 340 160T/185P
NVFM3-185T/200P-S4 267 345 340 380 185T/200P
NVFM3-200T/220P-S4 305 430 380 420 200T/220P
NVFM3-220T/245P-S4 350 477 420 470 220T/245P
NVFM3-245T/280P-S4 403 526 470 520 245T/280P
NVFM3-280T/315P-S4 420 605 520 600 280T/315P
NVFM3-315T/355P-S4 460 647 600 640 315T/355P
NVFM3-355T/400P-S4 500 700 640 690 355T/400P
NVFM3-400T/450P-S4 560 800 690 820 400T/450P
NVFM3-450T-S4 560 820 820 - 450T
NVFM3-500P-S4 715 865 - 860 500P
NVFM3-500T/560P-S4 850 1008 860 1000 500T/560P
NVFM3-560T/630P-S4 902 1160 1000 1150 560T/630P
NVFM3-630T/710P-S4 1007 1289 1150 1280 630T/710P

&£ 1. NVFM3-500P-S4~NVFM3-630T/710P-S4 J9tBT{ARSMES, FMERHEIRR RIEAS,
2. NVFM3-1.5P-S4~NVFM3-22T/30P-54 HlBSRELHIZNETT, EithBUsE sz T,
3. NVFM3-1.5P-S4~NVFM3-37T/45P-S4 TSI BB, NVFM3-45T/55P-S4~NVFM3-90T/110P-S4 3EEes N B BT R EB 128,
NVFM3-110T/132P-S4~NVFM3-280T/315P- 54 #REeH N BT TR EE TSR, NVFM3-315T-S4~NVFM3-450T-54 iR A B EREE 22,

IEZ=-EERERRIRTI =M | 008



IXZEE ER

7 tRER AR T

IRE =Eus
e E =48 :(380-440 )V
~ piE S_OHZ/BOHZ
BEEE =48 :380V(-15%)~440V( +15%)
RESEE (47~63)Hz
FBJE 0~ ZEHINEBE
oo pIES (0-800) Hz
o TE: 150% SAEE 1 299, 180% EREAA 105
PEL: 120% ZUEERTE 1 D%h, 150% SRErEt 10s
2 larae 75 PG K& (SVO) ; B PG K&z (FVC); V/F 1=
BEHE= ZERE PWM 3%
EeanitiE SVC: 0.25Hz B 150% £iEsesE  FVC: OHz B 180% &iEksE  V/F: 0.5Hz B 150% 3Ei%4E
———— SRR é’ﬁz?iﬁi: 0.01 Hzi BEHIgE: BRASHE x0.5%
LERIRT BEnhiEiEiETt, Fahifkiaiert
V/F g BE V/F#i%. SR V/FHZAR. VF=2oBEN. VFESEERN
DUAER BEIAE (4 7)
EEfRR IHEATHABFR R EIBRE], B LESAEST Dk
)| RBEBRESEE: (0.10~50.00) Hz msNNiAERTIE) (0.1-6000.0)s
EFLIhRE —— - N p——
ZRIBET BTG F S 2 BRERE T
BiTHSEE IRMEERGRE. B TAE. B, aEgSMa ik
HFEN 5 IS IhREEIFATmiEmA, H 1 B8 HDI EimRkiPiaA
S EX ] 1 BRESINRESF ARSI, RIS EEIERk e R S AR P B A
HMEREO 5t [EVETPN 2 BIERMESHA T (0~20) mA. (4~20) mA EBRESHIAEE (0-10) V EEEESHA
et ] 2 ERIEHIESAE  HBIEE (0~20) mA, (4~20) mA EBifitiaitiag (0~10) V EB[EfIt, FJSCINIREINE, MRS E ML
HREB BRI 2 BRUrEEERMIN, Hb 1 EFRDSREE, 1 EEFEH. MSEE NOS5SA, NC3A, 250V (AC)
RS485 i@iflEn 188, 2% Modbus Y
LED &R AIRRRER, R, MHBE. EHERS 20 SRS
BMEER IREEE SCHURSERI S EPERERD BiE
THREIERE TEM BB ERSEE, LABLEIREE
FIPTIRE BEEIREN. TEFEP. REFRP. SRRP. SEEP. RIBRPSERFThEE
o~ P& IP20
Sz 1Y p= A ERNALSED
REFR BHER , A=
B 37kW RLAR > 93%; 45 kW RLAE> 95%
009 | =S EaSRMRRS =R



SN
8 BEAIS(TEIEE
8.1 FEERCELE
LFIES
WTERES S (RIS 0—{:|_’é
LT —

L2 —

L3 —o
S
A 2435100kHZRKi THREIE B 1
0-10) Va} (0/4-20) mA
SINRUEN 2 2
0-10) V&t (0/4-20) mA
FSUE N (HLEBE R (=L0) e (=l
FRESHEHAIN
V: (0-10) V .
I: (0-20) mA { “ k)6
(4-20) mA GND ] Q COMIEJ%&%E*&%%%EE@&
RS485@H| 485-
GND F—AlYRrE4kFE S8

5 — TlfRTR4teR RS

E|I’E$U?}‘ f=

IFE=-EERERRIRTT SRR 1010



IXZEE ER

8.2 EElmim 1R
HFES HFEH Thggsg
ST EEREERAA SRR, SR
V. W LB SRR, —RSEYEs
EtiRT LRI PE, ARSI

BB SaMNEsAERR T

ENERBERNSINEAERR T, FEREIRRREE

®0|0|®|]|=|”?
@ OO

EESE ST FET4MEE s, i DC B sSrE S IR TR H
AMEIT RIS T RTINS T, AR
8.3 = Eli8im T TR
%3 T & T ISR
+10v +10V EBiR EISMELE +10V BE, SAMILER: 10mA
GND +10V EjfEith —RRFEIMNERRAE TIFEEIR, FB(Z=SIRESEE: 1kQ~5kQ
R oA +24V EBIR SN +24V B, —ARFBEARI N L T T FRRI N SRR
” COoM +24V EBIE/A L BT 200mA
i b HITERAS + 24V BTG
PLC MBI N LFIFESNERERIRIRED X1 ~X4 #1 HDI B, PLC BS/MNBERIRERE, BS + 24V BiRHFHF
B EHNSBE: 0VDC~10VDC,
R EEFNSBE: 0mA~20mA & 4mA~20mA
A LRI Al BB 13 PR
BB EEEMAARS 22kQ, EREIART 500Q,
1EE
WA
EBE#INSBE: 0VDC~10VDC,
) ERENBE: 0mA~20mA &% 4mA~20mA
he LRI A2 BB J5 B
WA EERINES 22kQ, EFHANRHET J6 BKEEATEIRIA 500Q 8i& 2500
g |V LIPL R SBEEHIIR EA9 J10 71 J1 BRI ke e
;ﬂji HHEBETE: 0V~10V
" AO2 K HHETSERE: OmA~20mA 3 4mA~20mA
- 458+ 485 ZH{=SIER RS485 i@fiE0
i) 485- 485 EH =St TSP R
X SREANHT 1 U
X2 SMREMNIGT 2 mﬁuﬁm? T3k
" X3 BEEINIETF 3 EREFMAEEBE: 18V~30V
SIke ZURRNGT TRRSHINEF X RBMAST, WIE F5-00~F5-03
BN | x4 SUREANGT 4
%
B X1~X4 HUIHEESD, EAIMENERER N EE
HDI BEANEHT HDI BEMNRE: 100kHz
EIANBRHT: 1.03kQ
ek B B 100k, (6
K=t T —— RIS, BRsReRE 100kHz, (F F6-09 8% )
wiwr | 0O B IR T SR REEIRERY, RESHRES LA, I
INHERS F6-01
samssi | LORA TR i RS TIR BRI T, JUIIAHD F6-02
Him T fiRRIRENRES . 250V(AC), 5A
RIB-RIC il 30VDC, 1A
akssst TSRS T, TITHAEHS F6-04
e o | R2B-R2A BT T R FREINENEES: 250V(AC), 5A
Fi 30VDC, 1A

011 | IEZ=-E5538

EIRRIRTT SRR



9 IMEREERT

BREINVE

735

|

|
RN
|

93
80
111.5

(

BREINERT

BREEIFARYT
111.5x73.5mm

NVFM3-1.5P-S4~NVFM3-11T/15P-S4 JMEZFIRER T E

[ feee——"m=xg [ o

GHNT

=
B g N a

C-lE] I

o o
Beos ™

NVFM3-15T/18.5P-S4 ~NVFM3-22T/30P-S4 JMEANZER T E

o Bl

o o

i N
L—>V\‘/’v1 | D

NVFM3-30T/37P-S4~NVFM3-55T/75P-S4 SMNEZFIZEER < E

g B
.

012



IXZEE ER

NVFM3-75T/90P-S4~NVFM3-280T/315P-S4 SMEANIZRER TE

H1

U‘nw1nw1 7

NVFM3-315T/355P-S4~NVFM3-450T-S4 JMEfNZER T E

Q 0L
Im. il
]
L
[ TR
I )
= Hun _
. s
- © T i i
W D1 Wi1_| w1
D
NVFM3-500P-S4~NVFM3-630T/710P-S4 INEZAIZLEERSTE
W D
G == 1. (ETRRERREEAER o
o e
| * ‘_LT
P & r—
— 2
== | - | 00000

013 1



UM
FRETERIMES( BAmm)

Be w H D wi1 H1 D1 ZRA.d BiE kg
NVFM3-1.5P-S4
NVFM3-1.5T/2.2P-54
NVFM3-2.2T/3.0P-54

118 187 173 106 175 110 »5 24
NVFM3-3.0T/3.7P-S4
NVFM3-3.7T/5.5P-S4
NVFM3-5.5T/7.5P-S4
NVFM3-7.5T/11P-S4

155 247 189 140 232 125 »6 3.6
NVFM3-11T/15P-S4
NVFM3-15T/18.5P-S4

191 378 183 90 362 129 »9 105

NVFM3-18.5T/22P-S4
NVFM3-22T/30P-S4 215 426 213 120 407 164 ®10.5 15
NVFM3-30T/37P-S4

259 433 240 140 408 179 ®10.5 26
NVFM3-37T/45P-S4
NVFM3-45T/55P-S4

352 603 257 240 577 197.5 ®10 34
NVFM3-55T/75P-S4
NVFM3-75T/90P-S4

406 631 272 126 600 224 ®10 58
NVFM3-90T/110P-S4
NVFM3-110T/132P-S4

470 807 352 150 769 226.5 ®12 100

NVFM3-132T/160P-S4
NVFM3-160T/185P-S4
NVFM3-185T/200P-S4 540 892 390 180 848 256 @12 121
NVFM3-200T/220P-S4
NVFM3-220T/245P-S4
NVFM3-245T/280P-S4 710 1020 386 250 978 284 ®13 1715
NVFM3-280T/315P-S4
NVFM3-315T/355P-S4
NVFM3-355T/400P-S4

734 1200 426 250 1152 313 ®16.5 280
NVFM3-400T/450P-S4
NVFM3-450T-S4
NVFM3-500P-S4
NVFM3-500T/560P-S4
1050 2200 800 850 659 / »18 458
NVFM3-560T/630P-S4
NVFM3-630T/710P-S4
BRI
BE P STiSHE ik
NVFM3 CAB-2 2110301060 NVFM3 £%5%| HhS IR FERE R, 2K
NVFM3 CAB-4 2110301061 NVFM3 £%71 S HREEREURS, 42K
T
10 {TE370H

TTERANBERIBREIS KA AR, EERSEENES KIS flan: =E380V TP &—H18L: NVFM3-75T/90P-S4

101 HEELES

1011 A TIRESIRBTIETT, THRBIHENRAT S TRHINE,

10.1.2 T BZs4Rga( (S564ERY) EBATRA. KFELIMORE, ML e, BONSERRE,

1013 P BIZ5ge( SRR EBATRVKRRERAE, MOEETRAATOO FAEEA, EIGEAA—RIEEP B RSN EhE

1E4%HET BUEnEs.

IEZ=-EERERRRTI SRR | 014



NVFM3-SZ RZFIEEEBITINEE

1 F=mtiid

NVFMF3-57 e 2 AR B AR S ERE R EiHTNes, % m MR T e AY=H
RIS T SHEEMIBRSLIEET, EiBES. BETERE. SaEXR, JHENELR, MR
BIRSHIMFUAEEEE, SRR BN, SV NVER, B EITEED, RARET ™
AR, BIHRERRAANER, AP HEREFI mRS A,

PR REMRER AT, PSR P ERTEI.

frEtmE: GB/T 126682, EN 61800-5-1. EN 61800-3,

BITTZNATREE. YUK, HER. B8R, L. 8 2. L. EIZNEEE. 'm. K. Ak, I
e | St E R ETue A

3 et

31EUELERE: =4 380V(-15%)~440V(+15%)

3.2 IESEAE: 1.5kW~630kW

33 BMNSESEE: 47Hz~63Hz

3.4 WiHERER . OHz~800HZ

3.5 13#iEESD: 150% ZUEER 1 7080, 180% EEri 10 #oeh

3.6 =HIBE: SVCIEH. FVCiEH). V/F =l

3.7 feapERE: SVC =8l 0.25Hz B 150% EuEdese, V/F #=#: 0.5Hz Bt 150% ZNERLIE
3.8 AT EIET,: Profibus-DP, Profinet/PN(ZBH#H1EY )

3.9 ERIEFTBEE

310 BVER/MER: EREX

4 TERHMBRESRMG
el TIERHAIRERG
BE NRREAE -10~+45° CZBARIER; IMBRETE 45~55°C2IA), BFtE 1°CHEER 1% .
RE TSHIERNRES 95%, iR,
EEE THIMBELLEAE IR 1000 KEA AT LU ERETER, #81d 1000 KA, &7+ 1000 SKFEET 10% A,
= {EAgEEEIT 3000 K
RS BRI E S E A ST, BRI R RS,
IKBIKABER BB R AR AT R UK SR S BRI S .
ERRATEST BRI IR BRSO TT .
KRR BAREERSRAMTT, e, BIRESASRE,
FHENE BEPREEIREEN, BHE. FTIRDIPRET,




=7\,
5 BISiREE
N VEM3-OT/0P-00-00

L: BRIz

B: HzpEsT

RS WMABRE

2: 220V

4: 380V

K= WAEE

D: EEEIN

S: =N

ALAEEBIEECIER (kW)

[BEEFEEBAIEEIER (kW)

BItFES

R

A S

1| =2
6 RS

TR HIFEE (kVA) TEBAET (A) ESTEHLHER (A) BEHFEHLER (A) SEREHLW ( B2/ $255)
NVFM3-1.5P-S4-SZ 2.8 37 - 3.7 1.5P
NVFM3-1.5T/2.2P-S4-SZ 3 5 3.7 5 1.5T/2.2P
NVFM3-2.2T/3.0P-S4-SZ 4.2 6.1 5 72 2.2T/3.0P
NVFM3-3.0T/3.7P-S4-SZ 5 6.1 7.2 8.3 3.0T/3.7P
NVFM3-3.7T/5.5P-S4-SZ 59 10.5 8.3 12.2 3.7T/5.5P
NVFM3-5.5T/7.5P-S4-SZ 8.6 14.6 12.2 16.2 5.5T/7.5P
NVFM3-7.5T/11P-S4-SZ 13 19 16.2 24.6 7.5T/11P
NVFM3-11T/15P-S4-SZ 18 26 24.6 314 11T/15P
NVFM3-15T/18.5P-S4-SZ 25 34 314 37 15T/18.5P
NVFM3-18.5T/22P-S4-SZ 29 38.5 37 45 18.5T/22P
NVFM3-22T/30P-S4-SZ 34 46.5 45 60 22T/30P
NVFM3-30T/37P-S4-SZ 46 62 60 75 30T/37P
NVFM3-37T/45P-S4-SZ 57 76 75 90 37T/45P
NVFM3-45T/55P-S4-SZ 69 92 90 110 45T/55P
NVFM3-55T/75P-S4-SZ 85 113 110 150 55T/75P
NVFM3-75T/90P-S4-SZ 114 157 150 176 75T/90P
NVFM3-90T/110P-S4-SZ 133 180 176 210 90T/110P
NVFM3-110T/132P-S4-SZ 160 214 210 253 110T/132P
NVFM3-132T/160P-S4-SZ 195 256 253 300 132T/160P
NVFM3-160T/185P-S4-SZ 236 307 300 340 160T/185P
NVFM3-185T/200P-S4-SZ 267 345 340 380 185T/200P
NVFM3-200T/220P-S4-SZ 305 430 380 420 200T/220P
NVFM3-220T/245P-S4-SZ 350 477 420 470 220T/245P
NVFM3-245T/280P-S4-SZ 403 526 470 520 245T/280P
NVFM3-280T/315P-S4-SZ 420 605 520 600 280T/315P
NVFM3-315T/355P-S4-SZ 460 647 600 640 315T/355P
NVFM3-355T/400P-S4-SZ 500 700 640 690 355T/400P
NVFM3-400T/450P-S4-SZ 560 800 690 820 400T/450P
NVFM3-450T-S4-SZ 560 820 820 - 450T
NVFM3-500P-S4-SZ 715 865 - 860 500P
NVFM3-500T/560P-S4-SZ 850 1008 860 1000 500T/560P
NVFM3-560T/630P-S4-SZ 902 1160 1000 1150 560T/630P
NVFM3-630T/710P-S4-SZ 1007 1289 1150 1280 630T/710P

&£ 1. NVFM3-500P-S4-S7~NVFM3-630T/710P-54-S7 JtEHZo4Riee, HMARHEHR SRR,
2. NVFM3-1.5P-54-S7~NVFM3-22T/30P-S4-S7 4| BUbRACHINETT, EftHEIEReHIzheE T,
3. NVFM3-1.5P-S4-SZ~NVFM3-37T/45P-54-S7 35 % 4 Emeiige. NVFM3-45T/55P-54-SZ~NVFM3-90T/110P-S4-S7 isSEes M B EmEB e,
NVFM3-110T/132P-54-SZ~NVFM3-280T/315P-54-SZ e/ EEIREBHTE8, NVFM3-315T-S4-SZ~NVFM3-450T-S4-S7 #rfic B EREB 88,

IE=-EERERRRTS IR 1016



IXZEE ER

7 tRER AR T

IRE =Eus
e E =48 :(380-440 )V
~ piE S_OHZ/BOHZ
BEEE =48 :380V(-15%)~440V( +15%)
RESEE (47~63)Hz
FBJE 0~ ZEHINEBE
oo pIES (0-800) Hz
o TE: 150% SAEE 1 299, 180% EREAA 105
PEL: 120% ZUEERTE 1 D%h, 150% SRErEt 10s
2 larae 75 PG K& (SVO) ; B PG K&z (FVC); V/F 1=
BEHE= ZERE PWM 3%
EeanitiE SVC: 0.25Hz B 150% £iEsesE  FVC: OHz B 180% &iEksE  V/F: 0.5Hz B 150% 3Ei%4E
———— SRR é’ﬁz?iﬁi: 0.01 Hzi EHIgE: |ASE x 0.5%
LERIRT BEnhiEiEiETt, Fahifkiaiert
V/F g BE V/F#i%. SR V/FHZAR. VF=2oBEN. VFESEERN
DUAER BEIAE (4 7)
EEfRR IHEATHABFR R EIBRE], B LESAEST Dk
)| RBEBRESEE: (0.10~50.00) Hz msNNiAERTIE) (0.1-6000.0)s
EFLIhRE —— - N p——
ZRIBET BTG F S 2 BRERE T
BiTHSEE IRMEERGRE. B TAE. B, aEgSMa ik
HFEN 5 IS IhREEIFATmiEmA, H 1 B8 HDI EimRkiPiaA
S EX ] 1 BRESINRESF ARSI, RIS EEIERk e R S AR P B A
HMEREO 5t [EVETPN 2 BIERMESHA T (0~20) mA. (4~20) mA EBRESHIAEE (0-10) V EEEESHA
et ] 2 ERIEHIESAE  HBIEE (0~20) mA, (4~20) mA EBifitiaitiag (0~10) V EB[EfIt, FJSCINIREINE, MRS E ML
HREB BRI 2 BRUrEEERMIN, Hb 1 EFRDSREE, 1 EEFEH. MSEE NOS5SA, NC3A, 250V (AC)
RS485 i@iflEn 188, 2% Modbus Y
LED &R AIRRRER, R, MHBE. EHERS 20 SRS
BMEER IREEE SCHURSERI S EPERERD BiE
THREIERE TEM BB ERSEE, LABLEIREE
FIPTIRE BEEIREN. TEFEP. REFRP. SRRP. SEEP. RIBRPSERFThEE
o~ P& IP20
Sz 1Y p= A ERNALSED
REFR BHER , A=
B 37kW RLAR > 93%; 45 kW RLAE> 95%

017 | IEZ=-EE

BEIRARIR TS SRR



p~ayj\
8 BEXIiE1THI&E
8.1 tr B E
HIF BT
BrEKEE  ipiEE (REG4 o—{:_’é
LT —o R U
L2 —= S v
L3 — T W
. © e )
24V
PLC
e TEC
I /]
L L g X2— | TN
[
_ | | X3 E
|
I =
| | HDI ‘( %I}JAEW\EA 1
Al 5735100kHzBKH +— BetEi 25
[ (0-10) vag (0/4-20) mA
||
CcCOM
|
L STHEE B 2
0-10) vag (0/4-20 A
YN AV | (0-10) Vak (0/4-20) m
I Al B3
FEEHEHAN I
V: (0-10) V A2 %&W}as
) | 250500 HDO
I: (0-20) mA V! { o si6
(4-20) mA o _ Com| TR R B
485+
L L
RS485&1H 485-
1) 1)
GND

E|E$IJ})‘E

IFE=-EERERRIRTT SRR 1018



IXZEE ER

8.2 EElmim 1R
HFES HFEH Thggsg
ST EEREERAA SRR, SR
V. W LB SRR, —RSEYEs
EtiRT LRI PE, ARSI

BB SaMNEsAERR T

ENERBERNSINEAERR T, FEREIRRREE

®0|0|®|]|=|”?
@ OO

EESE ST FET4MEE s, i DC B sSrE S IR TR H
AMEIT RIS T RTINS T, AR
8.3 = Ei8im T TR
%3 T & T ISR
+10v +10V EBiR EISMELE +10V BE, SAMILER: 10mA
GND +10V EjfEith —RRFEIMNERRAE TIFEEIR, FB(Z=SIRESEE: 1kQ~5kQ
R oA +24V EBIR SN +24V B, —ARFBEARI N L T T FRRI N SRR
” COoM +24V EBIE/A L BT 200mA
i b HITERAS + 24V BTG
PLC MBI N LFIFESNERERIRIRED X1 ~X4 #1 HDI B, PLC BS/MNBERIRERE, BS + 24V BiRHFHF
B EHNSBE: 0VDC~10VDC,
R EEFNSBE: 0mA~20mA & 4mA~20mA
A LRI Al BB 13 PR
BB EEEMAARS 22kQ, EREIART 500Q,
1EE
WA
EBE#INSBE: 0VDC~10VDC,
) ERENBE: 0mA~20mA &% 4mA~20mA
he LRI A2 BB J5 B
WA EERINES 22kQ, EFHANRHET J6 BKEEATEIRIA 500Q 8i& 2500
g |V LIPL R SBEEHIIR EA9 J10 71 J1 BRI ke e
;ﬂji HHEBETE: 0V~10V
" AO2 K HHETSERE: OmA~20mA 3 4mA~20mA
- 458+ 485 ZH{=SIER RS485 i@fiE0
i) 485- 485 EH =St TSP R
X SREANHT 1 U
X2 SMREMNIGT 2 mﬁuﬁm? T3k
" X3 BEEINIETF 3 EREFMAEEBE: 18V~30V
SIke ZURRNGT TRRSHINEF X RBMAST, WIE F5-00~F5-03
BN | x4 SUREANGT 4
%
B X1~X4 HUIHEESD, EAIMENERER N EE
HDI BEANEHT HDI BEMNRE: 100kHz
EIANBRHT: 1.03kQ
ek B B 100k, (6
K=t T —— RIS, BRsReRE 100kHz, (F F6-09 8% )
wiwr | 0O B IR T SR REEIRERY, RESHRES LA, I
INHERS F6-01
samssi | LORA TR i RS TIR BRI T, JUIIAHD F6-02
Him T fiRRIRENRES . 250V(AC), 5A
RIB-RIC il 30VDC, 1A
akssst TSRS T, TITHAEHS F6-04
e o | R2B-R2A BT T R FREINENEES: 250V(AC), 5A
Fi 30VDC, 1A

019 | IEZ=-E2REFRFRTT SR M



9 IMERBEERT

BREINVE

93

BREINERT

50

80

=

) |

&

735

111.5

=

BREEIFIRY
111.5x73.5mm

NVFM3-1.5P-S4-SZ~NVFM3-11T/15P-S4-SZ AMEFNZ =R T E

[ i
£ )

GHNT

]
B8
580

o o
Beos ™

fiL N
lwi |
W

NVFM3-30T/37P-S4-SZ ~NVFM3-55T/75P-S4-SZ JMZFIZRER T E

B

1020



IXZEE ER

NVFM3-75T/90P-S4-SZ~NVFM3-280T/315P-S4 -SZ SMIZAIZRER T E

Q Iy
Wi
- 5
. m
1Ll
i H
il
]
w br T w7
D
NVFM3-315T/355P-54-SZ~NVFM3-450T-54-SZ SMEANRER T E
Q 0L L
i -
i
T
i
= Rl -
° I
- .© T i i 1)
1 D1 ‘ Wi_ | Wi ‘
D
NVFM3-SZ-500P-S4-L~NVFM3-630T/710P-S4-L-SZ SNFZAIZLER T E
W D
T | 1. (| 1
g ]
=]
U EE ‘ H1
e
—— &
== m___Ni 00000

021 | IEZ=-E EREIRIRIRTT SRR



FRETERIFIES( B2mm)

s

w1

H1

D1

=&A.d

EE kg

NVFM3-1.5P-54-SZ

NVFM3-1.5T/2.2P-S4-SZ

NVFM3-2.2T/3.0P-S4-SZ

NVFM3-3.0T/3.7P-S4-SZ

NVFM3-3.7T/5.5P-S4-SZ

NVFM3-5.5T/7.5P-S4-SZ

118

187

173

106

175

110

5

NVFM3-7.5T/11P-S4-SZ

NVFM3-11T/15P-S4-SZ

155

247

189

140

232

®6

3.6

NVFM3-15T/18.5P-S4-SZ

NVFM3-18.5T/22P-54-SZ

191

378

183

90

362

129

9

10.5

NVFM3-22T/30P-S4-SZ

215

426

213

120

407

164

®10.5

NVFM3-30T/37P-54-SZ

NVFM3-37T/45P-S4-SZ

259

433

240

140

408

179

®10.5

26

NVFM3-45T/55P-S4-SZ

NVFM3-55T/75P-S4-SZ

352

603

257

240

577

197.5

®10

34

NVFM3-75T/90P-54-SZ

NVFM3-90T/110P-S4-SZ

406

631

126

600

224

®10

58

NVFM3-110T/132P-S4-SZ

NVFM3-132T/160P-S4-SZ

470

807

352

150

769

226.5

®12

100

NVFM3-160T/185P-S4-SZ

NVFM3-185T/200P-S4-SZ

NVFM3-200T/220P-S4-SZ

540

892

390

180

848

256

®12

121

NVFM3-220T/245P-S4-SZ

NVFM3-245T/280P-S4-SZ

NVFM3-280T/315P-S4-SZ

710

1020

386

250

978

284

®13

171.5

NVFM3-315T/355P-54-SZ

NVFM3-355T/400P-S4-SZ

NVFM3-400T/450P-S4-SZ

NVFM3-450T-54-SZ

734

1200

426

250

1152

313

®16.5

280

NVFM3-500P-54-SZ

NVFM3-500T/560P-S4-SZ

NVFM3-560T/630P-S4-SZ

NVFM3-630T/710P-S4-SZ

1050

2200

800

850

659

D18

458

ligesriaiesS

BS

1T E34mA3

SZiSHE

filik

NVFM3-SZ CAB-2

2110301060

NVFM3 £Z71

Sh5 EMFEAREEES, 2K

NVFM3-SZ CAB-4

2110301061

NVFM3 271

S5 [EMEERERS, 4K

10 iTEI5H

VT ESRIBRIRELS
101 %2455

1011 AT RIS AR AT 52
1012 T BUENRER( 1B46%E
10.1.3 P BUZRSAR( ZELAE

1E4%HET BUTnEs.

ShENANRE,

PR ERIAL S A

TIRRRTNER IR T E TR,
« IKERLAGMIRE,,
ZRTRIVKRERS S, W

=H8380V TP &—#EL:

WAL, BRENL. BOVIEER S
\7/75511/“47(3:0 9 {

1EZs-

NVFM3-SZ-75T/90P-54

EEE,mu, Ll}( Fﬁj(_$élﬁk$§%ﬁpﬂ

TR

EERORRIRTI SRR | 022



NVF3G-QZ R EE RTINS

1 Fmifik

NVF3G-QZ B mR RN AR e s T A A B ER S IRIT AT E T A0S,
T SEHA KSR ARTELEERA, BEERAHSMNIR, [BUOEXR, JEHENEFER,
METFEAIRECHYE: WERREEZE. TIRRUAQN. BREMIEE. BEERP. BHIBRE.
RBERPE, ERTREERETRUEN. . BEENATS.

HH

2 ERRTIL

ERTRERETRHE. B, EHENBTE.

3mSR

3VEUELERBE: =48 380V(-15%)~440V(+15%)
32 INESBE: 1.5kW~132kW
3.3 MINSESE ! 47Hz~63Hz
3.4 HitsmEs: OHz~500Hz
3.5 1 3#BES D 150% EUERIR 1 o8, 180% FNERER 2 ¥
3.6 =730 SVC I, FVC Izl V/F =)
3.7 ReapfErE: SVCiEH: 0.5Hz, 180% &uEd%se; FVCI=Hl: OHz, 180% fuEiLie
3.8 BETHEWEEE:
FREETVEIIFARN 2 MR FEEEN FAAMELEEE .
ReEEshElE LR 2 i E  2R0ERIE, STAESIREINS M HSIAEIRIEES, (RIEE
NS AR



FlanaslgE

— >

SRR
HRRES
(BRI

3.9 fRIEARHLFE:
FFIAKE Hz Bt 180% ZE¥eiE, MRS OHz Bt 180% SEHE, MIREiTFIR, WREVNEE,
3.0 BB IEE:

= (Hz)

A\
Sl
=

=

| B

HEEAYE HIN R
ERNETHE!

BHE (kW) / Y
3 4

EYpiREsRt Bt

311 {TEPRAzAGI:
BIRMRRESIREBNIG T, PIRRIERERUES, sEhltadidl, smiEritEdmEuE.,

1TEEATIERRAL

T AR

sl
PR

IEZ=-EERERRRTI IR | 024



IXZEE ER

4 FFmBESiRE
NVF3G-1.5 QZ
EEETRM
IEECABANINER(KW)
FRELS
5 FEmikEE
TIRRRS BEEE (KVA) FEMANBT (A) ST (A) iEECERHL(KW) HEheETT
NVF3G-1.5QZ 3.0 39 37 1.5
NVF3G-2.2QZ 40 5.8 5.0 22
NVF3G-3.7QZ 5.9 105 8.5 37
NVF3G-5.5QZ 8.6 14.6 122 5.5
NVF3G-7.5QZ 11.0 17 16.2 75
NVF3G-11QZ 17 26 24.6 1
NVF3G-15QZ 21 32 31.4 15
NVF3G-18.5QZ 24 38.5 37 18.5 RERE
NVF3G-22Q7 30 46.5 45 22
NVF3G-30QZ 40 62 60 30
NVF3G-37QZ 50 76 75 37
NVF3G-45QZ 60 92 90 45
NVF3G-55Q7 72 113 110 55
NVF3G-75QZ 100 157 150 75
NVF3G-90QZ 116 180 176 90
NVF3G-110QZ 138 214 210 110
NVF3G-132QZ 167 256 253 132 HRONE
6 tRERARYSIE
IRE IRE ik
R TR =#A 380-440V:380V(-15%)~440V( +15%)
A e (47~63)Hz
FAfE 0~ EREINERE
it bIES (0-500) Hz
JOE:7- 7] 150% EREEBTR 1 580, 180% EREEBTR 2 72
EHIE FERRERS 1, FERKEES 2; BREE (5 PG KERH)
[l FFIREH): 0.5Hz Bt 150% SUEkesE; AFEs]: OHz B 180% BiEitiE
EREHES 1kHz~15kHz
FEETIMEE VEERLY KBH) 1:1:50; KB 2:1:100; FFREE 1:1000;
RIS TINEE +0.5% REIRE
SERDIAER HFigE: 0.01Hz BEIRE: BRI x0.5%
DR, A FELINRIE; S HhERINRIE
LR R ETUITHFMER R R AR TMER R AT
BEE®R TR EMGNGRE, HFENTEHEERRIRER, BaREEITHE.
TRZBRAAGT BERHEESITEEMNIG T, TIERERERES
EEL AL : — :
k=gl BTN EEEE, SCHBRITEEF IR TS
AR AR, WEHIEREIDEE, EERET AR
SHURERRP | SIS RERE T —IRP
EEXTTIN 5 SRR RIS (1 B8 HDI ANEEEspkifaN )
Hriad 1 SR TIRZAY (RRESTIX 100kHz)
LTI 2 REHUSSHA: T3 (0~20) mA, (4~20) mA EBRESHWATE (0-10) VEBEESHA
shEEO S 2 EEIEIMESHE : HBIRNE (0~20) mA, (4~20) mA BBiRHESHitiak (0~10) V BEESHE
HREBESIA 2 ERtEBERME, Hb 1 WEFEDAE, 1 BEFHE, MAEE NO3A, NC3A, 250V (AC)
EifEEO ME TR RS485-Modbus E@ifHY
HIENTIRE NVF3G-1.5QZ~NVF3G-90QZ #rEt &#zhEsT; NVF3G-110QZ~NVF3G-132QZ iSE A EFI#T
RAFER AIRNRERER. MR, MHEE. WHERE 20 SHEH
{RIPTIRE BTN, SEFEP. REFP. SHRP. SEHEP. SAGMBRR. SHERRP. (ERERP. BRI, BRI ST

025 | IEZ=- SRR IR



71 BERIRFRES

BREINE
17.0 73.5
{t |
62.8 15
% = =

88888

111.5

93.0

S 1
BREINERT ErEa IFIRT

111 5x73 Smm

NVF3G-1.5QZ~NVF3G-11QZ M 5ZERTE

pRe—————n |
GHNT
il H S
=} i
_ 1258
1T |
o
A (i
Hn
,7:% rx%n: i —
W1 ‘ D
w

NVF3G-15QZ~NVF3G-55QZ /M S5ZERTE

H
H1

n n
W1
w D
NVF3G-75QZ~NVF3G-132QZ /M5 &R ER TE
Q 1 1
B I
= it )
T T

T W] ¥

1026



IXZEE ER

S w H D wi1 H1 &AL d B kg
NVF3G-1.5QZ
NVF3G-2.2QZ 118 187 173 107 175 5 24
NVF3G-3.7QZ
NVF3G-5.5QZ
118 187 173 107 175 5 24
NVF3G-7.5QZ
NVF3G-11QZ 155 247 189 140 232 P6 3.6
NVF3G-15QZ
191 378 183 90 362 (OF) 10.5
NVF3G-18.5QZ
NVF3G-22QZ
215 426 213 120 407 ®10.5 15
NVF3G-30QZ
NVF3G-37QZ
259 433 240 140 408 ®10.5 26
NVF3G-45QZ
NVF3G-55QZ 352 603 257 240 577 10 34
NVF3G-75QZ
406 631 272 126 600 ®10 58
NVF3G-90QZ
NVF3G-110QZ
470 807 352 150 769 ®12 108
NVF3G-132QZ
= =
8 BSiR&E
TR
HlahET
CIEE I °—£_ > 3
L1 —=¢
L2 —=
L3 —=

A 325 100kHz Bk i

TR fEEF R

[ EDEETDN

V: (0-10) V

I: (0-20) mA
(4-20)

RS485i@ ifl

A2
{
(€\n)

Iﬁwﬁs

250 500 DO
f(& Bi&I6 I/ ]
Mim BRG]

EZ
J13

ThBEs
=53

SRR R 1
(0-10)

ZINREE R 2

(0-10) Vvak (0/4-20)

B FIRIELEERR L

$ = EYRRGEERRH

Ve (0/4-20) mA

mA

N

027 | IEZ=-5

WAETRRR AT SRS



p=a07\
»,
9 ke

E i St

FLES R E=d BS ThE
55 PG & PGOT1-NVF3G Eggﬁgﬁé\éf%ﬁng
E =
PHEESEIISS
IFR3Z PG R PG02-NVF3G pefze) g

TSR PROFIBUS &£ EC-PAO1

HIENERFREEIZ

— B s BT KR 20% fER% 40% ERBE 80% R

yfizRas ]
SRS BaHl (kW) HRISTIIRES FRERR(E () RIEROE (W) | SESONE (W) | EEROTE (W)
NVF3G-1.5QZ 1.5 300 0.4 0.8 1.8
NVF3G-2.2QZ 22 220 0.5 13 26
NVF3G-3.7QZ 37 130 0.9 22 48
NVF3G-5.5QZ 5.5 90 13 33 6.6
NVF3G-7.5QZ 75 65 1.8 45 9
NVF3G-11QZ 11 44 2.7 6.6 13.2
NVF3G-15QZ 15 32 37 9 18
NVF3G-18.5QZ 18.5 nE 27 4 11 22
NVF3G-22QZ 22 24 5 13 26
NVF3G-30QZ 30 20 7 20 36
NVF3G-37QZ 37 15 9 22 44
NVF3G-45QZ 45 13 11 27 54
NVF3G-55QZ 55 9.6 13 36 66
NVF3G-75QZ 75 6.8 18 44 90
NVF3G-90QZ 90 13x2 11x2 27x2 55x2
NVF3G-110QZ 110 DBU-4220B 10x2 13x2 33x2 65x2
NVF3G-132QZ 132 DBU-4220B 9x2 16x2 40x2 80x2

G185 | AE N LEIETY
BS 1T 543 TSR 3%
NVF3 CAB-2 2110301060 NVF3 %7 HhS IRAEEIREIES, 2K
NVF3 CAB-4 2110301061 NVF3 £&7l IS RFERETRS, 4K

10 iTE375%0

ERHSRIBELS K& MIRE, EFRAESHN, FEEaiiiE, flan: =18 380V: NVF3G-45QZ( BtEExtimidas+ )
10.1 %E2UES
1011 ATRIEEINEE I 51T, SINREINE MR T ST HBHIhE
1012 B TR LR TRERE. NEFE, B @iﬁ%x%ﬁa o
1013 SMNERRARE, IHIZEIES, BIRFIHEFE SR TIREL,
NFEMANE T s ST A TR,

IEZ=-EERERFIRTI SRR | 028



NJRM5-D-SZ #5585k 2EN=E (180A-1000A)

1 EREE

NJRM5-D-SZ RIVERikeazs B —m B U iEanes, TIFAUANEFIE, WiEsziiIaies
TRAIAE M 180A Z 1000A, BINFBIRBE (FEIFBE ) 25079 AC220V. AC380V, AC460V. AC575V
FACEO0V, EERHMIENIE. ETRENESNR, [NZUBTAS. @M. B, W 4k
. B, K. AUSRGRBIENRE, RERNE - =Mk, BEEENREZENE
A,

NJRMS5-D-S7 RIVIRERNEREB IR FIN, MRS AT E RIS AR —RAIZTR
SEBliEses, BEEhRETRRS SR BN AR RREELM =B REE
sONAIEEEE . TS LIRS, i meg A RUTH =B R Z B (LT ERE) AR aieiE,
AISZRAFXML. KR, E46. BREH. AEEmRE,

FmaatnE: GB/T 14048.6, IEC 60947-4-2,

2BEREX

RM5-0/000
E WANS3: FRENRE, S7FRHEE
AN S2: EOERBESR, 2 FTRAC220V EL; 3 FRAC380V &4y,
4 FRACA60V Z4; 5 FRACS75V &4, 6 FRACE90V &4
WIS TIES.D R RINESE
WS EER( B A)
RitFS: 5
LS TIUOEM
ERIRS: Tmpiesnss
IS N
1 NJRM5-180/D6SZ FRAUENLELFRIR 180A, E[EIEEFEEHR AC690V RYKEEhES,
I 2: NJRM5-180/D3SZ F~aleH| BUEB 70 180A, FEIFEBEN AC380V AIREZENEE,
HERIEN . BRERTENEA S,

3 IEXEA. BH. ICERM

3TFEBIEIRE: -10°C ~+40°C, +40°C ~+50°CRIFEAUER, SFta 1°C, FRIiRMEE 2%,

32 FHERE: -25°C ~+70°C,

33EMNEE: A8 95%((20°C ~65°C),

348Kk Bi31000m, RAERIFEEER,  1000m LLEFF/NF 3000m EHHEIN 100m E57REER 0.5%,
3000m LA EFREH.

3.5 KSR TEE. THM. BBSIE. TSBEA,

3.6 pERIRED: BRI R I ESEZ A E T, 1B/ T KR R BRI
75,

3.7 BNER: WIEEasL Bk, ERIBR ELEHING, (EAERRENRT.

3.8 IKEIFIL. MRS KHAFMAY, MARFZNE—XRE, BHE 1/\JEEEITHER.



RS n)IEE

4 BIRSHIR 1ERE

4.1 BIEEBE
1) NJRMS- [0 /D6SZ: AC690V/(-10%~ +10%)
2)NJRMS- [1/D5SZ: AC575V(-10%~ +10%)
3)NJRMS5- [ /D4SZ: AC460V(-10%~ +10%)
ANJRMS- [ /D3SZ: AC380V(-10%~+10%)
5)NJRMS5- [0 /D2SZ: AC220V(-10%~ +10%)

4.2 FHRSER
1) FeatECARIAER (BERTABIAE ) #Y: 35Hz~60HZ,
2) eEhtE T HAEEIETRT : 50Hz+2Hz, 60Hz+2Hz,

43 1EABN: EBREX=IES LSRN

44 SRER: 3K

45 BEESEBE:
NJRMS5- [ /D4SZ. NJRMS- [0 /D5SZ #1 NJRM5- [ /D6SZ: ACT000V
2)NJRMS- [ /D2SZ. NJRMS- [ /D3SZ: AC660V

4.6 BB M ERE: 8kY

47 BHHI BAKE.

A8 EEER: BNERAANRE, BINNEBIT 1008 / /NI (e, RaslRri)  AFTEIReses), JpREBNEIEETREED
LFRIEANEE )

4.9 FEERtEEF: (2~60)s,

470 I=RTEETF: (2~60)s,

411 Bl BB, EaminE. BIBEEN. BemEER. AtEEEn. FHEEAO RS, 7,

4712 ENE: BEEN. HIEhENFABERERIS, 3 7,

413 FAEBIE: (30~70)%Ue, Erh Ue £EBIREHE/E,

414 s=RkEdIE: (0.0~2.0)s,

4715 sSBkEBE: (50~100)%Ue, Hrh Ue FEEIEHBE,

4716 PRITHMEEL: (50~500)%le, EA le FHREEHATER R,

A7 FLFERREIKFE: (50.0~300.0)%Te, He Te F=REBHEUELIE.

5 Fmiss

51 ARERE

o 7 MR DRIABMEBRE. EREREN. BSMBEE. ERBER. SHHERA. FHiEERAMo Mg, RIERE
FHEFEAENENETENSHRE, IRAREFERI IR ERNENER.

o SRR FRR MERBUIIRIIGRIES kR, BRI E TR, TaRE, EKTEMmRENED,

o AELIBEHIEI LANEHIIUEIEEI0m HFRHAEIE, (R TREF, &E EAENTFE,

o EEMRIERMRILINGE. BIEEREFEMLR, - RESMRELTERIETIRINGE, WE—MBO AN, WKREE.

o EEHIENSYIINGE. BILEEIUINERSE, LMREEST, HE—ABDRAEE.

o TR EFRIREIUTAY, FRIRRERAGEE 35Hz~60Hz, EERTAEIILE.

5.2 ThRes |

e BEETRIRAINGE. A—EERESE, SOXRRETEGRRE, BEE RRR ( DORBRRESEERBRIREER ) RaEll, R
EBEIAEIRET.

o HEHE 2. JHNSHINEE: JHOKEEH) 2-3 GBI, BIXIMERFES INT INI2 RUIBEEMAIES, 128 2. 3BHAISH, 1RIRSE 2,
3 BB BEEHTER. FIEMETEEE, SERT . —E=RNAHEFINEEBNAINA.

o AEZMRIF:. BEARAGRE. BEEME. AR FE, BTdH. EaRmEN. EEIE. EERIE. adtER /8. RaitE
RIS ZEHIE, BRRYRIF T Sz PR,

o BE A MEISEREE . 4mA~20mA, 0mA~20mA. 2mA~10mA 0 OmA~10mA i, BIFAIFRS LA BsRETINES.

o NE 485 BEEN: RARER Modbus 1Y, LIRS EUANEE, BiEERKES.

IESe-EEAERMAS IR 1 030



IXZEE ER

53 BREREE

o FIFIEAILA(E: HoaE2 BN (I F2.00 5% F3.00 2 F4.00) 5, BSEMEEBVIEXNRENSEH, EFEFEE,

o DIIRfFIESR. RARRETR, FREKF, BIESE

¢ iCR 5 FHIRICRER: CRMERERENIERES. FRIEE. TIFERIIIFEE, EFHIS0HIE. DITfIRR,

5AREMESE

o SRA=IHERY PCBA BATIRENIF, AKIES T mAdisEtt.
o 18527 EMCIRIT, MESHIEMS FH, TREES.

6 FRESSHERE. MERRMBERRRR

%1 NJRM5-180/D2SZ~NJRMS5-370/D6S7Z 1eBUN18BZR

FRES HiErE Ue( EMEERE ) | SEMRIENEER (In) | SHEEERR (le) EREEEENE $E EE
NJRM5-180/D2SZ 180A 167A 45kW
NJRM5-220/D2SZ 220A 207A 55kW
NJRM5-264/D2SZ AC220V 264A 248A 75kW
NJRM5-320/D2SZ 320A 300A 90kw
NJRMS5-370/D2SZ 370A 349A 110kW
NJRMS5-180/D3SZ 180A 167A 90kwW
NJRM5-220/D3SZ 220A 207A 110kwW
NJRMS5-264/D3SZ AC380V 264A 248A 132kW
NJRM5-320/D3SZ 320A 300A 160kW
NJRMS5-370/D3SZ 370A 349A 185kW
NJRM5-180/D4SZ 180A 167A 110kwW
NJRM5-220/D4SZ 220A 207A 132kW
NJRM5-264/D4SZ AC460V 264A 248A 150kW 21kg 23kg
NJRM5-320/D4SZ 320A 300A 185kW
NJRM5-370/D4SZ 370A 349A 220kW
NJRM5-180/D5SZ 180A 167A 132kW
NJRM5-220/D55Z 220A 207A 160kW
NJRM5-264/D5SZ AC575V 264A 248A 185kW
NJRM5-320/D5SZ 320A 300A 250kW
NJRM5-370/D5SZ 370A 349A 280kW
NJRM5-180/D6SZ 180A 167A 160kW
NJRM5-220/D6SZ 220A 207A 200kW
NJRM5-264/D6SZ AC690V 264A 248A 250kW
NJRM5-320/D6SZ 320A 300A 315kW
NJRM5-370/D6SZ 370A 349A 355kW
£2 NJRM5-440/D2SZ~NJRM5-710/D6SZ EEIRSBRZER

Fmis EErE Ue( EMISFREE ) | SEMNBRIENEER (In) | SHENEEDRR (le) IEFURHLERELEE $E EE
NJRM5-440/D2SZ 440A 404A 110kW
NJRM5-500/D2SZ 500A 459A 132kw
NJRM5-560/D2SZ AC220V 560A 514A 160kW
NJRM5-630/D2SZ 630A 579A 160kW
NJRMS5-710/D2SZ 710A 634A 200kwW
NJRM5-440/D3SZ 440A 404A 220kW
NJRM5-500/D3SZ 500A 459A 250kwW
NJRM5-560/D3SZ AC380V 560A 514A 280kwW
NJRMS5-630/D3SZ 630A 579A 315kwW
NJRM5-710/D3SZ 710A 634A 355kW

29kg 39kg
NJRM5-440/D4SZ 440A 404A 250kwW
NJRM5-500/D4SZ 500A 459A 280kwW
NJRM5-560/D4SZ AC460V 560A 514A 315kwW
NJRM5-630/D4SZ 630A 579A 355kW
NJRM5-710/D4SZ 710A 634A 400kwW
NJRM5-440/D5SZ 440A 404A 315kW
NJRM5-500/D55Z 500A 459A 355kW
NJRM5-560/D5SZ AC575V 560A 514A 400kW
NJRM5-630/D55Z 630A 579A 450kw
NJRM5-710/D5SZ 710A 634A 500kW

031 | IEZ=-EERE R SRR MR



ER o R

Zhx
FRES EEBE Ue( EEIIRAMRE ) | REHSSIMENEETR (In) | EEBHEERT (le) EECEHEEL R HE E5
NJRM5-440/D65Z 440A 404A 400kW
NJRM5-500/D6SZ 500A 459A 400kW
NJRM5-560/D6SZ AC690V 560A 514A 500kW 29kg 39%g
NJRMS5-630/D65Z 630A 579A 560kW
NJRM5-710/D65Z 710A 634A 630kW
23 NJRMS5-800/D2SZ~NJRMS5-1000/D657 eI fRZE
RS EERME Ue( EERREE ) | RiSaIZEENEER (In) | iSEBHEERR (le) iEECERHEEE BE £
NJRM5-800/D2SZ 800A 720A 200kW
NJRM5-900/D2SZ AC220V 900A 810A 250kW
NJRM5-1000/D2SZ 1000A 900A 250kW
NJRM5-800/D3SZ 800A 720A 400kW
NJRM5-900/D35Z AC380V 900A 810A 450kW
NJRM5-1000/D3SZ 1000A 900A 500kW
NJRM5-800/D4SZ 800A 720A 450kW
NJRM5-900/D4SZ AC460V 900A 810A 560kW 48kg 61kg
NJRM5-1000/D4SZ 1000A 900A 560kW
NJRM5-800/D5SZ 800A 720A 560kW
NJRM5-900/D55Z AC575V 900A 810A 630kW
NJRM5-1000/D55Z 1000A 900A 800kW
NJRMS5-800/D65Z 800A 720A 710kW
NJRM5-900/D6SZ AC690V 900A 810A 800kW
NJRM5-1000/D65Z 1000A 900A 900kW
7 BEFXIRGRIEE
KM1
[y
6/T3
=A%
412 N
e Motor 3
2/T1
NJRM5-DSZ
=] —®RUN
fELk ® STOP A
K3\ Gl
RN 1 —® N1 K3A
AREEA 2 —® N2 k2B
K2 AR S
= ® EMS K2A
® COM [—( K1B
AN\ SEREE TR
EBil  PTCESIEA K2
O———®pIC
@ o 485+
AO - e
2A85IE(=
Tl 485- E
® GND 485GND

53(4~20)mA, (0~20)mA,
(2 ~10)mAF(0 ~ 10)mALYFH

IEZ=-EERE)

FRERTT SRR | 032



IXZEE ER

8 iR FEX

8.1 ERIIRIHFEN

1/L1, 3/L2, 5/L3

LN EmE N

ER=ARZREFBANR

2/T1, 4/T2, 6/T3

Widsgmtin, MR=ARSEMIBNG

B1, B2, B3

TR AT, (DRI NG

8.2 #=HlElinFEN

RFEHR

IRFEX

VH5ER

K1A. K1B

FEIRUKEEER K1(EF)

il 8 5A/250VAC
WIS IRRIFEITITAS K1A, K1B imFEMAE.
i TFATEIEA R BRI AT 5A RNES L INhE4reEas,

K2A. K2B

AIYRFEASURFERR K2( B )

il 8: 3A/250VAC

L IDRERTIAESE) F5.00 #0 F5.13 MRE, 4 F5.00 FHA 0 FIminF K2A 5 K2B ASREEZUAE; 4h 1 RERE
F K2A 5 K2B WFFET2HERURE.

BRI

AR F5.00 A9H-ZIRER 0 B, F5.13 IRERL 2(ZERT ), SEEEMNRRHNSIETIRSES K2A, K2B inFA&, MEE
fETYRIRTSET K2A, K2B i FERRAFF; =5 F5.00 B9HAARERL 1 BF, F5.13 1RER 2( FHIRTS ), JEEaERHANSIRIET
RSAT K2A, K2B it FUTFF, MEEMBE—TIERASAT K2A, K2B it F4BAE.

i TRt A BRI AT 3A RNES N4t as,

K3A. K3B

FIYRFEHPELRFEER K3( )

i 8: 3A/250VAC

IETHREFTRESEL F5.00 F1 F5.14 JRTE, 24 F5.00 BMA 0 BFRrmih 7 K3A 5 K3B [AEREBRIRT; XA 1 iFRmnin
F K3A 5 K3B WiFFBf @B,

ZE{515ERR -

UN5R F5.00 B9MUIRERL 0 BY, F5.14 8B O({EEHIETIRE ) BY, HEEE=NERREEEHIEIRERT K3A, K3BitFHAE,
TIPSR ERT K3A, K3B B FUIFF; 34 F5.00 (9N IRERL 18, F5.1418Bm O(EEMERIRE ), HikEs
SR TEMIETIRERT K2A, K2B inFHiFF, MELHIESIRERS K3A, K3B inFEBAE.

i TR BIFR IR AT 3A RHES WM IN R4S,

RUN

iEahinF RUN

STOP

{Z1EiHF STOP

FEIMERAAYFAY, =5 RUN iGF, STOP inF5 COM inFREIAE, mMEMASRIIEAT F5.07 #F5.09 REER, H&
Eahi<; 2 STOP in AT, MEMFFAIIAIAT F5.10 REER, BRENGS.
T R FRTER, MREINEREREIRSIA.

IN1

ARG T IN1

UL COM B8E S, TIREHSEL F5.01 RE.
iE: R FRTER, MEHCINIREREIRSIA.

IN2

AIYRFEMAIG T IN2

UL COM ASE S, RS F5.02 RE.
E RFRTER, FEHCINIREREIFSIA.

EMS

BHinT EMS

UL COM B8E, ZHiallE) EMS inF5 COM inFHiFFANEIAT S48 F5.12 IEER, R "BHEmF " #5iE.
iE: R FRTER, MEHEINIREREIRSIA.

comMm

HMEAHIRF COM

Sim7F RUN, STOP, INT, IN2, EMS 1 PTC (558N,

PTC

FEVLEEBAIGF PTC

A COM 32, FIFEBHAARIF .
PR CRRREER S FBIE: 25°CRIfE 2000~750Q, HAMBEXT 3. 1kQ AR "SRR |, MASEENTF 1.5kQ
AT AR,

AO

B EmtinF AO

S AO LRI RSEL F6.00 RE, B2 4mA~20mA, 0mA~20mA, 2mA~10mA F10mA~10mA PUfhig H BRI,
KR AO #IHTNEER F6.01 RE, BB Max=500%le, EEHEE Max=200%le. EBHLEEHR Max=100%le, £
EIFKEBE [V, PENEHEE [° Cl. IhEREFIRHEERE [100%]. HBHEEH Max=500%In, A Max=200%In FIHl
BUEEA Max=100%In

BUREIIRBAHRRIThEES#) F6.00 71 F6.01 A,

GND

PIEBIE A TSt GND

FEmECH TR, thEEUERTE AO RIit,

485+

RSA485 jEfFim T 485+

485+ & EUHAIZESS i,

485-

RS485 @S+ 485-

485- 1% EANA9ED T,

485GND

RS485 j&f5imT 485GND

485GND & EANAVZEDEBIFAIM , (FREsBEh S CUNPBEEREE, EEEENTER.

033 | IEZ=-EE4

IR TS SRR



ER o R

9 INEREERT

9.1 IR{FEIRY

MERZERTE

118

72
CHNT —

R BT M

115

}

69.2°°

115.2"%°

B{FEiREsE (1RIF) RIE

9.2 BFERAFEIRINE R LR T E

84.5

136.8

10

1EH

82.3

76.5

125.8

J U

RE

78 825

0
025

126.2

IRFFFLRT ()

9.3 EHIMNERZERTE

9.3.1

NJRM5-180/D2SZ~NJRM5-370/D2SZ, NJRM5-180/D3SZ~NJRM5-370/D3SZ, NJRM5-180/D4SZ~NJRM5-370/D4SZ,
NJRM5-180/D5SZ~NJRM5-370/D5SZ #1 NJRM5-180/D6SZ~NJRM5-370/D6SZ EHINE SRR TE

gig 2334
L -
8 BB
i =1 | o
Wl il
553 I .
oo 5 d e il :
SRR — .- ]
il
]
il

IEZ-EERRRAS =R | 034



IXZEE ER

9.3.2 NJRM5-440/D2SZ~NJRM5-710/D2SZ, NJRM5-440/D3SZ~NJRM5-710/D3SZ, NJRM5-440/D4SZ~NJRM5-710/D4SZ,
NJRM5-440/D5SZ~NJRM5-710/D5SZ FINJRM5-440/D6SZ~NJRM5-710/D6SZ EHIIME S TR TE

e
W
-

4774
455.4
519.5

538

9.3.3 NJRM5-800/D2SZ~NJRM5-1000/D2SZ, NJRM5-800/D3SZ~NJRM5-1000/D3SZ, NJRM5-800/D4SZ~NJRM5-1000/D4SZ,
NJRM5-800/D5SZ~NJRM5-1000/D5SZ FINJRM5-800/D6SZ~NJRM5-1000/D6SZ EHNIMZ SLRRTE

»13 254.3

———

627.4
605.4
656.5
682
722
696.5

035 | IEZ=-EERERRRTT SRIRAS



LI

10 {TE:Z

101 TTERAHEIZIRAL S K & M AR AR PR 2L S K AE,
U EBWERIRERIIACIBOV, HUTEBHINZHI0KW, EERBRI67A, FELRILHNRSUCMEREBIEREF,
1JEEIS79: NJRM5-180/D3SZ
U EEWERIREHRIIACEI0V, HUTEBHINZ160kW, EEBRAI67A, HEWENESENEEFEEAEfA.
1TEREISH: NJRM5-180/D6SZ

10.2 PUtRLA EEB AR RNRERT, BN MR —AUASIER.

10.3 X FPIREBHERIERNRERT, FlRmBEmEKR, BRERERRBBEMmRESH IS IER.

10.4 WFREREBRIHE, ENEAA—ERREE.

IESe-BERRRR RIS 1036



NJRM5-ZX EHBERERIEE (15A-220A)

NJRM5-ZX RFIEReansg 2 — B AakiiEshee, ST EE. TIEANATEL, Wicanss
HIZEERAS I 15A Z 220A, MINBIREBE (FLEBE) H3I5 AC220V, AC380V. AC460V.
AC575V F1ACE90V, BEBREIEN R, BFfeEnSSEn, ZRATaE. Al B, 7.
ok, B, BR. K. GUSSSNBIEDRSE, BERNE - =/t BiEREREiIRE
B E IR TR,

NJRM5-ZX GRS RER DB TFRA. MR AT GRS AN — RN RE
SEEHIERSE. BT RETRERSHEEILS AN = ERHRRE LI =R S S5
MAYERESE). ISLEEINRE, 2~ RAB RIS =AERC B (LUTEFREBH) AEsnBmAlesisss,
AL ZR AT XML, KR, EE. SENAIE S EEN SR,

PR ATRE: GB/T 14048.6, IEC 60947-4-2,

2BBREN

1=

M5-00/00

L WIS ERESEESR, 2T/ RAC220VEY, 3FRACIBOVEL
4 FRACA60V Z4; 5 FRACS75V £, 6 FRACE90V &4
WIS TIEP, X FRTEL

WS EUEN AR (B A)

RitFS: 5

LS TIUOEM

LIRS Tmpiesnss

EAHERS: N

AT NJRM5-150/ZX6 =ndiEELE R 150A, ERIFREES AC690V AIHRERN=E,
B2 NJRM5-150/7X3 FEREN AR 150A, EEEREBEI AC380V AIEREEHI=E,
RN SRR A1,

3 IER(EM. s, TESRMG

STEBIMEIRE: -10°C ~+40°C, +40°C ~+50°CRIFEANER, BFt= 1°C, FBIRMEER 2%,

32 FERE: -25°C ~+70°C,

33ERNRE: AT 95% (20°C ~65°C) .

3.4 38k #Bi31000m, FAERFEETER, 1000m LAEF/NT 3000m S0 100m EBiRkE4R 0.5%,
3000m LA EFBEH,

3.5 KSHISIRMIF: THEE. TS, BBESE. TSBEA,

3.6 MEMRE: BB ER I EEEZRAEE, BRI T eE =N
75,

3.7 BNXER: Yz i iB MY, ERIEE E2iHIXES, HIERRENTH.



RS n)IEE

4 BIRSHIR 1ERE

41 FOIRBIREE
1) NJRMS5- [ /ZX6: AC690V (-10%~+10%)
2) NJRM5- 0 /ZX5: AC575V (-10%~+10%)
3) NJRMS5- [0 /ZX4: ACA60V (-10%~+10%)
4) NJRMS- [0 /ZX3: AC380V (-15%~+15%)
5) NJRMS- [ /ZX2: AC220V (-10%~+15%)
4.2 FEIBITER
Eiﬂ&iﬁﬂa%ﬁmﬁfﬁ (BEATRENES) AF: 35Hz~60HzZ,
)RR IERTMETAT . S0Hz+2Hz, 60Hz+2Hz,
43 1EABY: HBEREL=AERLSBI
44 5HRER: 3K
4.5 BNEEEBE:
1) NJRMS- [ /ZX4. NJRMS5- [ /ZX5 F1 NJRMS- [ /ZX6: AC1000V
2) NJRMS- [0 /ZX2. NJRMS- [0 /ZX3: AC660V
4.6 MBS EE: 8kY
7RABR BANR,
4.8 ‘R BNEBRAANRE, BN 100K / /NG (TAEME, aRrit) , AEEsRssies), JRREANEansEnYiREED
AFREATEE)
49 TEAEEF:  (2~60) s
410 EEEF:  (2~60) s
AT Eohie: EARREL. Eamni. BHREER. 1EeREER. LMEEN. FHAEEEo MR, 17,
4712 BN BHEEN. HIEhEFBERFRIE, 3,
413 4RE8IE:  (30~70) %Ue, Hr Ue F=FEIRFEIE,
414 sSpkAdIE):  (0.0~2.0) s
475 ?eﬁ%EEJ‘ E:  (50~100) %Ue, Eeh Ue FRRFCIEKEREE,
476 PRIRMEE:  (50~500) %le, Hrh le F=REBHATERETR.
417 HEEEIREIKTE . (50.0~300.0) %le, Hh Te FRENENELLIE,
418 d¥ERESHIt . PRISAREBESI Y, PI4RTRIASAREREE K1 ANRTRiEE / IR EE4RER K2,

) (-
) (-
) (-
) (-

5 i

51MeERHE
o 7 MPEENER: HRIANENRREN. BEEREX. BMNBEEN. BeBFEE. LHEBEN. FRREEXM IR, BiRn
IR RRREMENIENSHRE, TR AREEEBY I SERREIINER.
o SEHGEEaNFAR . NRBNIEIMREES R, BRI TETIRTE, T2 E, K 7EhrEiEr,
o HEHIEEHIRT . SCRHEHIEGERNE M LR, MENERETRRES, &E J:ﬂ'iiiﬂﬂiﬁ
o SRMRELNREIRE: BUREEWEMAR, T RESMRERINRRIEIAINGE, BE—EDMARE, KRSk,
o EEFIshENINEE: BILBIEANERBE, SIWHREN, #HE—Ebo R ABIIEE.
o TERIFSIE . TERRMETU AT, BIRENSEE N 35Hz~00Hz, EEATFABIGS.
5.2 THRESE
o EETAMRRINGE: E—EERHHS, SRRREARREGER, TEEIRRR (DRRREHM—IXRREEKR) By, &E6E
BEIALRE T,
o HEFE 2. 3BHISHINEE JMOKERN 2-3 BERIAT, BEXIMRIRFES INT INR fFZERMAES, & 2. 3 BININSE, 1285 2.
3 B SEHTER). FIEFIETEHERE, SalERT—ie_. —M:E"]JA_ S RINUREBANAIRI A,
o EEZMRIP: BEMARE. WHEME. =B G, ETdE. EafRmEnt. FEEgE. FEEAE. nEtEl /9. Eahidia
SHEMEIREIT ZEHE, BRRVRP T EGEsnsg e,
o BF A MEHIERMMEL : 4mA~20mA, 0mA~20mA, 2mA~10mA 0 OmA~10mA i, BEIFA9FHRE LI Baig&Eak(Es.
o (& 485 @50 KAMNER Modbus 1Y, SEIEEERNEE 5 EUHIANEBE, BaitiEEANRES.

IESR-BHEAERRRS IR 1 038



IXZEE ER

5.3 BRERAE

o ARG (E: StadeskidkE (U F2.008¢F3.00 8% F4.00) fa, KEIEELRIUEXGRHSEH, EFTHFE,
o TJiR(FIER. RARBET, ?@EE%‘ BIESE,

o AFZELE: EEDARFIE=HIAN, EtH7AE

¢ iCR 10 FHIRICRES.: iaiﬁiﬁaﬁiﬁ%@%ﬁﬁll@%é?& TIRRSHISER R ETHEAIHFE. DITFIARR,

54 REMSE

o SKA=IHENT PCBA BATREMIF, AKiES T mAdiEt.

o 1E5RE EMCiRIT, MESHI EMS T, IREES.

6 “FmESSIERE. WEMRR. MEWRERR (FES)

&1 NJRM5-15/ZX2~NJRM5-220/ZX2 i#BxSiazR

RS EIERE Ue( EEIIRFERE ) | SENERT (In) SECERHEIERIT (le) EECAHEIENE= HE EBE
NJRM5-15/ZX2 15A 15A 4kw
NJRM5-22/ZX2 22A 22A 5.5kwW
NJRM5-30/ZX2 30A 29A 7.5kW
3.kg 3.7kg
NJRM5-37/ZX2 37A 36A 11kW
NJRM5-44/7X2 44A 42A 11kwW
NJRM5-60/ZX2 60A 57A 15kW
AC220V
NJRM5-74/ZX2 74A 70A 18.5kW
NJRM5-90/ZX2 90A 84A 22kw 4.kg 5.0kg
NJRM5-110/ZX2 110A 103A 30kw
NJRM5-150/ZX2 150A 140A 37kw
NJRM5-180/ZX2 180A 167A 45kW 10.5kg 11.5kg
NJRM5-220/ZX2 220A 207A 55kwW

2 NJRM5-15/ZX3~NJRM5-220/ZX3 B4R

RS EIERE Ue( EEIERMRIE ) | SIEHERIR (In) SECFRHEIERIT (le) EECAEIENE FE EE
NJRM5-15/ZX3 15A 15A 7.5kwW
NJRM5-22/ZX3 22A 22A 11kW
NJRM5-30/ZX3 30A 29A 15kW
3.1kg 3.7kg
NJRM5-37/ZX3 37A 36A 18.5kW
NJRMS5-44/ZX3 44A 42A 22kwW
NJRM5-60/ZX3 60A 57A 30kW
AC380V
NJRMS5-74/ZX3 74A 70A 37kw
NJRM5-90/ZX3 90A 84A 45kW 4.1kg 5.0kg
NJRMS5-110/ZX3 110A 103A 55kW
NJRMS5-150/ZX3 150A 140A 75kW
NJRM5-180/ZX3 180A 167A 90kW 10.5kg 11.5kg
NJRM5-220/ZX3 220A 207A 110kW

223 NJRMS5-15/ZX4~NJRM5-220/ZX4 1B T 8RR

RS EERME Ue( EEIEREE ) | SENELRE (In) ISECFRHLEIERRT (le) ISE R EELER BE EE
NJRM5-15/ZX4 15A 15A 9kW
NJRM5-22/ZX4 22A 22A 15kW
NJRM5-30/ZX4 30A 29A 18.5kW
3.kg 3.7kg
NJRM5-37/ZX4 37A 36A 22kW
NJRM5-44/7X4 44A 42A 30kw
NJRM5-60/ZX4 60A 57A 37kwW
AC460V
NJRM5-74/ZX4 74A 70A 45kW
NJRM5-90/ZX4 90A 84A 55kW 4.kg 5.0kg
NJRM5-110/ZX4 110A 103A 75kW
NJRM5-150/ZX4 150A 140A 90kW
NJRM5-180/ZX4 180A 167A 110kwW 10.5kg 11.5kg
NJRM5-220/ZX4 220A 207A 132kw

039 | Ef=- B EAERR A RIRES



ER o R

4 NJRM5-15/ZX5~

NJRMS5-220/7X5 5ERIX S8R

FmEsS ENERE Ue( EEIEREE ) | SEHNELRE (In) iSECERHLEERIT (le) iSE R EEL =R #E EE
NJRM5-15/ZX5 15A 15A 11kwW
NJRM5-22/ZX5 22A 22A 18.5kW
NJRM5-30/ZX5 30A 29A 22kW

3.kg 3.7kg
NJRM5-37/ZX5 37A 36A 30kW
NJRM5-44/ZX5 44A 42A 30kW
NJRM5-60/ZX5 60A 57A 45kW

AC575V
NJRM5-74/ZX5 74A 70A 55kW
NJRM5-90/ZX5 90A 84A 75kW 4.kg 5.0kg
NJRM5-110/ZX5 110A 103A 75kW
NJRM5-150/ZX5 150A 140A 110kW
NJRM5-180/ZX5 180A 167A 132kW 10.5kg 11.5kg
NJRM5-220/ZX5 220A 207A 160kW
=5 NJRM5-15/ZX6~NJRM5-220/ZX6 1EEINTHRZR

RS EIERE Ue( EEIRRMRIE ) | SENERT (In) SECERHEIERT (le) EECAHEIENE FE E=E
NJRM5-15/ZX6 15A 15A 11kW
NJRM5-22/ZX6 22A 22A 18.5kW
NJRM5-30/ZX6 30A 29A 22kw

3.kg 3.7kg
NJRM5-37/ZX6 37A 36A 30kW
NJRM5-44/7X6 44A 42A 37kwW
NJRM5-60/ZX6 60A 57A 55kW

AC690V

NJRM5-74/ZX6 74A 70A 75kW
NJRM5-90/ZX6 90A 84A 90kW 4.kg 5.0kg
NJRM5-110/ZX6 110A 103A 110kW
NJRM5-150/ZX6 150A 140A 132kwW
NJRM5-180/ZX6 180A 167A 160kW 10.5kg 11.5kg
NJRM5-220/ZX6 220A 207A 200kW

IES=-EEAERMARTS IR | 040



IXZEE ER

7 EREZFIEE

NJRM5-ZX
5/L3 ¢ 6/T3
QPQ f )
iy 3/L2 | ¢ 4/12
TREBIR Lw_‘ =
/T /L1 ¢ 2/T1
ol
+24V | SEEBIRAC220V
RN — Nt [T I
BRI t— - N2 TR KT o K2
s L RUN[ T/ K] K2\ | ETtREt/ AR e
K2A
N sToR [[I7K
=1k T ’_( o
e LEms
B o —— K1 AR S
CoM o
@; ® AO
e 485
R ! T smrassiEs
45(4~20)mA. (0~20)mA.,  GND G
0(2~10)mAF1(0~10)mAPTF

i 10 NJRMS- [0 /ZX2 50 NJRMS- [0 /ZX3 Fm B =Rl iR F L. N, EHIEIREEMNTRAERIERIRIE, MM NRMS- O /ZX4,
NJRMS- [0 /ZX5 #1 NJRMS5- O /ZX6 Pl Fei=sliBiRinF L. N, EHIBRFHEZEMM e ms MR,

T2 AfMTIRFERRFIERS, £ STOP inF5 COM inFAETFHERET, FmiBEeuEilE RUN inF5 COM inFHETFFE
RHIERI A BELR Hikealan <, MR LAY RUN. STOP iF5 COM inF—BELTHERES, NWAZKE R,

iE 30 BEERS QF WNZEH RAREERR, WTIReSEUERRIMA/NEIOEEE 1.2 (B a2s e BB .

T4 ATLUBITENINEESE FS00 Mt B RUASAIRERE, KA KI 70 K2 #EBESEHS KSR ERERUAE, # I F500

SHNA.

041 | IEZs-EBReRRR S SRR



YN

8 iR FEX

8.1 ERIIRIHFEN

1/L1, 3/L2, 5/L3 WEEHES A, BRIERAEIRSANGG
2/T1, 4/T2, 6/T3 WiEEhEsindis, BESHERSEIMIENG
8.2 = HIClEEH FENX

i IRFEX ez
HINEBER AC220V (-10%~+15%) ,

L. N 2 22H TN NJRMS5- [ /ZX2 #1 NJRM5- [ /ZX3 PR FlbisF, 14X NJRM5- [ /ZX4, NJRMS5- [ /ZX5 F1 NJRM5- [ /ZX6 7=
B8 L. N =R T.
AR 5A/250VAC, XFtIATEREA AR R B N4k as,
LHEINREERTNAESEY F500 A F513 HE. 2 F500 A9+ (ZEi8hl) # 0 liEminT K1A 5 K1B ISR ERMRE,; X
1 BIRRIHF K1A 5 K1B KAt 2E30A.

K1A, K1B AIYRFRIRTSAREB RS K1 (BFF) Z5{5I5ER -

FAER F500 B9HAZIRER 0 B, F513IRERL 2 (FELEITRAT) , HIKEMSHENELISTASE K1A, K1B InFHE,
MAERMTIERSET K1A. K1B inFERMiFF; = F500 RO+H(IRERL 18, F5131REM 2 (ELETRE) . HiKiEs)
BRHENTELIEITIASET K1A, K1B inF#fiFF, MEEME—TRRSE K1A. K1B inFE&HE.

R AE: 5A/250VAC, XTIl AThERiE AT R NFIRA RS,
LETNEEFRTIRESEL F500 7 F514 R, 2 F500 (M (FiBfiz) 7 0 FPRRImF K2A 5 K2B AGHEEMIAT;
1 FERiHT K2A 5 K2B HiFFAT 2E8IRES.

K2A. K2B FIYRTEEE / IREUREBRE K2 (BF) | Z0iReR:
AR F500 A9MIRERL O B, F5 1418 8L 0 (IERMIEEIRE) Y, HiEsnss R (ERHIE R ERT K2A, K2BinFiA8,
TELHPE R ER K2A, K2B inFHTFF; 2 F500 FANMIIRERL 18, F514188MK 0 ((EEMIEEIRE) | HiKEH
BERETEHESIRERT K2A, K2B i FRiFF, MELHIESIRERT K2A, K2B it FE#BiAE.

RUN EahimF RUN LA COM AE%E T,
EIMEEEEAIFRT, 2 RUN im0 STOP inFRETAE, MBS EAT F507 f1 F509 i@ E(ERT, BAEHHS, =
STOP it FHfiFHRY, MERFANEAT F510 &EER, FRETHS.

STOP {Z1ti%F STOP i iR TFRTER, TAIEIMBREREIRES I,

n s LA COM A&%E £, THREHSE F501 RE,

N 2hu 1 A TR, MEEsMEEREIESIA.

LA COM A2%E A, ThehSE) F502 158,
2 ST IN2
N RN T URTETES, PRENSREREEEIA.
" LA COM A5%E R, ZHtQME] EMS iiF5 COM i FRIFFRTEIATSE F512 1REER, R "BHEm " &5,

EMS BH=imF EMS . . . .
i iR TFRTER, FEEIMNEREREBIRS .

CcoOM IMEAHIRF COM 27 RUN, STOP, IN1, IN2 f1 EMS {SS#A 1L,

G EERHIET AO LAGND A& £, #ilBAOMHERHSHF600RE, &S 4mA~20mA, 0mA~20mA, 2mA~10mA [

SIS OmA~T0mA PURHSTIGEE; 1SR AC MHTNALE F601 e, BAGEISE F600 Al F601 143,

GND PEBE A Tt GND FRECARLIEE, hEEEHE AO A,

485+ RS485 i{EiHF 485+ 485+ $ HTHAIES TFitk,

485- RS485 & fSifHF 485- 485- 12 EMNAIZES thif,

IESR-EERRBRS IR | 042



IXZEE ER

9

9.1 IRFEIRIMNE R R R T E

-2 69.27%

[
o
-8
o
w0

115

115.2

118

& IMEEIRZSE (1617 RYE

9.2 BFERAERINE R LR T E

REEIRAVEIRR T E BEERAEIRR T E
823
2 194 765 7855
= = = IEIE\
5 .
ool [ Ao o
EE 5& IR @)

9.3 EHINERZERITE
9.3.1 NJRM5-15/ZX2~NJRM5-60/ZX2, NJRM5-15/ZX3~NJRM5-60/ZX3, NJRM5-15/ZX4~NJRM5-60/ZX4, NJRM5-15/
ZX5~NJRM5-60/ZX5 #1 NJRM5-15/ZX6~NJRM5-60/ZX6 EHIMEL SR TE

110.5

185.5

32 32 M R2.75 1134
L

@S|
|
|

|

L R5.5

239.5
236.5

250
218.5
254.5

[
||o 0 0 0[[p000000007) l

e llellol) I

15

043 | IEZ=-EERERRRTT =IRIES



ER o R

9.3.2 NJRM5-74/ZX2~NJRM5-110/ZX2, NJRM5-74/ZX3~NJRM5-110/ZX3. NJRM5-74/ZX4~NIJRM5-110/ZX4. NJRM5-74/
ZX5~NJRM5-110/ZX5 FANJRM5-74/ZX6~NJRM5-110/ZX6 EHIMEEZERTE

134.8

40 40 183
M6 | R2.75 100

AT ol T8I

248
260
222
263

L 1]
i
J [o 0 0 0][00000600600| 1
g [O]\_‘ o \_MO}’ MUM
[3g] — s

9.3.3 NJRM5-150/ZX2~NJRM5-220/ZX2. NJRM5-150/ZX3~NJRM5-220/ZX3, NJRM5-150/ZX4~NJRM5-220/ZX4, NJRM5-150/
ZX5~NJRM5-220/ZX5 FINJRM5-150/ZX6~NJRM5-220/ZX6 ML ESZERTE

154 231.2
R4S 25 M8 \
2o A 140.2 15
RK o o T
)

294
306.8
3114
263.8
331.8

58 58

207

10 iTE375%0

101 1T BB AL S N & M AR IR TR R S RAHS.

B =ABFENEIREAIACI80V, HIREBHIINZNO0KW, FERIRII67A, HEEEssSYGEaEa BB IEREEA.

1JEEIS79: NJRM5-180/ZX3

T =HEEEMEBIRERIACOI0V, HITEMINZII160kW, ERERIRI167A, FEBWEE SREaIEREFEEREFA,
1JEEIS)9: NJRM5-180/ZX6

10.2 MUl LA EEBHEREAREEaNRERT, BIIEAEAR— %EUKA%LEJJMQ

103 WFRERENDE, BIISAX—ERKE2sE.

IEZ=-EERRA S SRR | 044



NSDM10 ZH5EIRFRESE

1 F=mtiid

NSDM10 Z5ERIKaN=E R—F S EREAIREN~m. EEBRRESZA. WeEFE. 2t RFF~.
HBLEERS 100W~7 5kW, S2RFBKH.  EtherCAT R4&Z5SfizE A, WE STO. &)7 DB #lsiER £
g8, ERHESMUAnSEHER.

2 SRk

BITZ AT SImEER. EMHIE, T, Bmelk. 448, Bar e iniTlE,

3 et

N

CREEIMRITER, RREND, REEEESRT, EEHE,

2 IREINTE 3.0KHz, BEHISmRIEEIIEE, oI RELASIRAGHTE,

3. RBEMHSERERE, REREFRNSSH, FEELHEE,

4. BESMHIRKEIEEINEINRE, BMRRERETINR, SiESihseE s,

1. B Modbus, CanOpen, EtherCAT £5fask, BITISELI4E,

2. REESHREEIT S, @RITAE, REENEHHE g

3. T EMRLIETRTS, B/\REERRGA 125us, SRS SMEMIEFHIZ,

4 BETEEREING. BeeiME. ISR SIIH. [EKeS. ERAMESURMESL , ISIEh4ae
RS FRIR .,

1. SIPER B, FRECHE R RFRRIE B S SR I MG K AT FREE I EE LAY E S w5,
RAPECREHE LA

2. SmERAYFEHEFIIRASEE, DHPERIAR) 23 [ZRD 0.15 MR, ATLAEBNEIREBIR SNERIDREE
WNRER. TELERSEE, SNIENAEnS,

3. WE STO(ReiiExNT ), FhIEAERIERT R EAREB SIS,

4. W& DB a5z, FLEFBIRERFIERANR EIRKIARIDE.

4 TEFHNZESY
eS| TERMEMZRSM
TEREERE 0~A5°CTHIERR, BT A5°CHEENER, Bt 1°CHEER 2%
TENGIRE <90% RH( FoiEEE )
EERERE -20~65°C
SREE 1000 SKLATS (1000 KA L, PEER(EFE )
R Brck. PR, BARShR. REBERINIBESIHE




AR ERS

{ABRIRENEE AR = RN

NSDM10 - P S 1R8 -SZ - XX

1 2 3 4 5 6
1 =@mER5 4 EE AR 5 hEES
NSDM10 NSDM10 i@FAER S: AC220V 7o FRER
1R8 1.8A SZ R
2 PR 3R0 3.0A
P BB A 4R5 4.5A 6
E EtherCAT SRR 6R5 6.5A 7 TR
8R5 85A XX EHMES
3 RESR 012 12.0A
> AC220 018 18.0A
! AC380V T: AC380V
3R5 3.5A
5R5 5.5A
8R5 8.5A
012 12.0A
017 17.0A
026 26.0A
(DRI EDES A= FA N
BXipiE AR EtherCAT S8
= HRAEB. NSDM10-P**** EYEBI NSDM10-P****-SZ tHEBY NSDM10-E**** FERI NSDM10-E****-SZ
RIEpXIH v v - R
EIEpKH v v - =
Bt oy s v v - -
8 BREIFEBAN v v v v
4¥FEEE v v v v
2 BRIEHI RN v v - -
IR RDEs v v v v
R RSas v v Vv Vv
DB S Hlsh - v - v
STO R£TIfjRE - v - v
USB i&f5 v v v v
485 @5 v Vv - s
CAN &5 - v -
Ethercat i&f5 - - v N

IEZ=-EHRERRRTI SRR | 040



IXZEE ER

{RABRIXEN 2B SRS

EARH AC220V
=) SIZEA SIZE B SIZE C
IREA8EHLS NSDM10-* oooo - ** S1R8 S3R0 S4R5 S6R5 S8R5 5012
IRENEEINER (KW) 0.2 0.4 0.75 1.0 1.5 2.0
LRI (Arms) 1.8 3.0 4.5 6.5 8.5 12.0
BAIHEET (Arms) 6.5 10.8 135 19.5 255 31.0
FERERER B85 AC200V~240V, 50/60Hz
EERFESSINEBTR 23 4.0 6.5 8.5 10.5 12.8
FHIFBEEERIR B8 AC200V~240V, 50/60Hz
B AEEEREE (Q) AHRER TRHRER 50 50 40 30
i REEIATIEE (W) TR T 50 60 80 80
HMERRIER/IME (Q) 40 40 40 20 20 15
EZ V=M 8¢ Ri&
B EER m
=#H AC220V
=) SIZEA SIZE B SIZE C SIZE D
IR5888LS NSDM10-* oooo -** S1R8 S3R0 S4R5 S6R5 S8R5 S012 S018
IRENEETHER (KW) 0.2 0.4 0.75 1.0 1.5 2.0 3.0
SRR (Arms) 1.8 3.0 4.5 6.5 8.5 12.0 18.0
BRAIEHERA Arms) 6.5 10.8 13.5 19.5 25.5 31.0 45.0
FEEREEIR =48 AC200V~240V, 50/60Hz
FEIRESSANETR 1.1 23 44 5.1 6.0 8.0 8.7
I HIEB R BfH AC200V~240V, 50/60Hz
B RIEFBFER(E (Q) THRES AhREe 50 50 40 30 20
e REFEIEIE (W) T ThR 50 60 80 80 100
SMNEEBERIME (Q) 40 40 40 20 20 15 15
2 VA= 8¢ S
B EER m
=#3 AC380V
=) SIZE B SIZE C SIZE D
IREAEEHEIE NSDM10-* oooo -** T3R5 T5R5 T8R5 T012 TO17 T026
IRENEEINER (kW) 1.0 15 20 3.0 5.0 75
HELRAIHERIT (Arms) 35 5.5 8.5 12.0 17.0 26
EAHIHERTE (Arms) 10.5 14.5 21.0 30.0 43.0 65.0
FEERRAEIR =48 AC380V~440V, 50/60Hz
FERIRESSINEBTR 24 3.6 5.6 8.0 12.0 21.0
1EHIFB SRR B35 AC380V~440V, 50/60Hz
REFEERE (Q) 80 80 50 50 35 35
E% MBI (W) 80 80 80 80 100 100
HMEERIERR/IME (Q) 80 60 45 40 35 25
BRI Xig
B EER m

047 | IEZ=-5E8

EIRAR IR SEIRMRS



(AR ERSE

X B {AARIRENZE (NSDM10-P***+*) BAHIEE

jr1=] ik
EHIE IGBT PWM #54, ESXREEABRENA
i 1755 S (SRY)
EHIER RS, (LB, RERRIE
EiR 5 {7 8 &=, LED HiDEBR
HizeaIE AEBTETEE —
(D REFZINERANNARE, APREERTIMNERIEIEHE )
BRI ZDHIN. SEEBIRFTEE
pdig SRR s + A, A#E+B#E, CCW+CW
E1EHIA HMNEBRKITIES
NrEEER PP Eﬁéi@%&fgiﬁ%ﬁﬁﬁ? {BESA 500Kpps
RITRAME B S HHTIREMEE
REEEBIR TR FREER +24V
E ESBE DC -10V~+10V
%%'J FEERAT RIS #347us
iz EEHEE 1 6000
R [ g IVar:o Al EESIEHI75E
[BEMEERE FIERR 1~16 BOERENRTT, CMD1-4 1591E%
BEIRTIENRE DIEFNRIERT AR 7E 0~60s 2 BHRE
THEEEFN I 0~100% BERERA, BETHREKX 0.5%(ZEHET )
BEEER MNBERN 10% FEBER, HEETHRRK 0.5%((FEHET )
ERE (-25~+25°C ) BEEANREK 0.5%( FEHET )
irEE ISR RIMESHA E@EE{E = OC 10v-+10v
ERERAT IR A #9 47us
P 8 ﬁ%ié”ﬁz?%ﬁ)\ AIELE 37 4 DI ThE
4 BEHFEEH AIEE 19 4 DO Ihak
P s HE. RE. . 0. BEME. RESKES
EIdGs UBRET K, T KE. FESE BEMES
REHIRIRERIAY BETNEHE 10 TR CiREH0E
i RS485(Modbus @St ) CAN(CANOpen &St )
IP %4 IP20
BT RIRE 0~45°CTFEMEAR, #Bid 45°CRERRER, BFtE 1°ChERR 2%
FHERIRE -20~65°C
R <90% RH( FCHFEE )
jist7d 1000 KLAT (1000 KA L, BEER{ER )

EtherCAT 24BUIRaEE (NSDM10-E***** ) A

jr=] ik
4 IGBT PWM =, [ESZRFBRARANTIZ,
FRRER 153 EBaE (SR
EHIER A, (B, RIS
iR 5 {iz 8 B&3{ LED IS E R
HizneIE PRSI N
(BPDEERIFINERANNARE, AFREERTIMNERIENEE )
BEHY EtherCAT 1Y, 373% CoE, DC- H#ztATsR, £WT 100Mbits/s
EtherCAT Mik (et ggfﬁ;ﬁ&gﬂ%ﬁi ;5 %g{éﬁgﬁ\ggﬁ?gx? 100m, FEEEFINF Tus, [10] A( - 10) BUKKIRAEIRIGER, Y
EERsT 81N FMMU B, 8 NMFERLEEH T, 8KB IIFEHUE RAM, 32KB EEPROM &FE
——— 8 ﬁ%%ﬂz?%ﬁ)\ AIECE 37 4 DI Ihak
4 BEHFEEH AIEEE 19 4 DO Ih#E
P s HE. RE. TR 3. BENE. RESNES
EIdGs UBRET K, T KE. FESE BEMES
REHIRIRERINAE BETEHE 10 TR SiREL0E
1B, EtherCAT
IP &4 IP20
BT RIRE 0~45°CHFEMERR, #BId 45°CRERREEF, Bt 1°ChERR 2%
FHENMGIRE -20~65°C
RE <90% RH( FokEEE )
sty 1000 >KLATS (1000 KA L, PEER{ER )

IES=-EEAERMARTS IR | 048



IXZEE ER

BXHiE B0 ZE (NSDM10-P*****) IR IREX

EifiEO: CN3A/CN3B

RS485 F CAN
) EX ST EX
3 RS485+ 11 RS485+
4 GND 12 GND
5 CGND 13 CGND
] 6 RS485- 14 RS485-
7 CANH 15 CANH
8 CANL 16 CANL
TYPE-Ciift#&0: CN6
) EX R
A1&B1 GND ith
A4&B4 VBUS USB EBJE
A6&B6 DP EDHUEER
A7&B7 DN EDEIRER
A9&B9 VBUS USB HiE
A12&B12 GND ith
L STO Z2IHEEN: CN5
| BX ERIATDRE M | EX ERIATIRE
1 24G N ) 5 STO2- N
> VY PIEB 24V EBIR g e STO2 #ZHEAN
3 STO1- 7 STOOUT+
STOT =N STO R
4 STO1+ 8 STOOUT-
BERGEED: CN4 — | SHIBSEN: CN1
Sl EX 3% 5 | EX ERIATIRE S | EX LoTNy
1 5VPG SRTDESAFRFRIRIE 17 | AGND | =S 33
GND b
2 GND SRTDESILrRRFRRIRTR 1 -- {RER 44
5 PS+ ISEEURESE 16 | Al EHRESHA 1 31 | HPULSE+| o movsin
6 Ps- EBEMIEESR 2 | A2 EWEESEA2 |32 | HPULSE | P CIRHEA
18 | HSIGN+ | _ 34 | PULSE+ .
B HSIGN- BEESESEA 35 PULSE. FESBKITERA
::ﬂﬁ;-15§§5=;; : M | EX | R 1 19 |Doar ALM & 0| SloNy BYESMA
1 PGA+ fmABESRKh A BN + | 9 PGZ- YRABESEKIHR Z BRI - pos o Slen:
20 | DO3+ 38 | PULLHI | 84 BKHsMNESTREIA
2 PGB+ YRAOSEEKH B 4B + | 10 -- {REB s 003 TGON EBHEEEEAG 3 - e
3 PGZ+ | 4mRDSEEKH EEZ BN + | 11 PGU- | “miS=skkif U 1BEBA - 7 | pems I 20 | Dis ALMRST [R5
4 +5V PG D88 5V EEIE 12 PGV- SRR V ARSI - AR L
s Z’::zi e ; . o Tocvs g‘;:z:g:z v Izz;j\\ ; 6 | DO2- 4 | Dl6- CLR B {RER SR
6 | PGU+ | fimasskn UMBMA | 14 | PGW- | SiSgesks W IEEA - 22 1P | com sepumsk 2| o | NCLRRRERA
7 | PGA- | GEBEBOTAMEEA- | 15 | PGW+ | GEBEBOH W IEBIA + —— e il L
24v PIEB 24V EBR 23 |- e
8 | PGB | SESHENHBEEIA - 24 | G2av | Pam 24V 12 |ocz | zinsmmmEs
9 DICOM | DI{5S/ i 28 | PAO+ fase A RS
L EEEE%F 25 | DI1- S-ON {aRRfEAS 13 | PAO-
P =% 10 DI2- P-CON twu;_%um;ﬁe 29 PBO+ -
LC1, LC2 EHEREERAART 26 | DB3- | P-OT EEIREIEIE | 14 | PBO-
L1, 2. L3 FEEEEIEGNIST 11 Dl4- N-OT [#EIRzNEEIE 30 PCO+ e
Po. NO ERSEHT 27| - 8 15| PCO-
B1. B2 HIZNFE MR F
U, V. W (ARREBAIENIH T
PE G T

049 | IEZ=-EEH

EIRRRIR TS SRR



(AR ERSE

EtherCAT SE£BIIREEE (NSDM10-E*****) EEN

ET#EO: CN3A/CN3B

EtherCAT &[]
SR EX SR EX
1 D+ 9 D+
2 TD- 10 D-
3 RD+ 1 RD+
6 RD- 14 RD-
TYPE-Cifi{#&: CN6
EHEA EX g
A1&B1 GND it
A4RB4 VBUS USB EiE
A6&B6 DP EDBUEER
A7&B7 DN EDHIEER
A9&BY VBUS USB B3
A128B12 GND it
E STO Z2IJEEHEO: CN5
SR | X EKiAThEE S | EX EKiAThEE
1 24G 5 STO2-
IR 24V EiR STO2 =N
2 +24V 6 STO2+
3 STO1- 7 STOOUT+
STO1 &=l STO RAHH
4 STO1+ 8 STOOUT-
BEAmBEREL: CN4 IEHBISHEO: CN1
i EX R S | EX ERIATHEE M | EX ERIATHEE
1 5VPG YRIDESHLEBFRIRIE 17 | - 33
2 GND HRSERRER e “ |
5 PS+ {RISIEHIRISSE 16 | - 31| -
6 PS- SRS EIRE SR 2 = 2 |-
18 | -- 34 | --
3 - 35 | --
BEUmIERSEO: CN2 19 DO4+ 36 _
st | mx | HW | mX | i bos. | AMEE A
1 PGA+ | 4REGEEEKH A BN + | 9 PGZ- | Ymdasbkit Z 1B - 20 | DO3+ 38 | --
2 |peB+ | mmsmmoeBiggA+| 10 |- | e Doz | TCON reAERR
3 PGZ+ | 4mBSERkid Z A + | 11 PGU- | fwidEahkin U BN - 21 | Do2+ B 40 | DI5- ALMRST $RE£555
e el e e N W v 6 |poz | COYVREEESE e | R nmmEeEn
+ RS EREK) A + = RASEREK) i - EfILE
7 PGA- #mASESEKIT A *Ei;)\ -1 15 PGW+ | #mESEsHKIHT W @i;)\ + POt - o .
- 24V PIER 24V EiE 23 --
8 PGB- 4REDESRKIT B 4B - 24 | Gaav P 24V FIEND |-
9 DICOM | DI {5 %iR 28 | --
TEEET 25 DI1- S-ON faAR{sERE 13 =
prE—— =% 10 | DI2- P-CON Elstns | 29 | --
LC1, Lc2 EHERERANGT 26 | Di3- | P-OT &AL | 14 | -
U, 12 13 | TEESERART 1| Di4- | N-OTESKMAC |30 | -
Po. NO ERSERT 27| ] L
B1. B2 HIZNEBREIRH T
U, V. W {APREBATIEN IR T
PE iR F

EERURRRT SRR | 050



IXZEE ER

IREheEE O iR E

220V F[RIFEREEE

EFEAC220V

L N

Qll

5|FLT|

Xzf=E

L1C
L2C
L1
L2
¢ L3
® Po
» B1
» QifEEES
1 FLT-IRES SRS
! KM:EB R HEhEs
b Vv R i HTRINEEBRT BT
[ B EFAPUEBHIZNERAE, ANfEFAISH
e @ i ERHIZHERE, RIS
B, &4EREE5PeR2
)
77
380V F[A|EEEARE
=#HAC220V/=4HAC380V
L1 L2 L3
L Jd
Q IRzHEE
5' FLT |
L1C
L2C
L1
L2
L3
® Po
:' B1 Qiifritges
B2 FLTIRE RIS
. KM:ARifigs
v R S HTBIAGGEEBT BT
W B FEFIPOERHIZNEIE, nfsEFast
PE @ = BRI, SARREE
B, SHIHEEE5PeB2>
)
77

0571 | IEZ=- S ERe AR SRR At



(AR ERSE

BXipiE FABLIREDZE (NSDM10-P*****) {a) Bl iR E

BRI E

COIN+
COIN-
SDRY+

SDRY-
TGON+

TGON-

el 'IU wm
o (o)
3 o 9
P
> > o] ©
~ ~
i ) J|o ]
5l 5|~ =
lw)
(@]
N
|
n N
N

P4
o
=
>
Xl=
o] IS
|

;

o
)
[Vl

L CLR

=
o

]
L e E_ DI7

S

- o IEEH
= E_ 47K0§ % 34 GND
= Bl RE
e
; 5] 8
° hsine- |16 | | ]
’ 24V+ 8 57 e
* HsinG- |3 |
G24- 24
v
DC24
PULLHI
AIT—|PULSE+ Zl—
o
PULSE- ZI— 5
1‘000 eI T
%—kmm 36 [25 | prov ]
SING- il 13 | PAO- lig
29 | pBO+ 1;
TN -10v~10v il
] ——— -
— E 30 PCO+
— Zl [15 | pco- B
AGND E

1. BRI\ LB R AN, FlEmniE, GND 5 EAHEStrFEiER

2. RN\ REER AR, FiRENmE.

3. (RTSEE DI HIRLIER AN R, FREWRED, GND 5 EAMESitr ez
4. DO REFEL, FBEINBBIR. RARVFREN 30VDC, &AFIFRIR 50mA

IESe-EERERRARTS IR | 052



IXZEE ER

EtherCAT S 4BIIRZNEE (NSDM10-E*****) ji B IS4 E

e

DC24

—
L

—e/
—e/

—e/

—e/
—e/

DICOM

S-ON

P-OT

N-OT

CLR

NCL

PCL

DI1
4.7KQ

o
:

DI2
4.7KQ

@
:

DI3
4.7KQ

@
:

DI4
4.7KQ

g
hh AR

DO1

DO2

DO3

2

COIN-

SDRY-
TGON+

= DIS
:I_ 27KQ
e DO4
41 |_ —
47K % 2
ALM-
- DI7
:I 47KQ % &
e DI8
47KQ % &
ERD
34 | eND
39 REE
|24V+ 8 | | 23 8 |
B
G24- 24 12 | RE
27 RE8

DO JFCiiat, FIZIMERERIR, SAIFRE 30VDC, BASIFETARA 50mA

053 | [E2-E BRI RIS



ARG

IREN=RRT

NSDM10-*S1R8-*, NSDM10-*S3R0-*

Bf{7: mm

IEE

50

EE

157

GIHINT

SERVO DRIVES

MODEL : S RE

NPT : SPHACZI0240/ HR0HZ
OUTPUT : SPHACOAN  AGSINZ W

QUL

SIN YOGHRA0OX

[T —

=

SIZE A SMERTE

5.5

159.5

e

[=1

B
[ m— =]

NSDM10-*S4R5* NSDM10-*S6R5*,

NSDM10-*S8R5*, NSDM10-*T3R5*,

NSDM10-*T5R5*

B mm

IENE

60

0]

al

170

Ll

G -«

=1

EOE
175

P4.5

JENE
60

6 48

SERVO DRIVES
MODEL : B3RO

NT——

NPUT £ SPHAC 20340V QS0HE
OUTPUT £ $PHAC 02KV 304 0500Z 00W

(0 I

AT, T,

5.5

159.5

SIZE BAMERTE

=
=

=
—1

{HNE

1EZ=-

&=

E=3

N
B

b
<]

TRRRRTT SR | 054



IXZEE ER

NSDM10-*S012*, NSDM10-*T8R5*, NSDM10-*T012* BARI: mm
EE EE JSRE {AFARE
80 185 80
45 71
}i 45 ‘
H I] e
o / e L ]
o QUL »/ :
g | [H H S =N I HA00
- o Sgizz— | L Hoogd
: b==
. \ e i
E‘ e Ty BV o b = ° — €
\ m i ;
H l I P
Al
SIZE COMNERYTE
NSDM10-*S018% . NSDM10-*T017%, NSDM10-*T026* BT mm
TEE EAE EE {AFARE
90 230
P —
| I~ |
il T
i) '\ Bmes. _
= [
i I I
)
I
©
o © =
: 20 |
@

SIZE D 4MERYE

055 | IEZ=-EERERARRTT SIRAS



(AR ERSE

{ABRERHN A Z RN
NSMM10 A HO6 B 75A 10 S 1 1-XX
1 2 3 4 5 6 7 8 910 11
1 EaiLz5) 5 RS 9 himEEst
B 220V
NSMM10 NSMM10 &%l 1 Skl
C 380V
2 Gt 6 BEIE (kW) 2 =
A VI 1 A 001 3 SRR
B *0.1
B I 2 c " 4 PR
3 EiliEE 7 SR (rpm) 10 Bz
L was 10 1000 1 Tos, FHlE
1 1500 2 B —
M hiRE 20 2000 —
— > 00 3 T, HE
H BIRE 30 3000 4 T, THlE
4 EmNEES 8 MDENE 1125
40 40 3%= . .
| &Lt 2500 £ .
06 60 5= % A
08 80 k= M 23 (UZEBEIE
13 130%= 5 )
: G 17 (IR
18 180 %=

TRRRRTI SRR | 056



IXZEE ER

NSMM10 R7l{RRE &R

NSMM10-B R5I{FIRFEHEEIS - IR 2500 LiRidas

R (V) (Em'%,) ffﬁ,) ffﬁn) ?fﬁ) ?@% ?ﬁf}’iii;mﬂ) RNES
60 0.637 3000 0.2 1.2 0.175 NSMM10-BLO6B20A30I132
60 1.27 3000 04 2.8 0.29 NSMM10-BLO6B40A30132
80 2.39 3000 0.75 3.0 14 NSMM10-BM08B75A30132
80 4 2500 1.00 4.4 2.7 NSMM10-BM08B10B25132
130 4 2500 1.0 4.0 9.6 NSMM10-BM13B10B25132
130 5 2500 13 5.0 10.7 NSMM10-BM13B13B25I132

220V 130 6 2500 1.5 6.0 129 NSMM10-BM13B15B25132
130 10 1500 1.5 6.0 18.8 NSMM10-BM13B15B15132
130 77 2500 2.0 7.5 14.1 NSMM10-BM13B20B25132
130 15 1500 23 9.5 2515 NSMM10-BM13B23B15I132
130 10 2500 2.6 10.0 18.8 NSMM10-BM13B26B25132
130 15 2500 3.8 135 25.5 NSMM10-BM13B38B25132
180 17 1500 2.7 10.5 56.1 NSMM10-BM18B27B15132
180 19 1500 3.0 12.0 63.5 NSMM10-BM18B30B15I132
130 4 2500 1.0 2.5 9.6 NSMM10-BM13C10B25132
130 5 2500 1.3 3.0 10.7 NSMM10-BM13C13B25I132
130 6 2500 1.5 4.0 12.9 NSMM10-BM13C15B25132
130 10 1500 1.5 4.0 18.8 NSMM10-BM13C15B15132
130 7.7 2500 2.0 5.3 14.1 NSMM10-BM13C20B25132
130 15 1500 23 5.0 25.5 NSMM10-BM13C23B15I132

380v 130 10 2500 2.6 6.0 18.8 NSMM10-BM13C26B25132
130 15 2500 3.8 9.5 255 NSMM10-BM13C38B25132
180 17.2 1500 2.7 6.5 56.1 NSMM10-BH18C27B15132
180 19 1500 3.0 7.5 63.5 NSMM10-BH18C30B15I132
180 27 1500 43 10.0 88.5 NSMM10-BH18C43B15132
180 35 1500 5.5 12.0 1144 NSMM10-BH18C55B15132
180 48 1500 7.5 20.0 137.3 NSMM10-BH18C75B15132

NSMM10 ZE5I{EAREBINERE

NSMM10-A R5UFIREHSEE -17 (LB ILREE

R (V) (Em'%,) ffﬁ,) ffﬁn) ?fﬁ) ?@% ?ﬁf}’iii;mﬂ) RNES
60 0.32 3000 0.1 1 0.05 NSMM10-AM06B10A30G32
60 0.64 3000 0.2 14 0.29 NSMM10-AM06B20A30G32

220v 60 1.27 3000 0.4 2.8 0.53 NSMM10-AM06B40A30G32
80 2.4 3000 0.75 3.8 1.62 NSMM10-AM08B75A30G32
80 3.2 3000 1.0 55 2.1 NSMM10-AM08B10B30G32

057 | EZ=-854

EIRRRTI IR



(AR ERSE

NSMM10-A Z5{FARMBHERE -23 (S EEHE

=i Too N o i ' (kg/mexio- | BNES
40 0.32 3000 100 1 0.05 NSMM10-AM04B10A30M3*
60 0.64 3000 0.2 1.4 0.29 NSMM10-AM06B20A30M3*
60 1.27 3000 0.4 2.8 0.53 NSMM10-AM06B40A30M3*
80 2.4 3000 0.75 3.8 1.62 NSMM10-AM08B75A3013*
80 3.2 3000 1.0 55 2.1 NSMM10-AM08B10B30I3*
220V 130 477 2000 1.0 5.8 6.18 NSMM10-AL13B10B20M3*
130 5.39 1500 0.85 6.9 10.9 NSMM10-AM13B85A15M3*
130 7.16 2000 15 8 9.16 NSMM10-AL13B15B20M3*
130 8.34 1500 13 10.7 16.9 NSMM10-AM13B13B15M3*
130 9.55 2000 2.0 10.2 121 NSMM10-AL13B20B20M3*
130 11.5 1500 1.8 13.8 214 NSMM10-AM13B18B15M3*
130 143 2000 3.0 16.5 18.6 NSMM10-AL13B30B20M3*
130 477 2000 1.0 35 6.18 NSMM10-AL13C10B20M3*
130 5.39 1500 0.85 4 10.9 NSMM10-AM13C85A15M3*
130 7.16 2000 15 47 9.16 NSMM10-AL13C15B20M3*
130 8.34 1500 13 6 16.9 NSMM10-AM13C13B15M3*
130 9.55 2000 2.0 6.2 12.1 NSMM10-AL13C20B20M3*
380V 130 11.5 1500 1.8 8.5 6.18 NSMM10-AM13C18B15M3*
130 14.3 2000 3.0 11 18.6 NSMM10-AL13C30B20M3*
180 18.6 1500 29 11.9 63.5 NSMM10-AM18C29B15M3*
180 28.4 1500 4.4 16.5 88.5 NSMM10-AM18C44B15M3*
180 35 1500 5.5 20.8 114.4 NSMM10-AM18C55B15M3*
180 48 1500 7.5 26 136.6 NSMM10-AM18C75B15M3*
NSDMM10-B 2% 60 #lEEH
EBHAEEEL
e qE | BE WA | WEA | G| BEIGE | SEE | ERE | N, JERE | (08 | SR S | e,
e (W)| BRI (V) | i (A) | (A) | (pm) | (Nm) | (Nm) | (00| Nmya)| (0] (ke | R
NSMM10-BLO6B20A30I32 | 60 200 220 1.2 3.6 3000 0.637 1.91 31 0.53 0.175 1.17 F IP65
NSMM10-BLO6B40A30I32 | 60 400 220 2.8 8.4 3000 1.27 3.81 29.7 0.45 0.29 1.7 F IP65
RARTE (FEAla)
A
il
mag2 | w @
LR LL LC
%11 . L U
n A 1 e\ 1] \ AL
T N — 0 o
|1 i 5° >
ok, || B = ‘ -
/ \
8| vl =+ -—————1 ] H+
\ /
|| g —
= & !
-
e
us = "
60 HLEE (FTHIE ) t R tH b iR LA LB LC LE LG LZ S QK U w
NSMM10-BLO6B20A30I32 | 116 30 14 M4X12 70 50 60 3 7.5 5.5 14 20 16
NSMM10-BLO6B40A30I32 | 140 30 14 M4X12 70 50 60 3 7.5 5.5 14 20 16 5

RERARIRTS 2R | 058



IXZEE ER

NSMM10-B F5%! 80 EEEBH,

RIS S
— qm | BE (WS | WEG | B BEGE | SEE | SEE| N, | DERE| T miEE B | e,
= T (W)| BEE (V) | B A) | (A) | pm) | (Nm) | (Nm) | (0000 (Nm/a)| Lol 9 (Ke) | %R
NSMM10-BM08B75A30I32 | 80 750 220 9 3000 2.39 71 48 0.8 14 2.85 F IP65
NSMM10-BM08B10B25132 | 80 1000 220 44 13.2 2500 4 12 55 0.91 2.7 3.95 F IP65
RAVRIE (Fhlah)
A-A
M53F15 =
T
!
U LC
LE
| = Z|
ak [
A
|
—
& 0
—
|
A j—
LG
LR LL
e
BS = 2
= LL LR LH A, X R :
80 #LEE (FoHlzn ) LA LB LC LE LG Lz S QK u w
NSMM10-BM08B75A30132 | 151 35 11 M5X15 90 70 80 3 6.5 19 25 21.5 6
NSMM10-BM08B10B25132 | 191 35 11 M5X15 90 70 80 3 6.5 19 25 21.5 6
NSMM10-B £%! 130 #EEB#H
NSS4
S g |BE (WA | WA | SR BEIGE | SIERIE | ERE| N, | JERE | TTOE | SR S | e,
“ W (W)| BE (V) | B&A) | (A) | tpm) | (Nm) | (Nm) | 000 (Nm/a)| Lol 9 (Ke) | %R
NSMM10-BM13B10B25132 | 130 1000 220 4 10 2500 4 10 67 1 9.6 55 F IP65
NSMM10-BM13B13B25132 | 130 1300 220 5 12.5 2500 5 12.5 65 1 10.7 5.8 F IP65
NSMM10-BM13B15B25132 | 130 1500 220 6 15 2500 6 15 65 1 12.9 6.6 F IP65
NSMM10-BM13B15B15132 | 130 1500 220 6 15 1500 10 25 108 1.67 18.8 8.5 F IP65
NSMM10-BM13B20B25132 | 130 2000 220 7.5 18.7 2500 7.7 19.2 68 1.03 141 71 F IP65
NSMM10-BM13B23B15132 | 130 2300 220 9.5 19 1500 15 30 107 1.58 255 10.1 F IP65
NSMM10-BM13B26B25132 | 130 2600 220 10 18 2500 10 18 67 1 18.8 85 F IP65
NSMM10-BM13B38B25132 | 130 3800 220 13.5 20.7 2500 15 23 70 1.11 25.5 10.1 F IP65
NSMM10-BM13C10B25132 | 130 1000 380 2.5 6.3 2500 4 10 108 1.6 9.6 5.5 F IP65
NSMM10-BM13C13B25I32 | 130 1300 380 3 7.5 2500 5 12.5 108 1.67 10.7 5.8 F IP65
NSMM10-BM13C15B25132 | 130 1500 380 4 10 2500 6 15 108 15 129 6.6 F IP65
NSMM10-BM13C15B15132 | 130 1500 380 4 10 1500 10 25 178 2.5 18.8 8.5 F 1P65
NSMM10-BM13C20B25132 | 130 2000 380 53 13.2 2500 7.7 19.2 100 1.45 141 7.1 F P65
NSMM10-BM13C23B15I32 | 130 2300 380 5 10 1500 15 30 180 3 25.5 101 F IP65
NSMM10-BM13C26B25132 | 130 2600 380 6 10.8 2500 10 18 08 1.67 18.8 8.5 F P65
NSMM10-BM13C38B25132 | 130 3800 380 9.5 14.6 2500 15 23 108 1.57 25.5 10.1 7 P65

059 | IEZ=-5E8

EIRAR IR SEIRMRS



(AR ERSE

EBHRE (FoHlzh)
H-H N
U
G |
;' Bz 417
| M6b20 LE ‘
LP
H L
— iy ]
| QK :
2 o - - - - B
<J L
H \
LR LL
ZERERS
BS = ]
=l _ LL LR LH | BGAXFE —
130 #LEE (Flah ) LA LB LC LE LG LP 1z |s QK |u w
NSMM10-BM13B10B25I32 | 166 | 57 50 M6X20 145 [110 [130 |5 14 2x®d248 |9 22 40 245 |6
NSMM10-BM13B13B25132 | 171 | 57 50 M6X20 145 [110 [130 |5 14 2xd248 |9 22 40 245 |6
NSMM10-BM13B15B25132 | 179 | 57 50 M6X20 145 |10 |130 |5 14 2x248 |9 22 40 245 |6
NSMM10-BM13B15B15132 | 209 | 57 50 M6X20 145 |10 |130 |5 14 2x®248 |9 22 40 245 |6
NSMM10-BM13B20B25132 | 192 | 57 50 M6X20 145|110 |130 |5 14 2x0248 |9 22 40 245 |6
NSMM10-BM13B23B15I132 | 231 | 57 50 M6X20 145 110 |130 |5 14 2xd248 |9 22 40 245 |6
NSMM10-BM13B26B25132 | 209 | 57 50 M6X20 145 |110 |130 |5 14 2x248 |9 22 40 245 |6
NSMM10-BM13B38B25132 | 231 | 57 50 M6X20 145 [110 |130 |5 14 2xd248 |9 22 40 245 |6
NSMM10-BM13C10B25I132 | 166 | 57 50 M6X20 145|110 |130 |5 14 2x0248 |9 22 40 245 |6
NSMM10-BM13C13B25I132 | 171 | 57 50 M6X20 145|110 |130 |5 14 2xd248 |9 22 40 245 |6
NSMM10-BM13C15B25132 | 179 | 57 50 M6X20 145 |110 |130 |5 14 2xd24.8 |9 22 40 245 |6
NSMM10-BM13C20B25132 | 209 | 57 50 M6X20 145 |110 |130 |5 14 2xd248 |9 22 40 245 |6
NSMM10-BM13C15B15I132 | 192 | 57 50 M6X20 145|110 |130 |5 14 2x0248 |9 22 40 245 |6
NSMM10-BM13C26B25132 | 231 | 57 50 M6X20 145 |110 |130 |5 14 2xd248 |9 22 40 245 |6
NSMM10-BM13C23B15132 | 209 | 57 50 M6X20 145 110 |130 |5 14 2x024.8 |9 22 40 245 |6
NSMM10-BM13C38B25I132 | 231 | 57 50 M6X20 145 |110 |130 |5 14 2x0248 |9 22 40 245 |6
NSMM10-B F3%1 180 Hl1EEEBHL
BENANESE
e g | BE WA | WEA | SEGR| BRI | SSRGS | | ERE | (O | SR S | e,
WE W)| BE (V) | BR ) | (A) | tpm) | (Nm) [ (Nm) | 0% (Nm/R)| 1Ll 9 (Ke) | %8R
NSMM10-BM18B27B15I32 | 180 | 2700 | 220 10.5 315 1500 | 17.2 516 110 1.64 56.1 15.4 F 1P65
NSMM10-BM18B30B15I132 | 180 | 3000 | 220 12 36 1500 | 19 57 95 1.58 635 16.7 F 1P65
NSMM10-BH18C27B15I32 | 180 | 2700 | 380 65 19.5 1500 | 17.2 51.6 166 2.65 56.1 15.4 F IP65
NSMM10-BH18C30B1532 | 180 | 3000 | 380 75 225 1500 | 19 57 166 253 635 16.7 F 1P65
NSMM10-BH18C43B15132 | 180 | 4300 | 380 10 30 1500 | 27 81 172 27 88.5 211 F IP65
NSMM10-BH18C55B15132 | 180 | 5500 | 380 12 36 1500 | 35 105 181 2.92 114.4 256 F 1P65
NSMM10-BH18C75B15I132 | 180 | 7500 | 380 20 50 1500 | 48 120 171 24 137.3 308 F 1P65
EZ=-EEa0RmRSZ=RME | 060



IXZEE ER

BRI E (FHlan )

LR

LG,

LE ‘
[ I
o] |
) —o0-—-—|
(3| | =
A
e b 64
= LL LR |LH | 2607 XiRE
180 #EE (FHlah ) LA LB LC LE LG LP Lz S QK u w
NSMM10-BM18B27B15132 | 197 | 65 | 49 | M8X25 200 |114.3 | 180 | 3.2 15 25x®395 | 135 35 50 38 10
NSMM10-BM18B30B15132 | 205 | 65 |49 | M8X25 200 |114.3 | 180 | 3.2 15 25x®39.5 | 13.5 35 50 38 10
NSMM10-BH18C27B15132 | 197 | 65 |49 | M8X25 200 |114.3 | 180 | 3.2 15 25x®39.5 | 13.5 35 50 38 10
NSMM10-BH18C30B15I132 | 205 | 65 |49 | M8X25 200 |114.3 |180 |32 15 25x®39.5 | 135 35 50 38 10
NSMM10-BH18C43B15132 | 232 | 65 |49 | M8X25 200 |114.3 | 180 | 3.2 15 25x®39.5 | 135 35 50 38 10
NSMM10-BH18C55B15132 | 260 | 65 | 49 | M8X25 200 |114.3 [ 180 | 3.2 15 25x®39.5 | 13.5 35 50 38 10
NSMM10-BH18C75B15132 | 305 | 65 |49 | M8X25 200 |114.3 |180 |32 15 25x®39.5 | 135 35 50 38 10
NSDMM10-A F51 40 HlEEEH
FERES WE | WE WEE | BE | @E (& WE [ RE® | J%E HFiRE | B mie | pin
HLEE E | BE BT B | HE iiE 4855 | §8%E (V/1000r| ¥ g/ | ER | gy | myp
40 HEE (FHlE ) W) ) (A) (A) (rpm) | (rpm) | (N.m) | (N.m) | /min) (N.m/A)| m*107) | (Kg)
NSMM10-AMO04B10A30M32 | 40 100 220 10 3.0 3000 | 6000 | 0.32 0.96 19 032 0.05 0.05 F IP65
EBHRTE (FHlzh)
A-A
. 2:1 LC
CD8-0009
27N
o =
\®)
$\") %
U
5
-
QK i =il ; = _
4]] Y
“‘ | (@)
o 72N
‘ \&)
A N LA
-
LE
2xLZ
LG
LR LL RS

061 | IEZ=-E ERERIRIRTT SRR



(AR ERSE

£3 LL LR LH BBAIFL X RE E= #
40 HLEE ( Tl ) =T LB LC LE LG Lz QK u w
NSMM10-AM04B10A30M32 | 79.5 25 15 M3X6 46 30 40 3 5 45 14 9.2 3
FRES i WEL | WEL | BE E (5 E I R | DE HBFRE | Bl wig | e
E | hE BE B i ik i 455E 255 (v/1000r| & (kg/ = g;g_;,& sp
40 HEE (H5HIEh) (W) V) (A) (A) (rpm) | (rpm) | (N.m) | (N.m) | /min) (N.m/A) *107) | (Kg)
NSMM10-AM04B10A30M34 | 40 100 220 1.0 3.0 3000 | 6000 |032 |096 |19 0.32 0.053 1.0 F IP65
EBHRIE (s )
A-A
2:1
8§00 L
=5
\\\'B\Ob%
U O
1| :
QK —
N I
\
&) ——
\
A
LE
LG
LR LL TERERR
s E= #
LL LR LH X iRE
40 HEE (FHEHIED ) Lp e LA LB LC LE LG Lz QK u w
NSMM10-AM04B10A30M34 | 79.5 25 15 M3X6 46 30 40 3 5 45 14 9.2 3
NSDMM10-A 7%l 60 #LEEEBHL
S i |SEE | WEE | BE | §@ (& e (8 RE® | JE BFEE | B g | pp
HE | h=E HE Bifi B | & i §55E 5B (V/1000r| %4 (kg/ B2 B | =
60 HLEE (FSHIz ) w) (\)] (A) (A) (rpm) | (rpm) | (N.m) | (N.m) | /min) (N.m/A)| m**10~“) | (Kg)
NSMM10-AM06B20A30M32 | 60 200 | 220 14 42 3000 | 6000 | 064 [192 |317 0.46 0.29 1 F IP65
NSMM10-AM06B40A30M32 | 60 200 | 220 2.8 84 3000 | 6000 |1.27 | 3.81 314 0.45 0.53 13 F IP65
NSMM10-AM06B20A30G32 | 60 200 | 220 14 42 3000 | 6000 |0.64 |192 |317 0.46 0.29 1 F IP65
NSMM10-AM06B40A30G32 | 60 200 | 220 2.8 84 3000 | 6000 |1.27 | 3.81 314 0.45 0.53 13 F IP65
EBRTE (FHlEn)
]
A-A
M5b15 b
. LR LL LC
LE
A<—‘ LG
QK _, O
Gl wl¥r——tr———
s

(mEEFN
Z=-HEH

REVRARIRTIZERMRS | 062



IXZEE ER

BE A= 3
LL LR LH IR X RE
60 HLEE (TSN ) LA LB LC LE LG Lz S QK u w
NSMM10-AM06B20A30M32 | 77.2 30 13 M5X15 70 50 60 3 6.5 5.5 14 205 |16 5
NSMM10-AMO06B40A30M32 | 93.7 30 13 M5X15 70 50 60 3 6.5 5.5 14 205 |16 5
NSMM10-AMO06B20A30G32 | 77.2 30 13 M5X15 70 50 60 3 6.5 5.5 14 205 |16 5
NSMM10-AMO06B40A30G32 | 93.7 30 13 M5X15 70 50 60 3 6.5 5.5 14 205 |16 5
FERES HiE |HEd | SEs |BE | & &8 | @ (8 Rea | J3E HFRR | B | pne | e
HE | BE |BE i Bt | HE | & 5856 25 ] (V/1000r| &g (kg/ B | e | =
60 HLEE (55 ) (W) ) (A) (A) (rpm) | (rpm) | (N.m) | (N.m) | /min) (N.m/A)| m*10°%) | (Kg)
NSMM10-AMO06B20A30M34 | 60 200 220 14 4.2 3000 | 6000 | 0.64 1.92 317 0.46 0.32 13 F P65
NSMM10-AMO06B40A30M34 | 60 400 220 2.8 8.4 3000 | 6000 | 1.27 3.81 314 0.45 0.56 1.7 F IP65
EBARTE (Fblzh )
i
A-A
M5b15 w ﬁ
LR LL LC
: . U L
A LG &\
U
— I
_ QK _ o
] -
o !
A H L]
1 i
ERERE
B A= <3
= LL LR LH B XRE
60 HLEE (7=l ) LA LB LC LE LG LZ S QK u w
NSMM10-AM06B20A30M34 | 109.2 30 13 M5X15 70 50 60 3 6.5 55 14 205 |16 5
NSMM10-AMO06B40A30M34 | 125.7 30 13 M5X15 70 50 60 3 6.5 55 14 205 |16 5

063 | EZ=-EE8

EIRAR IR SEIRMRS



(AR ERSE

NSMM10-A 551 80 #LEEEBH

FRES HiE WEE | g | BE | #@E (8 e IgE | RE%E | D BFRE | Bl g | iR
HE | ThE HE B B | fE 5 5556 | 855 | (V/1000r| FE (kg/ B | e |
80 HlEE (Filzh ) (W) v) (A) (A) (rpm) | (rpm) | (N.m) | (N.m) | /min) (N.m/A)| m**10°%) | (Kg)
NSMM10-AMO08B75A30M32 | 80 750 220 3.8 114 3000 | 6000 |24 7.2 38.5 0.6 1.62 2.5 F IP65
NSMM10-AMO08B10B30M32 | 80 1000 | 220 55 16.5 3000 |6000 |32 96 38.5 0.6 2.1 32 F IP65
NSMM10-AM08B75A30G32 | 80 750 220 38 114 3000 | 6000 |24 7.2 38.5 0.6 1.62 25 F IP65
NSMM10-AMO08B10B30G32 | 80 1000 | 220 55 16.5 3000 |6000 |32 9.6 385 0.6 2.1 32 F IP65
AR TE (Filzh)
A-A
M53515 =
[
U LC
LE
‘ 3| b
| Y
QK — T ~
A [l %z/ =
[
r— K
o
3 v = (o \
| )
A
LG \& 4x LZ
LR LL
TERERE
BS &= #
LL LR LH X3
80 HEE ( Tzl ) iR LA LB LC LE LG LZ S QK u w
NSMM10-AMO08B75A30M32 | 105 35 13 M5X15 90 70 80 3 8 6.5 19 25 215 |6
NSMM10-AMO08B10B30M32 | 119 35 13 M5X15 90 70 80 3 8 6.5 19 25 215 |6
NSMM10-AM08B75A30G32 | 105 35 13 M5X15 90 70 80 3 8 6.5 19 25 215 |6
NSMM10-AM08B10B30G32 | 119 35 13 M5X15 90 70 80 3 8 6.5 19 25 215 |6
FERES WiE |GEE A% | BE | @ (& ;e g8 | RE% | DE HFRE | BN HiE | B
NE |hFE | HE i B | E ik BeiE | B%KE | (V/1000r| R (kg/ B | e | =
80 HEE (FHIE ) ()] v) (A) (A) (rpm) | (rpm) | (N.m) | (N.m) | /min) (N.m/A)| m**10°%) | (Kg)
NSMM10-AMO08B75A30M34 | 80 750 220 3.8 114 | 3000 |6000 |24 7.2 385 0.6 1.72 35 F IP65
NSMM10-AMO08B10B30M34 | 80 1000 | 220 5.5 165 | 3000 |6000 |3.2 96 385 0.6 22 42 F IP65

IEZ=-EERE

IRRRTISRIRMR | 064



IXZEE ER

EBHRTE (wHzh)
A-A
M5E15 EL
EF .
O ]
LE
=
: = pe ~ NS
[ T
aK _, [ =g o
A
| /
al o — C 5
|
A ﬁ
LG %
LR LL ez
B &= e
=l LL LR LH BYAXEE
80 LEE (7=l ) LA LB LC LE LG Lz S QK u w
NSMM10-AMO08B75A30M34 | 142 35 13 M5X15 90 70 8 3 8 55 19 25 215 |6
NSMM10-AM08B10B30M34 | 159.5 35 13 M5X15 90 70 80 3 8 55 19 25 215 |6
NSMM10-A 55! 130 HEEEH
FmES U |(UEd W IBE @ |BE |(@Se | BE (REE | HE HFRE B | e |
HE | ME  BE | BE | RR | fSE | SeE |5 | §85E | (V/1000r) RE (kg/ B | ep |z
130 HLEE (F#lE) W) (V) |@ | @ | pm) |(rpm) | (N.m) | (N.m) | /min) | (N.m/A) m™10°%) | (Kg)
NSMM10-AM13B85A15M32 | 130 850 220 6.9 207 | 1500 |3000 | 5.39 16.17 | 50 0.78 10.9 5.7 F IP65
NSMM10-AL13B10B20M32 | 130 1000 | 220 5.8 116 | 2000 |3000 |477 |954 |53 0.82 6.18 5.4 F IP65
NSMM10-AM13B13B15M32 | 130 1300 | 220 10.7 321 1500 | 3000 |834 |2502 |52 0.78 16.9 76 F IP65
NSMM10-AM13B15B20M32 | 130 1500 | 220 8 16 2000 | 3000 |7.16 1432 | 58 0.9 9.16 7.1 F IP65
NSMM10-AL13B20B20M32 | 130 2000 | 220 10.2 204 | 2000 |3000 |955 19.1 | 60 0.93 12.1 8.3 F IP65
NSMM10-AM13B18B15M32 | 130 1800 | 220 138 |414 | 1500 |[3000 | 115 345 |52 0.83 214 93 F IP65
NSMM10-AL13B30B20M32 | 130 3000 | 220 16.5 33 2000 | 3000 | 143 286 |55 0.87 18.6 107 | F IP65
NSMM10-AM13C85A15M32 | 130 850 380 4 12 1500 | 3000 | 5.39 16.17 | 85 1.35 10.9 5.7 F IP65
NSMM10-AM13C10B20M32 | 130 1000 | 380 35 7 2000 | 3000 |4.77 954 |89 1.36 6.18 54 F IP65
NSMM10-AL13C13B15M32 | 130 1300 | 380 6 18 1500 |3000 |834 |25 92 1.39 16.9 7.6 F IP65
NSMM10-AM13C15B20M32 | 130 1500 | 380 47 9.4 2000 |3000 |7.16 1432 | 98 1.52 9.16 7.1 F IP65
NSMM10-AL13C18B15M32 | 130 1800 | 380 8.5 255 [ 1500 |3000 |11.5 345 | 90 1.35 6.18 9.3 F IP65
NSMM10-AM13C20B20M32 | 130 2000 | 380 6.2 124 | 2000 |3000 |9.55 19.1 | 100 1.54 12.1 8.3 F IP65
NSMM10-AL13C30B20M32 | 130 3000 | 380 11 22 2000 | 3000 | 143 286 |89 13 18.6 107 | F IP65

EBHRIE (FHlah)
H-H Af
o |
LG
;’ B I 417
I M6b20 LE ‘
LP
H L
— 1, I
| - | :
q o = _ _ _ 40
__J L
R [
\
LR LL

065 | IEZ=-EERERRRTT IR



(AR ERSE

Bl &= L
LL LR | LH | 1883, XiFE
130 #HEE (FKHlah ) LA LB LC LE LG LP Lz S QK u w
NSMM10-AL13B85A15M32 | 135 | 57 |50 | M6X20 145 110 130 5 14 2x®d248 |9 22 40 24.5 6
NSMM10-AL13B10B20M32 | 135 |57 |50 | M6X20 145 110 130 5 14 2x®24.8 |9 22 40 24.5 6
NSMM10-AM13B13B15M32 | 152.5| 57 | 50 | M6X20 145 110 130 5 14 2x®24.8 |9 22 40 24.5 6
NSMM10-AM13B15B20M32 | 152.5| 57 | 50 | M6X20 145 110 130 5 14 2x®248 |9 22 40 24.5 6
NSMM10-AL13B20B20M32 | 170 | 57 | 46 | M6X20 145 110 130 5 105 | 2x®248 |9 22 40 245 6
NSMM10-AM13B18B15M32 | 170 | 57 | 46 | M6X20 145 110 130 5 105 | 2x®248 |9 22 40 24.5 6
NSMM10-AL13B30B20M32 | 200 | 57 |46 | M6X20 145 110 130 5 105 | 2x®24.8 |9 22 40 24.5 6
NSMM10-AM13C85A15M32 | 135 | 57 | 46 | M6X20 145 110 130 5 105 | 2x®248 |9 22 40 245 6
NSMM10-AL13C10B20M32 | 135 | 57 | 46 | M6X20 145 110 130 5 105 | 2x®24.8 |9 22 40 24.5 6
NSMM10-AL13C13B15M32 | 152.5| 57 | 46 | M6X20 145 110 130 5 105 | 2x®248 |9 22 40 24.5 6
NSMM10-AM13C15B20M32 | 152.5| 57 | 46 | M6*20 145 110 130 5 105 | 2x®248 |9 22 40 24.5 6
NSMM10-AL13C18B15M32 | 170 | 57 | 46 | M6*20 145 110 130 5 105 | 2x®248 | 9 22 40 24.5 6
NSMM10-AM13C20B20M32 | 170 | 57 | 46 | M6X20 145 110 130 5 105 | 2x®24.8 |9 22 40 245 6
NSMM10-AL13C30B20M32 | 200 | 57 | 46 | M6X20 145 110 130 5 105 | 2x®248 |9 22 40 24.5 6
FrRES BE |GEs  GEs | BE O EE | BE (ST | BE | REm  0E | BFRE ) B | e | e
HEE nE BE -5 i iE EE 5548 1556 | (V/1000r| & (kgzl » = sz | 2
130 #HEE (TEHla ) (W) ) (A) (A) (rpm) | (rpm) | (N.m) | (N.m) | /min) (N.m/A)| m**1077) | (Kg)
NSMM10-AM13B85A15M34 | 130 850 220 6.9 207 | 1500 | 3000 |5.39 16.17 | 50 0.78 1213 8.2 F IP65
NSMM10-AL13B10B20M34 | 130 1000 | 220 58 11.6 | 2000 |3000 |4.77 |954 |53 0.82 7.41 7.4 F IP65
NSMM10-AM13B13B15M34 | 130 1300 | 220 10.7 321 1500 | 3000 |834 |2502 |52 0.78 18.13 9.6 F IP65
NSMM10-AM13B15B20M34 | 130 1500 | 220 8 16 2000 |3000 |7.16 1432 |58 0.9 10.39 9.1 F IP65
NSMM10-AL13B20B20M34 | 130 2000 | 220 10.2 204 | 2000 |3000 |9.55 191 |60 0.93 13.33 103 |F IP65
NSMM10-AM13B18B15M34 | 130 1800 | 220 138 | 414 | 1500 |3000 |115 345 |52 0.83 22.63 13 |F IP65
NSMM10-AL13B30B20M34 | 130 3000 | 220 16.5 33 2000 | 3000 | 143 286 |55 0.87 19.83 127 | F IP65
NSMM10-AL13C85A15M34 | 130 850 380 4 12 1500 | 3000 |5.39 16.17 | 85 1.35 1213 8.2 F IP65
NSMM10-AL13C10B20M34 | 130 1000 | 380 35 7 2000 | 3000 |4.77 954 |89 1.36 7.41 74 F IP65
NSMM10-AL13C13B15M34 | 130 1300 | 380 6 18 1500 | 3000 |834 |25 92 1.39 18.13 9.6 F IP65
NSMM10-AL13C15B20M34 | 130 1500 | 380 47 9.4 2000 | 3000 |7.16 1432 | 98 1.52 10.39 9.1 F IP65
NSMM10-AL13C18B15M34 | 130 1800 | 380 8.5 255 | 1500 |3000 |115 345 |90 1.35 22.63 113 |F IP65
NSMM10-AL13C20B20M34 | 130 2000 | 380 6.2 124 | 2000 |3000 |9.55 19.1 | 100 1.54 1333 103 | F IP65
NSMM10-AL13C30B20M34 | 130 3000 | 380 11 22 2000 | 3000 | 143 286 |89 1.3 19.83 127 | F IP65
EBHRTE (HHz)
H-H
U A
* |
=T LG * -
! M6b20 s 417
LE J
’ LP -
- 1, ]!
—
2l » — 1 ) IR I |
] i
g [
||
LR LL

E -t

EE=P=N

BERRRIRTS SRS | 066



IXZEE ER

B W | | | BEAXRES L
130 #HEE (FHlaD ) E LA LB LC LE LG LP Lz S QK u w
NSMM10-AL13B85A15M34 | 135 | 57 46 M6X20 145 110 130 5 10.5 2x®248 |9 22 40 245 |6
NSMM10-AM13B10B20M34 | 187 | 57 46 M6X20 145 110 130 5 10.5 2x®248 |9 22 40 245 |6
NSMM10-AM13B13B15M34 | 2045 | 57 46 M6X20 145 110 130 5 10.5 2x®248 |9 22 40 245 |6
NSMM10-AM13B15B20M34 | 204.5 | 57 46 M6X20 145 110 130 5 10.5 2x®248 |9 22 40 245 |6
NSMM10-AL13B20B20M34 | 222 | 57 46 M6X20 145 110 130 5 10.5 2x®d248 |9 22 40 245 |6
NSMM10-AM13B18B15M34 | 222 | 57 46 M6X20 145 110 130 5 10.5 2x®24.8 | 9 22 40 245 |6
NSMM10-AL13B30B20M34 | 252 | 57 46 M6X20 145 110 130 5 10.5 2x®24.8 | 9 22 40 245 |6
NSMM10-AL13C85A15M34 | 187 | 57 46 M6X20 145 110 130 5 10.5 2x®248 | 9 22 40 245 |6
NSMM10-AL13C10B20M34 | 187 |57 46 M6X20 145 110 130 5 10.5 2x®24.8 | 9 22 40 245 |6
NSMM10-AL13C13B15M34 | 204.5 | 57 46 M6X20 145 110 130 5 10.5 2x®24.8 |9 22 40 245 |6
NSMM10-AL13C15B20M34 | 204.5 | 57 46 M6X20 145 110 130 5 10.5 2x®248 |9 22 40 245 |6
NSMM10-AL13C18B15M34 | 222 |57 46 M6X20 145 110 130 5 10.5 2xP248 |9 22 40 245 |6
NSMM10-AL13C20B20M34 | 222 | 57 46 M6X20 145 110 130 5 10.5 2x®248 |9 22 40 245 |6
NSMM10-AL13C30B20M34 | 252 |57 46 M6X20 145 110 130 5 10.5 2xP248 |9 22 40 245 |6
NSMM10-A F%51 180 #LEEEBH
FrRES BE |GEs  WEd BE O EE | BE  EE | BE | REm  0E SFRE | B | g | e
HEE nE BE -5 i iE EE 5245 1556 | (V/1000r| & (kzg/ » = sz | 2
180 HLEE ( THIEh ) (W ) (A) (A) (rpm) | (rpm) | (N.m) | (N.m) | /min) (N.m/A)| m**107°) | (Kg)
NSMM10-AM18C29B15M32 | 180 29 380 11.9 357 | 1500 |3000 | 18.6 55.8 | 100 1.56 63.5 167 |F IP65
NSMM10-AM18C44B15M32 | 180 44 380 165 |495 | 1500 |[3000 |[284 |852 |104 1.72 88.5 21.1 F IP65
NSMM10-AM18C55B15M32 | 180 55 380 208 624 | 1500 |3000 |35 105 | 100 1.68 114.4 256 | F IP65
NSMM10-AM18C75B15M32 | 180 75 380 26 65 1500 | 3000 |48 120 | 106 1.85 136.6 308 | F IP65
BRI (Flsh)
AA LR LL
2:1 G %
U LE e
| W ‘
7 0 %
i M12bL25 = =
g v [ —=—— %
) = !
A o
/h]% 4-17 @
. L R | | esaxme o =
180 H1EE ( Tl ) LA LB LC LE LG LP Lz s QK u w
NSMM10-AM18C29B15M32 | 205 |79 |49 | M12%25 135 | 114 180 |32 15 25x®39.5 | 135 35 65 38 10
NSMM10-AM18C44B15M32 | 232 [ 79 |49 | M12%25 135 | 114 180 |32 15 25x®39.5 | 135 35 65 38 10
NSMM10-AM18C55B15M32 | 260 |79 | 49 | M12%25 135 | 114 180 |32 15 25x®39.5 | 135 35 65 38 10
NSMM10-AM18C75B15M32 | 284 |79 |49 | M12*25 135 | 114 180 |32 15 25x®39.5 | 135 35 65 38 10
FERELS HE |EES | HEL | BE O @E | BE | @E |BE | RE% O 5% HFRE | B | e | g
- e N BE Hif i iE EiE 5B5E 8658 | (V/1000r| & (kg/ » = B | =R
180 HLEE (&HIE ) (W) V) (A) (A) (rpm) | (rpm) | (N.m) | (N.m) | /min) (N.m/A)| m**107%) | (Kg)
NSMM10-AM18C29B15M34 | 180 29 380 11.9 357 | 1500 |3000 | 18.6 558 | 100 1.56 69.5 212 | F IP65
NSMM10-AM18C44B15M34 | 180 44 380 165 | 495 | 1500 |[3000 |[284 |852 |104 1.72 94.5 256 | F IP65
NSMM10-AM18C55B15M34 | 180 55 380 208 624 | 1500 |3000 |35 105 | 100 1.68 1204 30.1 F IP65
NSMM10-AM18C75B15M34 | 180 7.5 380 26 65 1500 | 3000 |48 120 | 106 1.85 142.6 353 | F IP65

067 | IEZs-EER0RRARTT IR



(AR ERSE

BHRYE (i)
A-A
2:1
LR LL
i w o[
LG
[ LE
w2
‘ A
M12bL25 i T | |
- QK _, u
QA v
LP
pel
B A= i3
= LL | LR |LH | iBed, X EeE —
180 #HEE (FHlah ) LA LB LC LE LG LP Lz S QK u w
NSMM10-AM18C29B15M34 | 252 | 79 49 M12%25 135 | 114 180 32 15 2.5x®39.5] 135 35 65 38 10
NSDMM10-AM18C44B15M34 | 279 | 79 49 M12*25 135 | 114 180 32 15 2.5x®39.5| 13.5 35 65 38 10
NSDMM10-AM18C55B15M34 | 307 | 79 49 M12*25 135 | 114 180 32 15 2.5x®39.5| 13.5 35 65 38 10
NSDMM10-AM18C75B15M34 | 331 | 79 49 M12*25 135 | 114 180 32 15 2.5x®39.5| 135 35 65 38 10
= = [
(FAIRAEFRN &S
PL 250 03 A B 0 A

HTEE (mm?) 24 (m) TESLER (IRzhin ) | HESLEEY (BHlR) | | IR

050: 0.50 03: 3 A: UBLRTF A: LEREL 0: FRERIER A: BB
Ts2¢ - 075: 0.75 05: 5 B: §HELHT B: YD28 fiiE 1: R B: RtEHE

150: 1.50 10: 10 C: YD32 fifs C: THEFRRERL

250: 2.50 15: 15 D: YD28 J7Z i

400: 4.00
kRIS LR
TS2C-PLO50**BAO* ;%L 0.5 75 4P R SHEYRTF
TS2C-PLO75**BA0* NI 0.75 F75 4P &L SHBYRTF
TS2C-PL150**BA0* I 1.5 FF 4P L HENRT
TS2C-PL150**BBO* NI 1.5 EF5 YD28 fifd £HEHTF
TS2C-PL250**BBO* L 2.5 75 YD28 fnfE $HENHF
TS2C-PL250**BCO* %k 2.5 75 YD32 fif SHELUH T
TS2C-PL250**ACO* Lk 2.5 75 YD32 fiiE U Bl 7
TS2C-PL400**ACO* EN11%% 4.0 75 YD32 fiii U B 7
TS2C-PL150**BD1* Lk 1.5 75 YD28)7Z-E il $HEsHF
TS2C-PL250**BD1* FHIEEL 2.5 F75 YD28)7Z-E fit £HEYHT
TS2C-PL400**ABO* 1Lk 4.0 75 YD28 fijid U Bl F

IEZ=-EERERRIRTT SRR | 068



IXZEE ER

(IR R R HwADRRLEET

EL 06 03 A A A 1
ES Ve £ (m) TRSLEE (URain ) | HESKSEE (EBHlG) | MR SRTDEEEY
06: 61 03: 3 A: 6pin USB A: 6pin BERHEL | A: EEEBLY 1: ZEHEN
Tsac RIS 09: 975 05: 5 B: 9pin DB B: Opin BRIEL | B: RILGHAL | 2. SEEER
15: 157 10: 10 C: 15pin DB C: 15pin 2Rk | C: HFERREESE 3: JFELEEN
15: 15 D: 15pin fizsifsk 4: BB
E: 7pin fnzstisk
kRS 205ty u
TS2C-EL15**CC*3 IFE%RISRRL 15P =& DB15
TS2C-EL15**CD*3 JELRIGEsL: YD28 Hii DB15
TS2C-ELO6**AB*1 SEEIITRAGESEE 9P 2 6P-USB, it
TS2C-ELOG**AE*1 SEENTRIDEsL YD28 finid 6P-USB, et
TS2C-ELO6**AB*4 BB SRS ee s 9P 2 6P-USB, At
TS2C-ELOG**AE*4 BB IRIDaa% YD28 fintE 6P-USB, AHsEEith
(AIRRFREES
BL 02 03 A A 1
B Zi< RLER (RiG) EESLSEE (BBl ) LETEE (mm?)
02: 2% 03: 3m A: HERT A: 2pin ZBEHESL 1: 0.50
Ts2¢ s 05: 5m B: 2pin ==k 2: 075
10: 10m C: 3pin fizstEsk
15: 15m D: 4pin fizsissk
TSRS aimt
TS2C-BLO2**AA1 L 0.5 75 2P R 3K
TS2C-BLO2**ACT #EL 0.5 75 3P fiufE 3 3K
TS2C-BLO2**AD2 8L 0.75 75 4P il 3 5K
(AIRRFRIEFI &5
SL 02 03 A A
RZFEThEE 538 f&EL (IRahi ) &L (=R
01: £IhaeR 01: 1.0m A: DB44 N3k A: FHEUGET
TS2C o 02: frEkkH 03: 3.0m
R 03: HEUES 05: 50m
04: FHiES
05: #=F 10 #
kRS it
TS2C-SLOT**AA g DB44 £IREEY , 2REFIES
TS2C-SLO2**AA &4 DB44 [UEfkd , 8 8& DI, 4§ DO, BkidhasAl. {FiEpKS

TS2C-SLO3**AA

L DBA4 BHIES |,

8% DI, 485 DO, 2K Al

TS2C-SLO4**AA

4 DBA4 BKiTfE 5

, 4B DI, 488 DO, {REEKH

TS2C-SLO5**AA

L DBA4 B 10 8!,

8 & DI, 4§ DO

069 | IEZ=-E5H

EIRAR IR SEIRMRS



(AR ERSE

(PR R SR
cL 02 000
BIFATHAE 2 (m)
00: PCiEifl 000: 0.0
Ts2c e 01: {ABRIXENEREML: (CAN) 002: 0.2
Biflgk —
02: JERLLIHITAEEME (RS485&CAN) 005: 0.5
03: {FRIRBNESEFILL (EtherCAT) 010: 1.0
04: RMRFFBITL (RS485) 030: 3.0
TiERs Sk EALiAE

TS2C-CLO1002
TS2C-CLO1005

1B XX RJ45 CAN 0.2 5k
BiZ W RJ45 CAN 0.5 %

TS200C {RBR3EENRE CAN EHIEE

TS2C-CLO1010 BN XX RJ45 CAN 1.0 5k

TS2C-CL01030 1B XX RJ45 CAN 3.0 5k

TS2C-CL03002 @I W RJI45 EtherCAT 0.2 2K

TS2C-CL03005 BN XX RJ45 EtherCAT 0.5 5K N . .
- TS200E {AfREEzNES EtherCAT EHIES

TS2C-CL03010 BN XX RJ45 EtherCAT 1.0 5%

TS2C-CL03030 1EE XX RJA5 EtherCAT 3.0 5K

TS2C-CL04002 1Eiflg RJIA5&DB9 0.2 2K

TS2C-CL04005
TS2C-CL04010
TS2C-CL04030

1BifE RI4A5&DB9 0.5 >k
1BIfE RI45&DBY 1.0 2k
1Eiflg RJIA5&DB9 3.0 2K

RIS SIES IR FBEE A

(AIRRFEE ITHEER

NSMM10-B FAIEIHLAET - JF&% 2500 BREE

BEV) |t | e | |enms TR e e
0.2 0.637 3000 NSMM10-BLO6B20A30I132 NSDM10-PS1R8 TS2C-PLO5003BA0A TS2C-EL1503CCC3
0.4 1.27 3000 NSMM10-BLO6B40A30I132 NSDM10-PS3R0O TS2C-PLO7503BA0A TS2C-EL1503CCC3
0.75 2.39 3000 NSMM10-BM08B75A30132 | NSDM10-PS3R0 TS2C-PLO7503BA0A TS2C-EL1503CCC3
1.0 4 2500 NSMM10-BM08B10B25132 NSDM10-PS4R5 TS2C-PL15003BA0A TS2C-EL1503CCC3
1.0 4 2500 NSMM10-BM13B10B25132 NSDM10-PS4R5 TS2C-PL15003BB0OA TS2C-EL1503CDC3
1.3 5 2500 NSMM10-BM13B13B25132 NSDM10-PS6R5 TS2C-PL15003BBOA TS2C-EL1503CDC3
1.5 6 2500 NSMM10-BM13B15B25132 NSDM10-PS6R5 TS2C-PL15003BBOA TS2C-EL1503CDC3

220V 1.5 10 1500 NSMM10-BM13B15B15132 NSDM10-PS6R5 TS2C-PL15003BBOA TS2C-EL1503CDC3
2.0 7.7 2500 NSMM10-BM13B20B25132 NSDM10-PS8R5 TS2C-PL15003BBOA TS2C-EL1503CDC3
23 15 1500 NSMM10-BM13B23B15132 NSDM10-PS012 TS2C-PL25003BB0OA TS2C-EL1503CDC3
2.6 10 2500 NSMM10-BM13B26B25132 NSDM10-PS012 TS2C-PL25003BBOA TS2C-EL1503CDC3
3.8 15 2500 NSMM10-BM13B38B25132 NSDM10-PS018 TS2C-PL40003ABOA TS2C-EL1503CDC3
27 17.2 1500 NSMM10-BM18B27B15132 NSDM10-PS012 TS2C-PL25003BCOA TS2C-EL1503CDC3
3.0 19 1500 NSMM10-BM18B38B15132 NSDM10-PS012 TS2C-PL25003BCOA TS2C-EL1503CDC3
1.0 4 2500 NSMM10-BM13C10B25132 NSDM10-PT3R5 TS2C-PL15003BBOA TS2C-EL1503CDC3
13 5 2500 NSMM10-BM13C13B25132 NSDM10-PT3R5 TS2C-P15003BB0OA TS2C-EL1503CDC3
1.5 6 2500 NSMM10-BM13C15B25132 NSDM10-PT5R5 TS2C-PL15003BB0OA TS2C-EL1503CDC3
1.5 10 1500 NSMM10-BM13C15B15132 NSDM10-PT5R5 TS2C-PL15003BBOA TS2C-EL1503CDC3
2.0 7.7 2500 NSMM10-BM13C20B25132 NSDM10-PT5R5 TS2C-PL15003BBOA TS2C-EL1503CDC3
23 15 1500 NSMM10-BM13C23B15132 NSDM10-PT5R5 TS2C-PL15003BB0OA TS2C-EL1503CDC3

380V 2.6 10 2500 NSMM10-BM13C26B25132 NSDM10-PT8R5 TS2C-PL15003BBOA TS2C-EL1503CDC3
3.8 15 2500 NSMM10-BM13C38B25132 NSDM10-PTO12 TS2C-PL25003BB0OA TS2C-EL1503CDC3
2.7 17.2 1500 NSMM10-BH18C27B15132 NSDM10-PT8R5 TS2C-PL15003BCOA TS2C-EL1503CDC3
3.0 19 1500 NSMM10-BH18C30B15132 NSDM10-PT8R5 TS2C-PL15003BCOA TS2C-EL1503CDC3
4.3 27 1500 NSMM10-BH18C43B15132 NSDM10-PTO12 TS2C-PL25003BCOA TS2C-EL1503CDC3
5.5 35 1500 NSMM10-BH18C55B15132 NSDM10-PTO12 TS2C-PL25003BCOA TS2C-EL1503CDC3
7.5 48 1500 NSMM10-BH18C75B15132 NSDM10-PTO26E TS2C-PL40003ACOA TS2C-EL1503CDC3

HEA: 1. LU EIRaNERIR B R LA ER A0, AP R ERESChR FA SRR EIR AR S .
2. LA ERDZaRBIRIL 3 K. EEBYAG, BFREERIESIRN B SR ML S KNS .
3. LA ESRTSRseit LR LA 3 3K, FRikER4N/0f, AP SRIESEIT AL R S SR e S I RN M R,

BRORRRTS SRR | 070



IXZEE ER

NSMM10-A Z5U(RARFHERE -17 (ARt RS

BEV) |t | |y |EES i e Mg RS
0.1 0.32 3000 NSMM10-AM04B10A30G32 | NSDM10-PS1R8 TS2C-PLO5003BA0A TS2C-ELO603ABC4
0.2 0.637 3000 NSMM10-AM06B20A30G32 | NSDM10-PS1R8 TS2C-PLO5003BA0A TS2C-ELO603ABC4
220V 0.4 1.27 3000 NSMM10-AM06B40A30G32 | NSDM10-PS3R0 TS2C-PLO7503BA0A TS2C-ELO603ABC4
0.75 2.39 3000 NSMM10-AM08B75A30G32 | NSDM10-PS4R5 TS2C-PL15003BA0A TS2C-ELO603ABC4
1.0 3.2 3000 NSMM10-AM08B10B30G32 | NSDM10-PS6R5 TS2C-PL15003BA0A TS2C-ELO603ABC4

WBA: 1. LA EIRaRRER R LABKPRER 0], R ERE IR A SR E R R AL S,

2. LA ERDEGREVRLL 3 3K,

EERLE, AR EARIESERRA A SRR LI RIS R,

3. LAESRAGEREEELRIA 3 3K, FEiRFRAR. Bl (ASieRith ) Joffl, R RRiRIESERRAL AR SR E LA ER R,

NSMM10-A Z5U(FARMHERE -23 (S EEHHE

BEV) | | |y | EMES L Wt e
100 0.32 3000 NSMM10-AM04B10A30M32 | NSDM10-PS1R8 TS2C-PLO5003BA0A TS2C-ELO603ABC1
0.2 0.637 3000 NSMM10-AM06B20A30M32 | NSDM10-PS1R8 TS2C-PLO5003BA0A TS2C-ELO603ABC1
0.4 1.27 3000 NSMM10-AM06B40A30M32 | NSDM10-PS3R0 TS2C-PLO7503BA0A TS2C-ELO603ABC1
0.75 2.39 3000 NSMM10-AM08B75A30132 | NSDM10-PS4R5 TS2C-PL15003BA0A TS2C-ELO603ABC1
1.0 32 3000 NSMM10-AM08B10B30I132 | NSDM10-PS6R5 TS2C-PL15003BA0A TS2C-ELO603ABC1
1.0 4.8 2000 NSMM10-AL13B10B20M32 | NSDM10-PS6R5 TS2C-PL15003BBOA TS2C-ELO603AECT

220V 0.85 54 1500 NSMM10-AM13B85A15M32 | NSDM10-PS8R5 TS2C-PL15003BBOA TS2C-ELO603AECT
1.5 7.2 2000 NSMM10-AL13B15B20M32 | NSDM10-PS8R5 TS2C-PL15003BBOA TS2C-ELO603AECT
13 8.3 1500 NSMM10-AM13B13B15M32 | NSDM10-PS012 TS2C-PL25003BBOA TS2C-ELO603AEC1
2.0 9.6 2000 NSMM10-AL13B20B20M32 | NSDM10-PS012 TS2C-PL25003BBOA TS2C-ELO603AECT
1.8 11.5 1500 NSMM10-AM13B18B15M32 | NSDM10-PS018 TS2C-PL40003ABOA TS2C-ELO603AECT
3.0 143 2000 NSMM10-AL13B30B20M32 | NSDM10-PS018 TS2C-PLAOO03ABOA TS2C-ELO603AECT
1.0 48 2000 NSMM10-AL13C10B20M32 | NSDM10-PT3R5 TS2C-PL15003BBOA TS2C-ELO603AECT
0.85 54 1500 NSMM10-AM13C85A15M32 | NSDM10-PT5R5 TS2C-PL15003BBOA TS2C-ELO603AECT
1.5 7.2 2000 NSMM10-AL13C15B20M32 | NSDM10-PT5R5 TS2C-PL15003BBOA TS2C-ELO603AECT
13 8.3 1500 NSMM10-AM13C13B15M32 | NSDM10-PT8R5 TS2C-PL15003BBOA TS2C-ELO603AECT
2.0 9.6 2000 NSMM10-AL13C20B20M32 | NSDM10-PT8R5 TS2C-PL15003BBOA TS2C-ELO603AECT

380V 1.8 11.5 1500 NSMM10-AM13C18B15M32 | NSDM10-PT8R5 TS2C-PL15003BBOA TS2C-ELO603AECT
3.0 14.3 2000 NSMM10-AL13C30B20M32 | NSDM10-PT012 TS2C-PL25003BBOA TS2C-ELO603AECT
29 18.6 1500 NSMM10-AM18C29B15M32 | NSDM10-PT012 TS2C-PL25003BCOA TS2C-ELO603AEC1
4.4 284 1500 NSMM10-AM18C44B15M32 | NSDM10-PT017 TS2C-PL40003ACOA TS2C-ELO603AEC1
5.5 35 1500 NSMM10-AM18C55B15M32 | NSDM10-PT026 TS2C-PL40003AC0A TS2C-ELO603AEC1
7.5 48 1500 NSMM10-AM18C75B15M32 | NSDM10-PT026 TS2C-PL40003ACOA TS2C-ELO603AEC1

WBA: 1. LA EIRRREARLABKPRER G, PR ERE LR A SR E R R AL S,

2. LAERDEGRELRLL 3 K, &

FREE/9B, FAF SRR YESERR R 3 SRIE LA ER N R,

3. LAESRASREes Bl R0 3 5K, FikFRLS. S (i) Jofl, AP HiRIESEiRA s SR E LIS ERI& LR,

NSMM10-A Z5U(FAREHIERE -23 (S EEHHE

BHasS

PCECIRENER

pat:

fRAGRRL

o1l

NSMM10-AM04B10A30M34

NSDM10-PS1R8

TS2C-PLO5003BA0A

TS2C-ELO603ABC1

TS2C-BLO203AA1

NSMM10-AM06B20A30M34

NSDM10-PS1R8

TS2C-PLO5003BA0A

TS2C-ELO603ABC1

TS2C-BLO203AA1

NSMM10-AM06B40A30M34

NSDM10-PS3R0

TS2C-PLO5003BA0A

TS2C-ELO603ABC1

TS2C-BLO203AA1

NSMM10-AM08B75A30134

NSDM10-PS4R5

TS2C-PLO7503BA0A

TS2C-ELO603ABC1

TS2C-BLO203AA1

NSMM10-AM08B10B30I34

NSDM10-PS6R5

TS2C-PL15003BA0A

TS2C-ELO603ABCT

TS2C-BLO203AA1

NSMM10-AL13B10B20M34

NSDM10-PS6R5

TS2C-PL15003BD1A

TS2C-ELO603AECT

NSMM10-AM13B85A15M34

TNSDM10-PS8R5

TS2C-PL15003BD1A

TS2C-ELO603AECT

NSMM10-AL13B15B20M34

NSDM10-PS8R5

TS2C-PL15003BD1A

TS2C-ELO603AEC1

NSMM10-AM13B13B15M34

NSDM10-PS012

TS2C-PL25003BD1A

TS2C-ELO603AEC1

NSMM10-AL13B20B20M34

NSDM10-PS012

TS2C-PL25003BD1A

TS2C-ELO603AECT

NSMM10-AM13B18B15M34

NSDM10-PS018

TS2C-PL40003AD1A

TS2C-ELO603AEC1

BE (I SRE | AEE

W) (kW) | (N.m) | (rpm)
100 0.32 3000
0.2 0.637 | 3000
0.4 1.27 3000
0.75 239 3000
1.0 3.2 3000

2201 1.0 48 2000
0.85 54 1500
15 72 2000
13 83 1500
20 9.6 2000
1.8 1.5 1500
3.0 14.3 2000

NSMM10-AL13B30B20M34

NSDM10-PS018

TS2C-PL40003AD1A

TS2C-ELO603AECT

071 | IEZ=-EEH

EIRRRT TSRS



(AR ERSE

g%
NSMM10-A S5 HEERE 23 (IS BETE
o ey e | e IORRRENEE Wtk e i
1.0 4.8 2000 NSMM10-AL13C10B20M34 NSDM10-PT3R5 TS2C-PL15003BD1A TS2C-ELO603AECT -
0.85 54 1500 NSMM10-AM13C85A15M34 NSDM10-PT5R5 TS2C-PL15003BD1A TS2C-ELO603AECT =
15 72 2000 NSMM10-AL13C15B20M34 NSDM10-PT5R5 TS2C-PL15003BD1A TS2C-ELO603AEC1 -
1.3 8.3 1500 NSMM10-AM13C13B15M34 NSDM10-PT8R5 TS2C-PL15003BD1A TS2C-ELO603AECT =
2.0 9.6 2000 NSMM10-AL13C20B20M34 NSDM10-PT8R5 TS2C-PL15003BD1A TS2C-ELO603AECT -
380 1.8 11.5 1500 NSMM10-AM13C18B15M34 NSDM10-PT8R5 TS2C-PL15003BD1A TS2C-ELO603AECT =
3.0 14.3 2000 NSMM10-AL13C30B20M34 NSDM10-PT012 TS2C-PL25003BD1A TS2C-ELO603AEC1 -
2.9 18.6 1500 NSMM10-AM18C29B15M34 NSDM10-PTO12 TS2C-PL25003BCOA TS2C-ELO603AEC1 TS2C-BLO203AD2
44 28.4 1500 NSMM10-AM18C44B15M34 NSDM10-PTO17 TS2C-PL40003ACOA TS2C-ELO603AECT TS2C-BLO203AD2
5.5 35 1500 NSMM10-AM18C55B15M34 NSDM10-PT026 TS2C-PL40003AC0A TS2C-ELO603AECT TS2C-BLO203AD2
7.5 48 1500 NSMM10-AM18C75B15M34 NSDM10-PT026 TS2C-PL40003ACOA TS2C-ELO603AEC1 TS2C-BLO203AD2

R 1. LA EIRERAERUABKPIER 0], FF R ERIESEIRR A SR EI R S,
2. LALERNNEIRRIRIL 3 K. SEBYHG, PR RIESIR B Sk A K AN .
3. DAEARAoRsEeiBURLA 3 5K, ka4, S8 (HERith ) J9fl, FAFTiRIESEIRR A SR A RIS .
4. A EIBIRZsRlL 3 K0, P BRIESEIRA A SR EA LK.
5.130 HEEHIEEEEM, ATECENNLSETRmLENS.

IS EERRRIRTT SRR M | 072



NSCM10 E5In)frizi=Hlzs

1 F=mtiid

NSCM10 RFIB—RSMEERINE PLC, &K 1/O REAIA 512 /1, ZHFEHRO. LUK,
EtherCAT £SfALEINIT, 8 EEITEL, 12 Bt 32 ez, EERANEE
FITZE, £RUHEERAETIL. AEBF. FERENSHFER.

2 STk

BITZNATIAMR. IMRReE. EeeHls, RINE=. WYL =M. TRV, @i,
HaEIT,

3 st

1. 3785 RS232, RS485. USB. LALKAM. EtherCAT SRS i@iNal, HERFFARIEEN,

2. 3795 U iEd USB O#tfTiEs. B EHALR, RIFER. ERLE. w2dF;

3. AFENIRESHAITEY EtherNet BISCIRSH AR, AR ORI LASSHIAZIN6E
4. RGN XML SHRIRTSEH EtherCAT R4ci@H, SERBMERIR, REEFTRER.

1. ABHESEBAN, REUA 4L, &SMER 200KHz;

2. EiEpK TR, RBENA 124, |ASME 200KHz;
3.5 S MENARE, BELEN. BUIEN. HRENENE,

A STHSENAELRR, SMENBRIE;

5. RS MEBFOCINRE: B, R, BE. BENDEE,

| XFERFESNERR. FiEF. TER. CRE, HBERFHE, KXY,
2 IHESHRRER, THEER, RSWENE,
3. XFEFRIKERTIRE, AR TS MIOTHRERT AR WER, BT oMU, SREIT.

1 RFRERERE, RIPFABFANRAY,

2. 3Tl PLC TheE, THBRIFLIRENK, BIRTSCUNTIZRIE. (RIPAFER. B, RET
TEVEIRAER

3. RFAIEREOKARTE, FiET Flash F, THEBIMED, BiER. HEEX.

4 TSRS Y
eS| TERMUMZRSM
TEREERE 0~55°C
TERERE 5~95%RH, FoKEE
EERERE -25~70°C
HUiRENRES 10~57Hz #IE 0.075mm, 57~150Hz ILEE 1G, X, Y. Z =A% 10 %,
SREE 2000m LR, Fp&ZA, 2000m LA L, FERE <40°C
RS Bpet. Bhgh. FhiEt. BZRERINIMESHE




/NBY PLC

5 =mBSikp
5.1 EHr~fRESiEA
NSCM10 - S 60 T 4 - D - SZ - XX
1 2 3 4 5 6 7 8
1 =RER5 4 iR 6 FaRER
T NPN SR D DC 24V
NSCM10 NSCM10 aI4RiEEsIgE P PNP SafAEs
R e A ACT00V~240V
2 PR 5 ihEE 7 TieR
s &0 % 01 % (i)
N LAKR
E EtherCAT 2 24 Sz HEn
4 444
3 B . . 8 EHl
16 16 5 <
24 245 12 124 % AR
32 32 16 164
40 40 = XX EHIED
60 60 = 32 324
5.2 ¥ RERRY EiR R RELS 1A
NSCM10 - 1Al  1AO
1 2 3
1 =@mER5 2 [REIEMA R 2 ERIRMA RE
% RIFEN RN % AZIFEN RS
1Al 185 1A0 18
NSCM10 NSCM10 TT4miziztles 2Al 28 2A0 28
4Al 455 4A0 45
8Al 8 8A0 8
NSCM10 - 8 Y T
1 2 3 4
1 =RER5 3 B
X HFEEMA
Y fyEa Ll
NSCM10 NSCM10 BI4migizHles PT PT100 $#4E35H
TCY K, J BUheR(S
% HrERMNRH
2 ThREE 4 iR
4 4= T NPN A&
8 ot P PNP S&{AE
16 16 5 GRIRE
32 324 R YrFEES

IEZ=-EERERRRTI SRR | 074



IXZEE ER

NSCM10 ZFENEFIHZSEL

NSCM10-S60R-A
NSCM10-524R-A NSCM10-S40R-A NSCM10-S60T4-D
NSCM10-524T4-D NSCM10-E32T8-D NSCM10-S40T4-D NSCM10-S60P4-D
NSCM10-S24P4-D NSCM10-E32T16-D NSCM10-S40P4-D NSCM10-S60T12-D
- NSCM10-516T2.0 | NSCM10-N24R-A NSCM10-E32T32-D NSCM10-N40R-A NSCM10-N60R-A
s NSCM10-N24T4-D NSCM10-E32T8-D-SZ | NSCM10-N40T4-D NSCM10-N60T4-D
NSCM10-N24P4-D NSCM10-E32T16-D-SZ | NSCM10-N40P4-D NSCM10-N60P4-D
NSCM10-524T4-D-SZ | NSCM10-E32T32-D-SZ | NSCM10-S40T4-D-SZ | NSCM10-N60T12-D
NSCM10-N24T4-D-SZ NSCM10-N40T4-D-SZ | NSCM10-S60T4-D-SZ
NSCM10-N60T4-D-SZ
. 5 D: DC24V+10% . D: DC24V+10% D: DC24V+10%
iR DC24V£10% A: AC100~240V DC24V£10% A: AC100~240V A: AC100~240V
eI\ 8 14 16 24 36
BANELL NPN/PNP
BN BNSSH8E DC24V
IR 6, 38 AB#H 6/, 3 ABHH 8, 48 ABH 8/, 4EEAB1H 8, 4 ABHH
ERBNR AR 200KHz
HrEmd 8 10 16 16 24
R: 4E328 R: 4kFR28 R: 4E328
Atk NPN T NPN NPN T NPN T NPN
P: PNP P: PNP P: PNP
LR R: R 80VA RZER: 80VA
=4 N . TN 7N
BRI, 7.2W/DC24v T/P: 7.2W/DC24V 7.2W/DC24v T/P: 7.2W/DC24V T/P: 7.2W/DC24V
R: 2A AC250V/DC30V R: 2A AC250V/DC30V | R: 2A AC250V/DC30V
ERARRBMEGE 0.5A AR 0.5A LAF LAF
T/P: 0.5A T/P: 0.5A T/P: 0.5A
BTERED RS232, RS485*2
N—-—— LAKm@ O NO N: mLLKREO YES N: HLLOKKEEO N: HLLKREEO
1811
= USB @0 YES
EtherCAT BT | NO NO YES NO NO
R: NO
e R: NO R: NO
HMEEE 2%l . 8. 16, 324 . T: 4% 124
T/P: 4 T/P: 44 4
. . R: NO
PR 248 A gs8 A T 4d 124
WS ’ ’ P: 4%
_ R: NO R: NO R: NO
St BT
BEMHSAE | 200KHz T/P: 200KHz 200KHz T/P: 200KHz T/P: 200KHz
RS NO NO RENBETHEEE NO NO
B INRE NO SZ: TS FIEINRE SZ: ZIFERFIEINEE SZ: BT IEINRE SZ: THFEFIEINRE
EFSE 16K, 73785 CiES 30K, Z#5 CiEE 60K, 3735 Ci55 30K, 3735 CiEs 30K, 3Z#5 CiEs
BAY EiEREE 16
BAY BIR=HE 1 1 1 1 2
&K 1/0 512
FER YES
T E 1000VAC 1 4%k
CEINIE 4 EN55032 F1 EN55035
PR 1P20
R (mm) 11410073 11410073 1554100473 155%100*73 218*100°73
TIEREEE 0~55°C
TENGRE 5~95% RH, &
PR 10~57Hz #fI& 0.075mm, 57~150Hz INEE 1G, X. Y. Z =AM 10 %
P NSCMStudio
075 | [EZ=-EEa0RmRAS =R



/NBY PLC

NSCM10 RIIHFET BRIZREFHUESE

NSCM10-16R
=S NSCM10-ex NSCM10.8vT Nscu10-167 NSCM10.30T
HFEHEA 8 NO 8 16
WNSE WAL NPN/PNP NO NPN/PNP NPN/PNP
RNESHE DC24V NO DC24V DC24V
B ES Tl NO 8 8 16
o o R: s R R: 4e5e
T: NPN P\ PNP T: NPN
WS ; ; ;
AR Ne $:' ggm/DC24V $/P: 7.2W/DC24V $f ?g\\//\/;\/DCMV
kRS NO $ (2)_/2 AACZSOV/DCE»O\/ LI ‘PF/:P:ZAO -,ECAZSOV/DGOV LT $:: gé AACZSOV/DC30V T
iR 1000VAC 1 %54
CE SNIE 4 EN55032 #1 EN55035
[ozias:27d 1P20
R (mm) 60*100*73 60*100*73 60*100*73 114*100*73
TEREERE 0~55°C
TENEIRRE 5~95% RH, FoEisE
FHiREE 10~57Hz #fI& 0.075mm, 57~150Hz IEE 1G, X, Y. Z =AM 10K
i NSCMStudio
NSCM10 ZFNEIUES RIZIREFHUESE
Be NSCM10-4AI12A0 NSCM10-8Al NSCM10-8A0 NSCM10-4TCY NSCM10-4PT
ERLEREA 4 8 NO 4 4
AR BB / EBifE FBJE / E8ift NO K. JBIEAE PT100 $A#AEEIE
WASH SS9 1214 124 NO 0.1°C 0.1°C
BNEE g% 8:;8\4% gii;b 8:;8\4% NO 0~900°C -50~300°C
T Tl 2 NO 8 NO NO
TSl FBE / BBift NO EBJE / EBift NO NO
DR 124 NO 12 fi NO NO
HHs e EE% 610251rr(1)x e EE‘,,% (_J1~02H(4)1rr(1)\A/ e NO
it NO NO NO 4 NO
it Sl NO NO NO NPN NO
PN NO NO NO 7.2W/DC24V NO
ERREBFETE NO NO NO 0.5A NO
TN, 1000VAC 1 %54
CE SAIE & EN55032 #1 EN55035
BHPELR IP20
R (mm) 60*100*73 60*100*73 60*100*73 60*100*73 60*100*73
TYERNERE 0~55°C
TSR 5~95% RH, FCEiEE
PR 10~57Hz #RIE 0.075mm, 57~150Hz &R 1G, X. Y. Z =45 10 K%
LISES NSCMStudio
PIE=3

EERERRRRT SR | 076



IXZEE ER

NSCM10 EFiE ST BIERERIUESE

Bis NSCM10-1AI1AO NSCM10-2Al NSCM10-2A0
A 1 2 NO
HIAZER FBJE / EBiE FAJE / EBi NO
MNSE DR 12 fi 1241 NO
T EBfE: 0~10V EBfE: 0~10V
LA F3E: 0~20mA FEE: 0~20mA N
TR 1 NO 2
HER FBFE / BB NO EBJE / EBift
e Py = 12 i NO 12 fi
P EBfE: 10~10V BBfE: 10~10V
e EEF5: 0~20mA O ES75 0~20mA
R (mm) 38*46 38*46 38*46
TYENEIRE 0~55°C
TIEREERE 5~95% RH, FoEiEE
FHiREE 10~57Hz &8 0.075mm, 57~150Hz &R 1G, X. Y. Z =4AMHS 10K
Wi NSCMStudio
NSCM10 =RRTHE
16 B, 24 mENRIE BAT: mm

i

—TrT—> —TrT—> S
o

—TrT— > —TrT—> o

—TrT—> —TrT—> =

—TrT—> —TrT—>

[ e [ e

—TT— —TrT—

[ e—— [ e——

I e — e —— HHHHHHH I

|

= =

—T —T
: :
: :
: :
: :
: :
: :
Solm ® oo
oo} g0 oo
o8 ®| 2

100.00
— —
= =

g =7 g
114.00
[ —— [ e——
——TT— —TT—>
—TT— —TT—
—TT— —TT—
—TrT—> —TrT—>
—TrT—> —TrT—>
—TrT—> [ e —

L I I A

077 | IEZ=-EHBERIRRTT SR AL



/NBY PLC

32 A, 40 HEHRYE Bf7: mm
[ T | |
[NRN RN R R
—1
J ] Il JH»”M"\'»’\'\"\’«\‘\‘H‘~‘\' | 23 ESE) 2 T I I HL HHHHHHH [ L
D :| M a J JoNoNoNoNoNoNoNo) |: E
E = @ g
o aaaa =
i % i
T I T = o e 2R K O 0 HHHHHHH I r
C—] )
155.00
i\ O000000000! \ﬁ\ 0000000
60 mEHIRTE BAZ: mm

T T T T T
IS H\rﬂ_ﬂ
I t t ! |
—_— — — —_— S
[ [e—] o
— — ~
— —
— —
— —
— —
1 1
J I 2 7 o ) e ) 2z ) 0 ) O | HH HHHH H i
HH L
0 [
00000000 0000
00000000 0000 o
orm =
omm S
omm 1 o s & =l
56000000 0000
== 00000000 0000
2 plll . : | : I
[ i
7 I o 2 2 2 M L R I EE N 2 \wwmv»\w% HHHHHHH [
0 — — g
218.00
e e
— —
S —
— —
— —
— —
— S
I ] ] ] ]
u\ 0 N \u\ | ] \u\ OO \u\ 0 I N \1

1078



IXZEE ER

4/, 6. 8/, 16 i BIERRIE BB mm

[T A I T T I

ﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬁ&

H:H
SOOOOOOODOO
[T TIss{e]xeexa[xs[x] 7] NN AN AN
JHH HH iRl
DVD o N

[co]w[vi]c[e]v]a]w]vs]w]v] yuuuulul
E % il
SOOSODO0ODD

60.00

AANAAAA
Jguuuuvu
~AAAAAA
vguuuulu

v
@@HH@@@@HHE#

ININININININI NI NI

079 |



/NBY PLC

32 A RIEHRRTE 4 mm
OOOOOOOOOmMmOOOOOA0O
1
L L 30 0 o H H H H H H H g
\ H ]777777 : [oNoNoNoRoNoNoNo] [ E %

[ecNeNeNe NN NG
IN

= B

T
[oNoNeNoNoNoNoN6)

0OD0O0COO0O0O0OO

HAaHRAM i i
J [l [va s [val v [ve [ v1]_Jee[vio]vri]vee] via]vie[vs[vis] vi] ]|| H H H H H H H [

100.00

e

—7
O e g

114.00

—————— ——————————

— T T/ c— T T/

— T T/ [ C—— —

— T T/ [ C—— —

— T T/ [ C—— —

— T T/ [ C—— —

— T T/ [ C—— —

O00000000|000000000! |

IEZ=-EERERRIRTT SRR 1 080



NTPM10 RFIAHED

1 F=mtiid

NTPMI10 HIIANEO R — SN AR m. tRBII SRR Corerex A7 RbIERR,
FISik 1GHz, BET1E. B BJ&FA Linux B, RIETmassekttss, RIYBx439. 790
102, 15.6 5 4 M#E, DTLMRIBRI A SSLIISE3EILES, 287 RS232, RS485, RS422. LIKME
ZEN S, TERFPREEAN. RSRARVESRG, FER0EMH, BAFRNE, BEFAEE.
SMERFIE, ERERE.

2 SRk

BITZNATIAERKERS. EYHD. IMRRE. Britieks. RNEIRE. UL,
T, EmisEiTlE,

3 et

1T EF Linux RS, REFiaE. 2. I,
2. T eitaeny Cortex A7 4bIB2E, FiRgEIA 1GHz;
3. 588, 128MB DDR3 7% ,128MB Flash 7%, 9B U £2174%,

1. 3785 RS232, RS422. RS485, LIKAMEZF@ET A, HERAFRIEEN;

2. (@1 RS485 @5, FEZiL 32 4> PLC S REIRSIE(S,

3. BITLAAMMEE, 2T HMI S HMI, HMI SiERgEHoeE(s;

4 ¥5EFFEB(E, ATLASCH PC B HMI B35 PLC s itkag & @i, mIstil 2 & HMI [ERY
514 PLCBE;

5. 375214 300 £ PLC BIEtY, STFEROEEIN.

LRERXEFEN. BFSTUIMNERERE, ZRHEENNEEER, TBY%, XRFBMP. PCE
ERSSUERNEEER, —RIEMNEERREEIME,

2. ZEESYF, SOMEBES NI 3T TRUE TYPE(TTF) Sk ST E VB A= ARIBINGE,
unicode gf%, EPRRE;

3. %45 CIESHA, XRHBETRERNE, 5 CIinElNHEzEa R,

A TSZAERLs, £EOEE,

5. FHUIERE, (EEIRERE,

6. R0, USB FTEDHITENEIE. 0,

73785 USB TR LIAM T, UREMHAS, ZFURENLRE, FUEBNKESASY, X
U BEHRES.

1. SRS, RIPRFPANRFY;
2 XIFEMRENG, RiERE, Bke, B

4 TESHNZERSY
eS| TEREIRERY
TYERRRE -20~55°C, FoiRsE
TYENEITE 5~95%RH, T8k
HiRENEE 10~25Hz(X Y Z 7518 2G/30 5%




Af#EO

5 F=mBLSiRAB
NTPM10 - 070 E - XX
1 2 3 4
1 = @RE5 2 B RRY 3 iEifEN 4 =5
043 43 o
= = 7% <) % [ Tl
NTPM10 NTPM10 RFIANEEO
102 1023
E LA XX EFICES
156 15.6 5
6 NTPM10 ZFIBEFIUEZSE
ms NTPM10-043 oM oro. oM oa NTPM10-156E
fHEBERIR DC12~24V £15%
z257 IhE 3W 4W 7W 10W
FRERER +6KV
BRRY 43 (16:9) 75 (16:9) 10.2 3 (16:9) 15.6 3 (16:9)
DU (BER) 480*272 800*480 1024*600 1920%1080
SILUE 400:1 400:1 400:1 700:1
BR =E 400 450 450 300
R 4 AR
BrEE 16775
HYEER LED
CPU Coretex A7 1GHz % Coretex A7 1GHz Y% Coretex A7 1GHz Y% Coretex A7 1.2GHz
ks nE 128MB DDR3 128MB DDR3 128MB DDR3 256MB DDR3
= 128MB Flash 128MB Flash 128MB Flash 4G EMMC
LAARRY NO E: fBLAKRIEEO E: TLAKREEO YES
USB T#0O YES
USB i&RH YES
&0 COM1: RS232
a0
: : COM3: RS485 :
& COM2: RS485 COM3: RS485 NO NO
ShFErRt TH2¥84] ABS+PC TF2¥8% ABS+PC T72¥ER ABS+PC EESEER
R (mm) 139*86*31 203*145*35 273*211%40 395*257+%32
FFARS (mm) 132*80 192*138 259*201 383*246
=& (9) 200 700 1050 2450
FCC 3= &8 FCC Class A
i it AC1000V ,1 $3%h
CENIE & EN55032 #1 EN55035
FHiRER IP65( BUTER )
TIERERE -20~55°C, ToifRés
TIERESRE 5~95%RH, Foi&k
AR 10~25Hz(X Y Z 7518 2G/30 %4 )
LINGS NKStudio

EERERRRTT SRR | 082



IXZEE ER

7 IMEREERT

NTPM10-043 7 mm
{1 [
B 8 ||
Ll ]
\ 130.2 \
[ |
139 31
135.55 52
r— 1 F R2.8+" —=
& e COM1:232 R1
© ql ® COM2:485/422 v
7
fann] oo
el (e 24VDC  COM2
P +485- USBA USBB
e L g==

NTPM10-070. NTPM10-070E

B mm

190.14 ‘ 34.95

136.14
30 80 0
145

FFRY

138

083 |



AR

NTPM10-102, 102E

EAZ: mm

39.45
< ~
O ()]
s E
\ 272.97 \77
I 1
g =
FFRYT g
259
NTPM10-156E Bf7: mm
——
[ = = 1
21.7
1 7 A=
0 lhy
& |
2 |
<
5
ol I
0 1%
:J - R d:
1 395.0005 31.25 o
I = = |
| —
FART 3
NTPM10 i%B8I3E
=] BS ERRY
NTPM10-043 43
g0 NTPM10-070 7
NTPM10-102 1023
NTPM10-070E 7
LAKR NTPM10-102E 10.2 <
NTPM10-156E 15.6 5

| 084



